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Ⅰ．アンケート調査票
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調査主体：和歌山県商工観光労働部観光振興課 対面アンケート調査票

調査地点名： 調査年月日：平成26年 月 日

調査員名： 調査時刻：（ ： ）

１．日帰り ２．宿泊

全宿泊数 泊 → そのうち和歌山県内 泊 → 和歌山県内宿泊施設数 箇所

＜和歌山県内宿泊施設＞

１．実家や知人、親戚宅 ２．旅館 ３．ホテル ４．ペンション・民宿 ５．保養所・研修所 ６．キャンプ場

７．（ｷｬﾝﾌﾟ場以外の）車中泊・交通機関内での宿泊 ８．別荘・ﾘｿﾞｰﾄﾏﾝｼｮﾝ ９．会員制の宿泊施設 １０．その他（ ）

Ｑ２．今回の旅行の主な目的は何ですか（１つだけ○）

１．ビジネス ２．観光 ３．帰省・知人訪問 ４．その他（ ）

Ｑ３．どなたと一緒の旅行ですか。（１つだけ○） また、あなたを含めて何人で来られましたか。

１．１人 ２．カップル ３．夫婦 ４．家族 ５．修学旅行・職場旅行

６．知人・友人 ７．趣味・サークル ８．その他（ ）

Ｑ４．今回の旅行の形態をお答え下さい。（１つだけ○）

１．個人旅行（交通機関、宿泊施設を自分で手配） ２．旅行会社を利用（交通機関や宿泊施設等を旅行会社が手配）

３．団体旅行（学校・職場等グループで交通機関・宿泊施設を予約） ４．その他（ ）

Ｑ５．今回の旅行を計画するにあたって事前に何かで情報収集をしましたか。（あてはまるもの全てに○）

１．以前から知っていた ２．雑誌・ガイドブック（ ）【具体的な書籍名をお答え下さい】

３．観光パンフレット・チラシ ４．新聞記事・広告 ５．テレビ・ラジオ ６．旅行会社の紹介

７．自治体のホームページ ８．その他のホームページ ９．ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ等の携帯サイト 10．口コミ・知人紹介

11．観光案内所等 12．駅や電車内などのポスター・広告 13．特にない 14．その他（ ）

Ｑ６．ご一緒のみなさん全員の、今いる観光地の訪問が何回目かご存じですか。

①JR新幹線 ②ＪＲ在来線 ③私鉄・地下鉄 ④貸切バス・観光バス ⑤高速バス ⑥市内バス ⑦市内電車

⑧ﾀｸｼｰ・ﾊｲﾔｰ ⑨レンタカー ⑩自家用車、社用・公用車 ⑪バイク ⑫自転車 ⑬徒歩 ⑭飛行機 ⑮その他（ ）

平成２６年度和歌山県観光統計調査

■今回の和歌山県の観光地への訪問についておうかがいします。

Ｑ１．今回の旅行は日帰りですか、宿泊ですか。（１つだけに○）
宿泊であれば、何泊か、そのうち県内で何泊するか、いくつの施設に宿泊するかをご記入ください。
また、県内ではどのような施設に宿泊するかをご記入ください（いくつでも）

１．知らない ２．知っている →１回目の人数（ ）人、２回目の人数（ ）人、３回目の人数（ ）人、４回目以上の人数（ ）人

１．知らない ２．知っている →１回目の人数（ ）人、２回目の人数（ ）人、３回目の人数（ ）人、４回目以上の人数（ ）人

Ｑ７．（和歌山県外にお住まいの方のみお答えください）
ご一緒のみなさん全員の、和歌山県の訪問が何回目かご存じですか。

Ｑ８．今回の旅行で訪れた和歌山県内の観光地と移動に用いた主な交通機関をご記入ください。これから訪問する観光地につ
いても予定をご記入ください（主な交通機関は下表より番号をお選びください）

宿泊した施設の数

人

ここに来る前にいた場所（観光地） 現在地

居住地

これから行く予定の場所（観光地）

交通機関

（ ）
交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

調査地点 居住地

交通機関

（ ）
交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

交通機関

（ ）
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＊主な交通機関は前表から選択してください

■今回の旅行にかかる費用についておうかがいします。

□←表内の回答がグループ合計の場合にはチェックしてください。

①交通費 （県内分） 円 （県外分） 円

②宿泊費（日帰りの方は記入不要です） （県内分） 円

③土産代 （県内分） 円

④飲食費 （県内分） 円

⑤入場料 （県内分） 円

⑥その他 （県内分） 円

⑦合計 （県内分） 円

円

□県内分のみ もしくは □県外分を含む

■今いる観光地の満足度・評価をおうかがいします。

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 該当無し

ａ） 観光地までの道路アクセスのしやすさ 5 4 3 2 1 0

ｂ） 鉄道の利便性 5 4 3 2 1 0

ｃ） バスの利便性 5 4 3 2 1 0

ｄ） 和歌山県内でのアクセスのしやすさ 5 4 3 2 1 0

ｅ） タクシー運転手の対応 5 4 3 2 1 0

ｆ ） 観光情報・案内板 5 4 3 2 1 0

ｇ） トイレ施設 5 4 3 2 1 0

ｈ） 営業・開館時間 5 4 3 2 1 0

ｉ ） 入場料や参加費用 5 4 3 2 1 0

ｊ ） 祭り・イベント 5 4 3 2 1 0

ｋ） 接客対応、もてなし 5 4 3 2 1 0

ｌ ） 料理や食事 5 4 3 2 1 0

ｍ） 名産品、土産物 5 4 3 2 1 0

ｎ） 活気、にぎわい 5 4 3 2 1 0

ｏ） 静けさ、のどかさ 5 4 3 2 1 0

ｐ） 景色や風情 5 4 3 2 1 0

ｑ） 地元のもてなし 5 4 3 2 1 0

Ｑ１０．今いる観光地について、以下に挙げる項目毎に満足度をお答え下さい。（それぞれ１つずつ○）

また、和歌山県に訪れる前・後に、観光目的で立ち寄った（立ち寄る予定の）都道府県があればご記入ください。

Ｑ９．今回の旅行で、使う費用（これから使う予定も含めて）を教えてください。
１人当たりの費用を、下欄の項目別にご記入ください。
＊交通費は高速料金やガソリン代や駐車場代を含め、県外・県内分を分けてご記入ください
＊今回の旅行がパック旅行である場合、費用が県内のみか、県外分を含むかを選択してください。

使う費用（これから使う予定も含めて） 使う費用（これから使う予定も含めて）

⑧パック料金

和歌山県以外に立ち寄らない場合は、記入不要。

ここに来る前にいた都道府県 現在地

居住地

これから行く予定の都道府県

交通機関

（ ）
交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

和歌山県 居住地

交通機関

（ ）
交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

交通機関

（ ）
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Ｑ１１．今いる観光地を総合的に評価するといかがですか。（１つだけ○）

１．大変満足 ２．まあ満足 ３．普通 ４．やや不満 ５．不満

Ｑ１２．Ｑ１１の回答は、この観光地に来る前の期待と比べ、いかがですか。（１つだけ○）

１．期待を大きく上回る ２．期待よりは良い ３．期待通り ４．期待より悪い ５．期待を大きく下回る

Ｑ１３．あなたは今いる観光地にまた来てみたいと思いますか。（１つだけ○）

１．ぜひ来たい ２．来てもよい ３．どちらともいえない ４．あまり来たくない ５．全く来たくない

■今回和歌山県を旅行されたイメージ等についておうかがいします。

Ｑ１４．今回和歌山県を旅行して観光地等の魅力を教えて下さい。（あてはまるもの全てに○）

１．食べ物がおいしい ２．自然が豊か ３．名所・旧跡に感動できる ４．街の雰囲気が良い

５．特産品や土産物に魅力がある ６．宿泊施設が良い ７．交通の便が良い

８．観光地が隣接しているので回遊して楽しめる ９．観光地がきれいに清掃されている

10．交通案内板や道路標識等が分かりやすく整備されている 11．バリアフリー対応がなされている

12．観光パンフレット・観光案内所等の観光情報が充実している 13．地元の人のもてなしが良い

14．県全体に観光地としての魅力がある 15．その他（ ）

Ｑ１５．和歌山県内で今後してみたい観光・レジャーを教えて下さい。（あてはまるもの全てに○）

１．名所・旧跡巡り・古道ウォーク ２．神仏詣で ３．海水浴 ４．温泉 ５．グルメ・食べ歩き

６．買い物 ７．潮干狩り ８．世界遺産探訪 ９．レジャー施設で遊ぶ 10．美術館・博物館

11．森林浴 12．イベント・祭り 13．キャンプ 14．釣り 15．山登り・トレッキング

16．自然観察（紅葉・草花観察等） 17．スキューバーダイビング 18．陶芸・木工・工芸品づくり

19．押し花・草木染めなど手芸 20．郷土料理づくり 21．農業・林業・漁業収穫体験（地引き網漁等）

22．農村・漁村生活体験（田植え等） 23．その他（ ）

■あなたご自身（ご記入している方）についておうかがいします。

Ｆ１．あなたの性別をお答え下さい。（１つだけ○）

１．男性 ２．女性

Ｆ２．あなたの年齢をお答え下さい。（１つだけ○）

１．10歳未満 ２．10歳代 ３．20歳代 ４．30歳代 ５．40歳代 ６．50歳代 ７．60歳代 ８．70歳代 ９．80歳以上

１．県内（市町村名： ） ２．県外（都道府県名： ） ３．海外（国名： ）

■最後に、和歌山県を魅力的な観光地にするためのご意見、ご要望がありましたらお聞かせ下さい。

Ｆ３．あなたのお住まいは、どちらですか。国内にお住まいであれば都道県名、海外であれば国名をご記入ください。また、和歌
山県にお住まいの場合は市町村名をご記入ください。

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。
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留置アンケート調査票

ご宿泊のみなまさへ

■調査の扱い 本調査は無記名ですので、個人を特定することはできません。

あなたのお考えをありのままお答えください。

■調査票の回収

■お問い合わせ先 調査に関するお問い合わせは、以下へお願い致します。

調査企画： 和歌山県商工観光労働部観光振興課 担当者：東、中村 電話：073-441-2777

調査実施： 総合調査設計（株） 担当者：中西 電話：06-6372-0567

■記入上の注意 回答は、ボールペンや鉛筆などで、あてはまるものの番号に○印をつけてください。

（ただし、一部、数字・文字を記入する質問があります。）

本日は和歌山県内にご宿泊いただき、ありがとうございます。

このたび和歌山県では、来訪者の集客に向けた各種の企画を立案するため、本県を訪問され

た方々の行動をうかがい、今後の施策の基礎データとするための調査を実施致します。

おくつろぎのところ誠に恐縮に存じますが、ご協力をお願い申し上げます。

2014年9月 和歌山県

和歌山県観光統計調査へのご協力のおねがい

記入された調査票は、お帰りの際にフロントにお渡し頂くか、アンケート調査票
回収箱に投函をお願いします。
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全宿泊数 泊 → そのうち和歌山県内 泊 → 和歌山県内宿泊施設数 箇所

＜和歌山県内宿泊施設＞

１．実家や知人、親戚宅 ２．旅館 ３．ホテル ４．ペンション・民宿 ５．保養所・研修所 ６．キャンプ場

７．（ｷｬﾝﾌﾟ場以外の）車中泊・交通機関内での宿泊 ８．別荘・ﾘｿﾞｰﾄﾏﾝｼｮﾝ ９．会員制の宿泊施設 １０．その他（ ）

Ｑ２．今回の旅行の主な目的は何ですか（１つだけ○）

１．ビジネス ２．観光 ３．帰省・知人訪問 ４．その他（ ）

Ｑ３．どなたと一緒の旅行ですか。（１つだけ○） また、あなたを含めて何人で来られましたか。

１．１人 ２．カップル ３．夫婦 ４．家族 ５．修学旅行・職場旅行

６．知人・友人 ７．趣味・サークル ８．その他（ ）

Ｑ４．今回の旅行の形態をお答え下さい。（１つだけ○）

１．個人旅行（交通機関、宿泊施設を自分で手配） ２．旅行会社を利用（交通機関や宿泊施設等を旅行会社が手配）

３．団体旅行（学校・職場等グループで交通機関・宿泊施設を予約） ４．その他（ ）

Ｑ５．今回の旅行を計画するにあたって事前に何かで情報収集をしましたか。（あてはまるもの全てに○）

１．以前から知っていた ２．雑誌・ガイドブック（ ）【具体的な雑誌名等をお答え下さい】

３．観光パンフレット・チラシ ４．新聞記事・広告 ５．テレビ・ラジオ ６．旅行会社の紹介

７．自治体のホームページ ８．その他のホームページ ９．ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ等の携帯サイト 10．口コミ・知人紹介

11．観光案内所等 12．駅や電車内などのポスター・広告 13．特にない 14．その他（ ）

Ｑ６．今回の旅行で主な観光地を裏面の地図より番号を１つ選んでご記入ください。

Ｑ７．ご一緒のみなさん全員の、主な観光地（Q6で選んだ観光地）の訪問が何回目かご存じですか。

①JR新幹線 ②ＪＲ在来線 ③私鉄・地下鉄 ④貸切バス・観光バス ⑤高速バス ⑥市内バス ⑦市内電車

⑧ﾀｸｼｰ・ﾊｲﾔｰ ⑨レンタカー ⑩自家用車、社用・公用車 ⑪バイク ⑫自転車 ⑬徒歩 ⑭飛行機 ⑮その他（ ）

平成２６年度和歌山県観光統計調査

■今回の和歌山県の観光地への訪問についておうかがいします。

Ｑ１．今回の旅行で和歌山県内で何泊するか、いくつの施設に宿泊するかをご記入ください。
また、県内ではどのような施設に宿泊するかをご記入ください（いくつでも）

１．知らない ２．知っている →１回目の人数（ ）人、２回目の人数（ ）人、３回目の人数（ ）人、４回目以上の人数（ ）人

Ｑ８．（和歌山県外にお住まいの方のみお答えください）
ご一緒のみなさん全員の、和歌山県の訪問が何回目かご存じですか。

宿泊した施設の数

番号（ ）

１．知らない ２．知っている →１回目の人数（ ）人、２回目の人数（ ）人、３回目の人数（ ）人、４回目以上の人数（ ）人

Ｑ９．今回の旅行で訪れた和歌山県内の観光地と移動に用いた主な交通機関をご記入ください。これから訪問する観光地につ
いても予定をご記入ください（観光地は、裏面の地図より番号、主な交通機関は下表より番号をお選びください）

人

ここに来る前にいた場所（観光地） 現在地

居住地

これから行く予定の場所（観光地）

交通機関

（ ）
交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

宿泊施設 居住地

交通機関

（ ）
交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

交通機関

（ ）
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和歌山県以外に立ち寄り都道府県がある場合はご記入ください

＊主な交通機関は前表から選択してください

■今回の旅行にかかる費用についておうかがいします。

□←表内の回答がグループ合計の場合にはチェックしてください。

①交通費 （県内分） 円 （県外分） 円

②宿泊費 （県内分） 円

③土産代 （県内分） 円

④飲食費 （県内分） 円

⑤入場料 （県内分） 円

⑥その他 （県内分） 円

⑦合計 （県内分） 円

円

□県内分のみ もしくは □県外分を含む

和歌山県内の観光地にまだ行かれていない方は、Ｑ１５に進んでください（Ｑ１１～Ｑ１４の回答は不要です）。

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 該当無し

ａ）観光地までの道路アクセスのしやすさ 5 4 3 2 1 0

ｂ）鉄道の利便性 5 4 3 2 1 0

ｃ）バスの利便性 5 4 3 2 1 0

ｄ）和歌山県内でのアクセスのしやすさ 5 4 3 2 1 0

ｅ）タクシー運転手の対応 5 4 3 2 1 0

ｆ）観光情報・案内板 5 4 3 2 1 0

ｇ）トイレ施設 5 4 3 2 1 0

ｈ）営業・開館時間 5 4 3 2 1 0

ｉ）入場料や参加費用 5 4 3 2 1 0

ｊ）祭り・イベント 5 4 3 2 1 0

ｋ）接客対応、もてなし 5 4 3 2 1 0

ｌ）料理や食事 5 4 3 2 1 0

ｍ）名産品、土産物 5 4 3 2 1 0

ｎ）活気、にぎわい 5 4 3 2 1 0

ｏ）静けさ、のどかさ 5 4 3 2 1 0

ｐ）景色や風情 5 4 3 2 1 0

ｑ）地元のもてなし 5 4 3 2 1 0

また、和歌山県に訪れる前・後に立ち寄った（立ち寄る予定の）都道府県があればご記入ください。

Ｑ１０．今回の旅行で、使う費用（これから使う予定も含めて）を教えてください。
１人当たりの費用を、下欄の項目別にご記入ください。
＊交通費は高速料金やガソリン代や駐車場代を含め、県外・県内分を分けてご記入ください
＊今回の旅行がパック旅行である場合、費用が県内のみか、県外分を含むかを選択してください。

■主な観光地の満足度・評価をおうかがいします。なお、主な観光地にまだ行かれていない場合は、宿泊
する前の観光地（和歌山県内）でお答えください。
観光地番号は、裏面の地図より番号を１つ選んで（ ）内にご記入ください。

観光地番号（ ）

⑧パック料金

Ｑ１１．主な観光地について、以下に挙げる項目毎に満足度をお答え下さい。（それぞれ１つずつ○）

使う費用（これから使う予定も含めて） 使う費用（これから使う予定も含めて）

ここに来る前にいた都道府県 現在地

居住地

これから行く予定の都道府県

交通機関

（ ）
交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

和歌山県 居住地

交通機関

（ ）
交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

交通機関

（ ）

交通機関

（ ）
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Ｑ１２．主な観光地を総合的に評価するといかがですか。（１つだけ○）

１．大変満足 ２．まあ満足 ３．普通 ４．やや不満 ５．不満

Ｑ１３．Ｑ１２の回答は、主な観光地に来る前の期待と比べ、いかがですか。（１つだけ○）

１．期待を大きく上回る ２．期待よりは良い ３．期待通り ４．期待より悪い ５．期待を大きく下回る

Ｑ１４．あなたは主な観光地にまた来てみたいと思いますか。（１つだけ○）

１．ぜひ来たい ２．来てもよい ３．どちらともいえない ４．あまり来たくない ５．全く来たくない

■今回和歌山県を旅行されたイメージ等についておうかがいします。

Ｑ１５．今回和歌山県を旅行して観光地等の魅力を教えて下さい。（あてはまるもの全てに○）

１．食べ物がおいしい ２．自然が豊か ３．名所・旧跡に感動できる ４．街の雰囲気が良い

５．特産品や土産物に魅力がある ６．宿泊施設が良い ７．交通の便が良い

８．観光地が隣接しているので回遊して楽しめる ９．観光地がきれいに清掃されている

10．交通案内板や道路標識等が分かりやすく整備されている 11．バリアフリー対応がなされている

12．観光パンフレット・観光案内所等の観光情報が充実している 13．地元の人のもてなしが良い

14．県全体に観光地としての魅力がある 15．その他（ ）

Ｑ１６．和歌山県内で今後してみたい観光・レジャーを教えて下さい。（あてはまるもの全てに○）

１．名所・旧跡巡り・古道ウォーク ２．神仏詣で ３．海水浴 ４．温泉 ５．グルメ・食べ歩き

６．買い物 ７．潮干狩り ８．世界遺産探訪 ９．レジャー施設で遊ぶ 10．美術館・博物館

11．森林浴 12．イベント・祭り 13．キャンプ 14．釣り 15．山登り・トレッキング

16．自然観察（紅葉・草花観察等） 17．スキューバーダイビング 18．陶芸・木工・工芸品づくり

19．押し花・草木染めなど手芸 20．郷土料理づくり 21．農業・林業・漁業収穫体験（地引き網漁等）

22．農村・漁村生活体験（田植え等） 23．その他（ ）

■あなたご自身（ご記入している方）についておうかがいします。

Ｆ１．あなたの性別をお答え下さい。（１つだけ○）

１．男性 ２．女性

Ｆ２．あなたの年齢をお答え下さい。（１つだけ○）

１．10歳未満 ２．10歳代 ３．20歳代 ４．30歳代 ５．40歳代 ６．50歳代 ７．60歳代 ８．70歳代 ９．80歳代以上

１．県内（市町村名： ） ２．県外（都道府県名： ） ３．海外（国名： ）

■最後に、和歌山県を魅力的な観光地にするためのご意見、ご要望がありましたらお聞かせ下さい。

調査票は、お帰りの際にフロントにお渡し頂くか、アンケート調査票回
収箱に投函をお願いします。

Ｆ３．あなたのお住まいは、どちらですか。国内にお住まいであれば都道県名、海外であれば国名をご記入ください。また、和歌
山県にお住まいの場合は市町村名をご記入ください。

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。
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留置アンケート調査票（中国語・簡体）

尊敬的住客

■调查的处理 本调查采用无记名的方式，不针对任何个人。

因此请您按照您的真实想法填写。

■问卷的回收 填好的问卷，请在您离店时交给前台，或者投入问卷调查回收箱内。

■问讯处 关于调查的问讯，请联系以下人员。

调查计划： 和歌山县商工观光劳动部观光振兴课

联系人：东，中村 电话：073-441-2777

调查实施： 总合调查设计（株）

联系人：中西 电话：06-6372-0567

■填写注意 回答请用圆珠笔或铅笔等，在相关选项的序号上画圈。

（但，有一部分问题需要填入数字·文字。）

和歌山县观光统计调查

非常感谢您今日在和歌山县内住宿。

本次和歌山县实施的调查是为了更好地制定吸引游客的计划，因此向来访本县的各

位游客请教，调查结果将作为今后施政的基础数据。

非常抱歉打扰您的休息时间，希望您能够给予协助。

2014年9月 和歌山县
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总共住宿 晚 → 其中和歌山县内住宿 晚 → 和歌山县内住宿场所的数量 处

＜和歌山县内的住宿场所＞

1.老家或朋友、亲戚家 2.日式旅馆 3.宾馆 4.简易旅馆·家庭旅馆 5.疗养所·进修所 6.露营场地

7.（露营场地以外）车辆等交通工具内 8.别墅·度假公寓 9.会员制住宿设施 10.其他（ ）

Ｑ２．您此次旅行的主要目的是什么？（限选一项）

1.商务 2.观光 3.探亲·访友 4.其他（ ）

Ｑ３．您和谁一起来旅行的？（限选一项） 另外，包括您在内共来了几人？

1.１个人 2.恋人 3.夫妻 4.家人 5.修学旅行·单位旅行

6.熟人·友人 7.兴趣·社团 8.其他（ ）

Ｑ４．您此次旅行的形式是什么？（限选一项）

1.个人旅行（自己安排交通工具、住宿设施） 2.利用旅行社（由旅行社安排交通工具、住宿设施等）

3.组团旅行（以学校·单位等集体形式预约交通工具·住宿设施） 4.其他（ ）

Ｑ５．您在计划此次旅行时收集了解相关的信息了吗 ? (请选择所有相关的项目)

1.以前就知道 2.杂志·旅游指南（ ）【请写下具体的杂志名】

3.旅游宣传册·传单 4.新闻报纸·广告 5.电视·广播 6.旅行社的介绍

7.自治团体的网页 8.其他的网页 9.智能手机等手机网站 10.口碑·熟人介绍

11.旅游问讯处等 12.车站或电车内的海报·广告 13.没有 14.其他（ ）

Ｑ６．请从反面的地图中选择填入一个您此次旅行中主要的景点。

Ｑ７．您知道与您一起来旅行的同伴是第几次来访主要的景点（Q6中您选择的景点）吗？

Ｑ８．您知道与您一起来旅行的同伴是第几次来访和歌山县吗？

①JR新干线 ②JR既有铁道路线 ③私营铁路·地铁 ④包车·旅游大巴 ⑤长途客车 ⑥市内公交车

⑦市内电车 ⑧出租车等 ⑨租车 ⑩私家车、单位用车·公务用车 ⑪摩托车 ⑫自行车 ⑬步行

⑭飞机 ⑮其他（ ）

1.不知道
2.知道 → 第一次的人数( )人、第二次的人数( )人、第三次的人数( )人、四次以上的人数( )人

1.不知道
2.知道 → 第一次的人数( )人、第二次的人数( )人、第三次的人数( )人、四次以上的人数( )人

Ｑ９．请填写您此次到访和歌山县内的景点与主要利用的交通工具，以及您接下来预定游览的景点。
（景点的序号请从反面的地图中选择，主要交通工具请从下面的表格中选择相应的代号）

序号（ ）

2014年度和歌山县观光统计调查

■有关您此次来和歌山县旅游的问题

Ｑ１．请填写此次旅行中您在和歌山县内住宿了几晚，以及住宿场所的数量。
另外，请选择您留宿时的场所和设施的种类？（可多选）

住宿场所的数量

人

来此前您到访的地方（景点） 当前地点

居住地

接下来您预定去的地方（景点）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

住宿设施 居住地

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

参考 - 10



＊主要的交通工具请从上面的表格中选择

■有关您此次旅行费用的问题。

□←表格内的回答如果是团体的总花费，请在左边的方框内打钩。

①交通费 （县内费用） 日元 （县外费用） 日元

②住宿费 （县内费用） 日元

③购物费 （县内费用） 日元

④餐饮费 （县内费用） 日元

⑤门票费 （县内费用） 日元

⑥其他 （县内费用） 日元

⑦合计 （县内费用） 日元

日元

□仅限和歌山县内 或者 □包括县外费用

如果您还没有到访过和歌山县内的景点，那么请您直接跳到Q15（Q11～Q14不用回答）。

非常满意 比较满意 一般 有点不满意 不满意 无合适选项

ａ）到景点的道路交通便利 5 4 3 2 1 0

ｂ）铁路的便利性 5 4 3 2 1 0

ｃ）公交车的便利性 5 4 3 2 1 0

ｄ）和歌山县内的交通便利 5 4 3 2 1 0

ｅ）的士司机的应对 5 4 3 2 1 0

ｆ）旅游信息·指示板 5 4 3 2 1 0

ｇ）洗手间 5 4 3 2 1 0

ｈ）营业·开馆时间 5 4 3 2 1 0

ｉ）门票或参加费用 5 4 3 2 1 0

ｊ）民俗节日·活动 5 4 3 2 1 0

ｋ）待客应对，接待 5 4 3 2 1 0

ｌ）菜肴与饮食 5 4 3 2 1 0

ｍ）土特产 5 4 3 2 1 0

ｎ）活力，繁华 5 4 3 2 1 0

ｏ）安静，恬静 5 4 3 2 1 0

ｐ）景色或风情 5 4 3 2 1 0

ｑ）当地的热情好客 5 4 3 2 1 0

⑧跟团费用

■有关主要景点的满意度·评价。
如果您还没有去主要的景点，那么请您回答在此住宿前您到访过的景点（和歌山县内）。
景点的序号，请从反面的地图中选择1个填入（ ）内。

Ｑ１１．关于主要的景点，请根据以下列举的每个项目回答满意度（各选1个画圈）。

景点序号（ ）

请您填写您到访和歌山县前到访过的都道府县，以及您接下来预定访问的都道府县。

Ｑ１０．请告诉我们，您此次旅行所花费的费用（也包括之后的预算）。
请根据以下不同的类别填写您个人的费用。

＊交通费包含高速公路费和汽油费以及停车费等，请根据县内·县外分别填写。
＊如果您此次的旅行是跟团旅行，请选择仅限和歌山县内，或是包括县外的费用。

花费的费用（包括之后的预算） 花费的费用（包括之后的预算）

请填写和歌山县以外，您到访过的都道府县。

来此前到访过的都道府县 当前地点

居住地

接下来预定访问的都道府县

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

和歌山县 居住地

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）
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Ｑ１２．您对主要景点的综合评价。(限选一项)

1.非常满意 2.比较满意 3.一般 4.有点不满意 5.不满意

Ｑ１３．Q12的回答，与您来主要景点之前的预期相比、您的感受如何？ (限选一项)

1.大大超出了预期 2.比预期的要好 3.与预期的一样 4.比预期的差 5.大大低于之前的预期

Ｑ１４．您还想再次来访主要景点吗 ? (限选一项)

1.很想再来 2.再来也可以 3.都不好说 4.不太想来 5.再也不想来

■关于您此次来访和歌山县的印象。

Ｑ１５．请告诉我们，您此次到访的和歌山县景点的魅力。(请选择所有相关的项目)

1.食物好吃 2.自然景观丰富 3.感动于名胜古迹 4.街道的氛围很好

5.土特产品有魅力 6.住宿设施良好 7.交通便利 8.景点邻近可以环游

9.景点干净整洁 10.交通指示牌和道路标识清晰明了 11.为残疾人提供便利

12.旅游宣传册·旅游问讯处等旅游信息充实 13.当地住民热情好客

14.和歌山县整体具有旅游地魅力 15.其他（ ）

Ｑ１６．请告诉我们，在和歌山县内您未来想游玩的景点或休闲项目等。(请选择所有相关的项目)

1.游览名胜古迹·古道漫步 2.祈愿拜佛 3.海水浴 4.泡温泉 5.品尝美食

6.购物 7.拾潮 8.探访世界遗产 9.在休闲娱乐设施游玩 10.美术馆·博物馆

11.森林浴 12.各种活动·民俗节日 13.野营 14.垂钓 15.登山·巡回山麓游览

16.观察自然（观察红叶·花草等） 17.潜水 18.陶艺·木工·工艺品制作

19.干花·植物印染等手工艺 20.制作地方菜肴 21.农业·林业·渔业等收获体验（地曳网捕鱼等）

22.农村·渔村等生活体验（插秧等） 23.其他（ ）

■有关您个人的问题

Ｆ１．请问您的性别。 (限选一项)

1.男性 2.女性

Ｆ２．请问您的年龄。（限选一项）

1.不满10岁 2.10-19岁 3.20-29岁 4.30-39岁 5.40-49岁 6.50-59岁 7.60-69岁 8.70-79岁

9.80岁以上

Ｆ３．请问您的居住国。（限选一项）

1.台湾 2.香港 3.韩国 4.中国 5.法国 6.美国 7.德国 8.澳大利亚

9.其他（具体的国名： ）

填好的问卷，请在您离店时交给前台，
或者投入问卷调查回收箱内。

以上是所有的问题。非常感谢您的协助。
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留置アンケート調査票（中国語・繁体）

尊敬的住客

■調查的處理 本調查採用無記名的方式，不針對任何個人。

因此請您按照您的真實想法填寫。

■問卷的回收 填好的問卷，請在您離店時交給前臺，或者投入問卷調查回收箱內。

■問訊處 關於調查的問訊，請聯繫以下人員。

調查計劃： 和歌山縣商工觀光勞動部觀光振興課

聯繫人：東，中村 電話：073-441-2777

調查實施： 總合調查設計（株）

聯繫人：中西 電話：06-6372-0567

■填寫注意 回答請用圓珠筆或鉛筆等，在相關選項的序號上畫圈。

（但，有一部分問題需要填入數字·文字）

和歌山縣觀光統計調查

非常感謝您今日在和歌山縣內住宿。

本次和歌山縣實施的調查是為了更好地製定吸引遊客的計劃，因此向來訪本縣的各

位遊客請教，調查結果將作為今後施政的基礎數據。

非常抱歉打擾您的休息時間，希望您能夠給予協助。

2014年9月 和歌山縣
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總共住宿 晚 → 其中和歌山縣內住宿 晚 → 和歌山縣內住宿場所的數量 處

＜和歌山縣內的住宿場所＞

1.老家或朋友、親戚家 2.日式旅館 3.賓館 4.簡易旅館·家庭旅館 5.療養所·進修所 6.露營場地

7.（露營場地以外）车辆等交通工具内 8.別墅·度假公寓 9.會員制住宿設施 10.其他（ ）

Ｑ２．您此次旅行的主要目的是什麽？（限選一項）

1.商務 2.觀光 3.探親·訪友 4.其他（ ）

Ｑ３．您和誰一起來旅行的？（限選一項）另外，包括您在內共來了幾人？

1.１個人 2.戀人 3.夫妻 4.家人 5.修學旅行·公司旅行

6.熟人·友人 7.兴趣·社团 8.其他（ ）

Ｑ４．您此次旅行的形式是什麽？（限選一項）

1.個人旅行（自己安排交通工具、住宿設施） 2.利用旅行社（由旅行社安排交通工具、住宿設施等）

3.組團旅行（以學校·公司等集體形式預約交通工具·住宿設施） 4.其他（ ）

Ｑ５．您在計劃此次旅行時收集瞭解相關的信息了嗎？（請選擇所有相關的項目）

1.以前就知道 2.雜誌·旅遊指南（ ）【請寫下具體的雜誌名】

3.旅游宣傳冊·傳單 4.新聞報紙·廣告 5.電視·廣播 6.旅行社的介紹

7.自治團體的網頁 8.其他的網頁 9.智能手機等手機網站 10.口碑·熟人介紹

11.旅游問訊處等 12.車站或電車內的海報·廣告 13.沒有 14.其他（ ）

Ｑ６．請從反面的地圖中選擇填入一個您此次旅行中主要的景點。

Ｑ７．您知道與您一起來旅行的同伴是第幾次來訪主要的景點（Q6中您選擇的景點）嗎？

Ｑ８．您知道與您一起來的旅行的同伴是第幾次來訪和歌山縣嗎？

①JR新幹線 ②JR既有鐵道路線 ③私營鐵路·地鐵 ④包車·旅遊大巴 ⑤長途客車 ⑥市內公交車

⑦市内電車 ⑧計程車等 ⑨租車 ⑩私家車、公司用車·公務用車 ⑪摩托車 ⑫自行車 ⑬步行

⑭飛機 ⑮其他（ ）

2014年度和歌山縣觀光統計調查

■有關您此次來和歌山縣旅遊的問題

Ｑ１．請填寫此次旅行中您在和歌山縣內住宿了幾晚，以及住宿場所的數量。
另外，請選擇您留宿時的場所和設施的種類？（可多選）

Ｑ９．請填寫您此次到訪和歌山縣內的景點與主要利用的交通工具，以及您接下來預定遊覽的景點。
（景點的序號請從反面的地圖中選擇，主要交通工具請從下面的表格中選擇相應的代號）

住宿場所的數量

序號（ ）

1.不知道
2.知道 → 第一次的人數( )人、第二次的人數( )人、第三次的人數( )人、四次以上的人數( )人

1.不知道
2.知道 → 第一次的人數( )人、第二次的人數( )人、第三次的人數( )人、四次以上的人數( )人

來此前您到訪的地方（景點） 當前地點

居住地

接下來您預定去的地方（景點）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

住宿設施

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

人

居住地
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＊主要的交通工具請從上面的表格中選擇

■有關您此次旅行費用的問題。

□←表格內的回答如果是團體的總花費，請在左邊的方框內打鉤。

①交通費 （縣內費用） 日圓 （縣外費用） 日圓

②住宿費 （縣內費用） 日圓

③購物費 （縣內費用） 日圓

④餐飲費 （縣內費用） 日圓

⑤門票費 （縣內費用） 日圓

⑥其他 （縣內費用） 日圓

⑦合計 （縣內費用） 日圓

日圓

□僅限和歌山縣內 或者 □包括縣外費用

如果您還沒有到訪過和歌山縣內的景點，那麽請您直接跳到Q15（Q11～Q14不用回答）。

非常滿意 比較滿意 一般 有點不滿意 不滿意 無合適選項

ａ）到景點的道路交通便利 5 4 3 2 1 0

ｂ）鐵路的便利性 5 4 3 2 1 0

ｃ）公交車的便利性 5 4 3 2 1 0

ｄ）和歌山縣內的交通便利 5 4 3 2 1 0

ｅ）的士司機的應對 5 4 3 2 1 0

ｆ）旅遊信息·指示板 5 4 3 2 1 0

ｇ）洗手間 5 4 3 2 1 0

ｈ）營業·開館時間 5 4 3 2 1 0

ｉ）門票或參加費用 5 4 3 2 1 0

ｊ）民俗節日·活動 5 4 3 2 1 0

ｋ）待客應對，接待 5 4 3 2 1 0

ｌ）菜餚與飲食 5 4 3 2 1 0

ｍ）土特產 5 4 3 2 1 0

ｎ）活力，繁華 5 4 3 2 1 0

ｏ）安靜，恬靜 5 4 3 2 1 0

ｐ）景色或風情 5 4 3 2 1 0

ｑ）當地的熱情好客 5 4 3 2 1 0

請您填寫您到訪和歌山縣前到訪過的都道府縣，以及您接下來預定訪問的都道府縣。

Ｑ１０．請告訴我們，您此次旅行所花費的費用（也包括之後的預算）。
請根據以下不同的類別填寫您個人的費用。

＊交通費包含高速公路費和汽油費以及停車費等，請根據縣內·縣外分別填寫。
＊如果您此次的旅行是跟團旅行，請選擇僅限和歌山縣內，或是包括縣外的費用。

花費的費用（包括之後的預算） 花費的費用（包括之後的預算）

請填寫和歌山縣以外，您到訪過的都道府縣。

⑧跟团费用

■有關主要景點的滿意度·評價。
如果您還沒有去主要的景點，那麽請您回答在此住宿前您到訪過的景點（和歌山縣內）。
景點的序號，請從反面的地圖中選擇1個填入（ ）內。

Ｑ１１．關於主要的景點，請根據以下列舉的每個項目回答滿意度（各選1個畫圈）。

景點序號（ ）

來此前到訪過的都道府縣 當前地點

居住地

接下來預定訪問的都道府縣

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

和歌山縣

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

交通工具
（ ）

居住地
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Ｑ１２．您對主要景點的綜合評價。（限選一項）

1.非常滿意 2.比較滿意 3.一般 4.有點不滿意 5.不滿意

Ｑ１３．Q12的回答，與您來主要景點之前的預期相比，您的感受如何？（限選一項）

1.大大超出了預期 2.比預期的要好 3.與預期的一樣 4.比預期的差 5.大大低於之前的預期

Ｑ１４．您還想再次來訪主要景點嗎？（限選一項）

1.很想再來 2.再來也可以 3.都不好説 4.不太想來 5.再也不想來

■關於您此次來訪和歌山縣的印象。

Ｑ１５．請告訴我們，您此次到訪的和歌山縣景點的魅力。（請選擇所有相關的項目）

1.食物好吃 2.自然景觀豐富 3.感動於名勝古跡 4.街道的雰圍很好

5.土特產品有魅力 6.住宿設施良好 7.交通便利 8.景點鄰近可以環遊

9.景點乾淨整潔 10.交通指示牌和道路標識清晰明瞭 11.為殘疾人提供便利

12.旅遊宣傳冊·旅遊問訊處等旅遊信息充實 13.當地住民熱情好客

14.和歌山縣整體具有旅遊地魅力 15.其他（ ）

Ｑ１６．請告訴我們，在和歌山縣內您未來想遊玩的景點或休閑項目等。（請選擇所有相關的項目）

1.遊覽名勝古跡·古道漫步 2.祈願拜佛 3.海水浴 4.泡湯 5.品嘗美食

6.購物 7.拾潮 8.探訪世界遺產 9.在休閑娛樂設施遊玩 10.美術館·博物館

11.森林浴 12.各種活動·民俗節日 13.野營 14.垂釣 15.登山·巡迴山麓遊覽

16.觀察自然（觀察紅葉·花草等） 17.潛水 18.陶藝·木工·工藝品製作

19.乾花·植物印染等手工藝 20.製作地方菜餚 21.農業·林業·漁業等收穫體驗（地曳網捕魚等）

22.農村·漁村等生活體驗（插秧等） 23.其他（ ）

■有關您個人的問題

Ｆ１．請問您的性別。（限選一項）

1.男性 2.女性

Ｆ２．請問您的年齡。（限選一項）

1.不滿10歲 2.10-19歲 3.20-29歲 4.30-39歲 5.40-49歲 6.50-59歲 7.60-69歲 8.70-79歲

9.80歲以上

Ｆ３．請問您的居住國。（限選一項）

1.台灣 2.香港 3.韓國 4.中國 5.法國 6.美國 7.德國 8.澳大利亞

9.其他（具體的國名： ）

填好的問卷，請在您離店時交給前臺，
或者投入問卷調查回收箱內。

以上是所有的問題。非常感謝您的協助。
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留置アンケート調査票（英語）

Distinguished guests,

Sept. 2014 Wakayama Prefecture

■ Nature of the Survey
The survey is anonymoous, not aimed at any individual.
Please write down your real thoughts.

■ Collection of the Survey

■ Inquiry Office
For inquiries regarding the survey, please contact:

Plan of the survey：

Conduction of the survey：

■ Notice
Please fill in the survey by ball pens or pencils and circle the corresponding serial number.
（Some questions may require number/ written answers.）

Tourism Promotion Division; Tourism Bureau; Commerce, Industry, Tourism, and Labour
Department; Wakayama Prefectural Government.
Contact: Higashi, Nakamura. Phone：073-441-2777

Sogo Chosa Sekkei Co., Ltd.
Contact: Nakanishi. Phone:06-6372-0567

Wakayama Prefecture Tourism Survey

Thank you very much for your stay in Wakayama Prefecture.
Through this survey we hope to make a better plan for attracting tourists. So we
sincerely ask for your ideas and the information will be used for future reference.
We hope you will take a few moments to assit us by completing this survey. We
really appreciate your help.

Please fill in the survey and give it to the front desk before you leave or put it into the
reclamation bo .
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Spend nights in Japan → Spend nights in Wakayama Prefecture
Number of lodging facilities inside the prefecture (number)

＜Lodging facilities in Wakayama Prefecture＞
1. Parents', acquaintance's or relative's home 2. Japanese-style inn 3. Hotel 4. Pension, tourist home
5. Recreation facility, training institute 6. Campsite 7. Car (not at a campsite) or transportation facility
8. Villa·resort condominium 9. Member only accommodation 10. Others ( )
Q2. What is the purpose of your visit to Wakayama Prefecture this time? (Please circle only one that applies)
1. Business 2. Sightseeing 3. Visiting relatives, friends 4. Others ( )

1. Alone 2. Lover 3. Spouse 4. Family 5. Holiday organized by school, company
6. Acquaintance(s), friend(s) 7. Interest group, association 8. Others ( )
Q4. How do you travel this time? (Please circle only one that applies)
1. Travel independently (Arranged for airplane ticket and accommodation personally.)
2. Join a tour group (Arranged for airplane ticket and accommodation by the tour group)
3. Join a group (Arranged for airplane ticket and accommodation by school·working place,etc)
4. Others ( )

1. I already knew about the place before
2. Magazines, guidebooks ( )【Please write down the name of the magazines, etc.】
3. Tourism posters, brochures 4. Newspaper, advertisements 5. TV, radio 6. Introduction by travel agency
7. Association webpages 8. Other webpages 9. Smartpone/mobile phone webpages
10. Words of mouth, recommendation by acquaintances 11. Tourism inquiry office
12. Posters, advertisements in bus or trolly bus stations 13. None 14. Others ( )
Q6. Please choose one major tourist attraction of your travel from the map on the reverse side.

1. JR shinkansen 2. JR Train 3. Private train·subway 4. Chartered automobile, tour bus 5. Coach 6. Bus
7. Trolly bus 8. Taxi, etc 9. Rented vehicle 10. Private, working place, official vehicle 11. Motorcycle
12. Bicycle 13. On foot 14. Airplane 15. Others ( )

Wakayama Prefecture Tourism Survey for the 2014 Fiscal Year

■We would like to ask you about your visit to Wakayama prefecture.
Q1. How many nights do you spend in Wakayama prefecture? How many lodging facilities do you use?

What kind of accommodation do you use? (multiple choices)

Q9. Please write down the tourist attractions and major kinds of transportation of your travel and the following
tourist attractions you're going to visit. (Please choose the corresponding number of tourist attractions from the
map on the reverse side and the major kinds of transportation from the chart below)

Q3. Who did you come with? (Please circle only one that applies)
Also, how many people in your party, including yourself?

people /
person

Q5. When you planned this trip, what kind of sources did you collect the information from?
(Please circle all that apply)

Q7. Do you know how many times your fellow traveller(s) has/have been to the major tourist attraction
(the one you chose in Q6)?

1. Don't know 2. Know → the first time ( ) person/people , the second time ( ) person/people,
the third time ( ) person/people , the fourth time or more ( ) person/people

1. Don't know 2. Know → the first time ( ) person/people , the second time ( ) person/people,
the third time ( ) person/people , the fourth time or more ( ) person/people

Number ( )

Q8. Do you know how many times your fellow traveller(s) has/have been to Wakayama prefecture?

Places (Tourist attractions) visited brfore arrival Current Site

Residence

(Tourist attractions) you're going to visit next

Accommodation

Transportation

Residence
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＊Please choose the major kinds of transportation from the chart above.

■We would like to ask you about traveling expenses for this trip.
Q10. Please tell us your traveling expenses for this trip（Including the amount which you are planning to use）

□←If the expenses in the form is for the whole group, please tick inside the left box.

1) Transportation (In Wakayama) yen (Outside Wakayama) yen
2) Accommodation (In Wakayama) yen
3) Shopping (In Wakayama) yen
4) Food and drink (In Wakayama) yen
5) Admission fee (In Wakayama) yen
6) Others (In Wakayama) yen
7) Total (In Wakayama) yen

yen

If you haven't visited any tourist attractions in Wakayama, please answer starting from Q15 (No answers required for Q11～Q14).
Very

satisfying Satisfying Ordinary A little
dissatisfying Dissatisfying Not

applicable

a) Convenient transportation to tourist attractions 5 4 3 2 1 0
b) Convenient trains 5 4 3 2 1 0
c) Convenient buses 5 4 3 2 1 0
d) Convenient transportation inside Wakayama prefecture 5 4 3 2 1 0
e) Responses of taxi drivers 5 4 3 2 1 0
f) Tourism information, signs 5 4 3 2 1 0
g) Toilets 5 4 3 2 1 0
h) Business hours, opening hours 5 4 3 2 1 0
i) Admission fees or participation fees 5 4 3 2 1 0
j) Folk festivals, activities 5 4 3 2 1 0
k) Entertaining guests, reception 5 4 3 2 1 0
l) Food and drink 5 4 3 2 1 0
m) Specialities 5 4 3 2 1 0
n) Vigorous, prosperous 5 4 3 2 1 0
o) Quiet, tranquil 5 4 3 2 1 0
p) Scenery or customs 5 4 3 2 1 0
q) Hospitality 5 4 3 2 1 0

Please write down the prefecture(s) you have visited before Wakayama prefecture, and the prefecture(s) you're
going to visit next.

Expenses (Including the following budget) Expenses (Including thefollowing budget)

If you have visited, please write down

Please write down your own traveling expenses according to the following different kinds.
＊Transportation expense includes highway fees, petrol, and parking, please write down the expenses in and outside
Wakayama respectively.
＊If you joined a group, please choose the expenses in Wakayama only or including the expenses outside Wakayama.

8) Tour group expense

■Drgree of satisfaction·evaluation of major tourist attractions. If you haven't been there yet,
please write down what you have visited before (in Wakayama prefecture).
Number of tourist attractions，please choose one from the map on the reverse side( ).
Q11. Degree of satisfaction in each category below for the tourist attractions

(Please circle only one that applies for each category).

Number of tourist attractions ( )

□Expenses in Wakayama only
or □Including the expenses outside Wakayama

Prefecture(s) visited before Current Site

Residence

Prefecture(s) going to visit

Wakayama

Transportation

Residence
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Q12. How do you rate the tourist sites you visited this time collectively? (Please circle only one that applies)
1. Very satisfying 2. Satisfying 3. Ordinary 4. A little dissatisfying 5. Dissatisfying

1. Much better than I expected 2. Better than I expected 3. Same with the expectation 4. Worse than I expected
5. Much worse than I expected

1. Absolutely 2. I can come 3. Not sure 4. Rather not 5. Not at all

■We would like to ask you about your impression of Wakayama prefecture.
Q15. Please tell us the charms of the tourist attractions in Wakayama prefecture. (Please circle all that apply)
1. Tasty foods 2. Plenty of natural sceneries 3. Touched by places of cultural and historical interest
4. Good atmosphere in the streets 5. Charming speciality products 6. Fine accommodation facilities
7. Convenient transportation 8. Travel around tourist attractions nereby 9. Clean and tidy tourist attractions
10. Clear and understandable transportation and road signs 11. Convenience for the disabled
12. Informative tourism brochures· inquiry office 13. Hospitable local people
14. Overall tourism charms of Wakayama prefecture 15. Others ( )

1. Visit places of cultural and historical interest, walk leisurely on ancient tracks 2. Pray in temples 3. Sea bath
4. Hot spring 5. Taste delicious foods 6. Shopping 7. Clam digging 8. Visit The World Heritage
9. Visit leisure facilities 10. Art galleries, museums 11. Forest bath 12. Various activities, folk festivals 13. Camping
14. Fishing 15. Mountain climbing, mountain roaming 16. Observe natural sceneries (red leaves, flowers or grass, etc)
17. Diving 18. Make pottery, woodcraft, handicraft 19. Make dried flowers, plant printing and dyeing, etc
20. Cook local dishes 21. Experience agriculture, forestry, fishery (fishing by net, etc)
22. Experience rural, fishing village life, etc (transplant rice seedlings, etc) 23. Others( )

■We would like to ask you about yourself.
F1. Sex (Please circle only one that applies)
1. Male 2. Female

F2. Age (Please circle only one that applies)
1. Under 10 2. 10s 3. 20s 4. 30s 5. 40s 6. 50s 7. 60s 8. 70s 9. 80s or over

F3. Where are you from? (Please circle only one that applies)
1. Taiwan 2. Hongkong 3. Korea 4. China 5. France 6. America 7. Germany 8. Australia
9. Others（Country/Region : )

After you have filled out this questionnaire,
please give it to the front desk or put it into the reclamation box.

This is the end of the questionnaire.
Thank you very much for your cooperation.

Q13. How do you feel if you compare your expectation before you came to the tourist attraction with after you
visited (which you answered in Q12)? (Please circle only one that applies)

Q14. Do you wish to come again to the tourist attractions you visited this time?
(Please circle only one that applies)

Q16. We would like to ask you about your future visit to tourist attractions or leisure projects.
(Please circle all that apply)

参考 - 20



留置アンケート調査票（韓国語）

숙박하시는 여러분에게

■조사 취급 본조사는무기명이기때문에개인을특정할수는없습니다.

당신이생각한그대로대답해주십시오.

■조사표 회수

■문의처 조사에관하여문의가있으시면아래에연락하시기바랍니다.

조사 기획： 와카야마현 상공관광노동부 관광진흥과

담당자：히가시、나카무라 전화：073-441-2777

조사실시： 종합조사설계（주）

담당자：나카니시 전화：06-6372-0567

■기입상 주의할 점 대답은볼펜,연필등으로해당한것에○를쳐주십시오.

（다만일부분수자・문자를기입하는질문이있습니다.）

와카야마현 관광 통계 조사에 관한 협조를 부탁드립니다.

오늘 와카야마현내에 숙박하여 주셔서 정말로 감사합니다.

이번에 와카야마현에서는 찾아주시는 관광객 여러분을 상대로한 각종 기획을 입

안하기 위하여 본현에 오신 여러분의 행동에 대하여 문의하여 금후 시책의 기초

데이터로 할 예정입니다.

즐거운 시간을 보내시는데 죄송합니다만, 본 조사의 주지를 이해하시어 협력을 해

주시면 감사하겠습니다.

2014년 9월 와카야마현

작성이끝난조사표는 체크아웃하실때후론트에전해주시거나
앙케이트조사표회수함에넣어주시기바랍니다.
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전 숙박 수 박 → 그중 와카야마현내 박 → 와카야마현내숙박시설수 개소

＜와카야마현내 숙박시설＞

1. 친정,지인이나 친척집 2. 여관 3. 호텔 4. 민박 5. 휴양소・연수원 6. 캠프장

7. (캠프장 이외의)차・교통기관내에서의 숙박 8. 별장・임대 아빠트 9. 회원제 숙박시설 10. 기타（ ）

Ｑ２．이번 여행의 주요한 목적은 무엇입니까?（하나만○로 선택）

1. 비지네스 2. 관광 3. 귀성・지인 방문 4. 기타（ ）

Ｑ３．누구와 함께하는 여행입니까?（하나만○로 선택） 당신을 포함하여 몇분 오셨습니까?

1. １명 2. 커플 3. 부부 4. 가족 5. 수학여행・직장여행

6. 지인・친구 7. 취미・써클 8. 기타（ ）

Ｑ４．이번 여행의 형태를 알려주십시오.（하나만 ○로 선택）

1. 개인여행（교통기관、숙박시설을 자신이 수배） 2. 여행사를 이용（교통기관,숙박시설등을 여행사가 수배)

3. 단체여행（학교・직장 등 단체로 교통기관・숙박시설을 예약） 4. 기타（ ）

1. 이전부터 알고 있었다 2. 잡지・가이드 북（ ）【구체적 잡지이름을 알려주세요】

3. 관광 팜플렛(소책자)・전단 4. 신문기사・광고 5. TV・라지오 6. 여행사 소개

7. 자치체 홈 페이지 8. 기타 홈 페이지 9. 스마트폰 등의 휴대 사이트 10. 입소문・지인소개

11. 관광안내소 등 12. 역전, 전차내 등의 포스터・광고 13. 별로 없다 14. 기타（ ）

Ｑ６．이번 여행의 주요 관광지를 뒤면의 지도에서 하나 선택하여 그 번호를 기입해 주십시오.

Ｑ７．동행한 여러분의 주요 관광지（Q6에서 선택한 관광지）방문이 몇번째인지 알고 있습니까?

Ｑ８．동행한 여러분이 와카야마현 방문이 몇번째인지 알고 있습니까?

①JR신간선 ②ＪＲ재래선 ③민영철도・지하철 ④전세 버스・관광버스 ⑤고속 버스 ⑥시내 버스

⑦시내 전차 ⑧택시 ⑨렌터카 ⑩자가용 차、회사・공용 차 ⑪오토바이 ⑫자전거 ⑬도보 ⑭비행기

⑮기타（ ）

2014년도 와카야마현 관광 통계 조사

■이번의 와카야마현 관광지 방문에 대한 질문입니다.

Ｑ１．이번의 여행에서 와카야마현내에서 몇일 숙박하는가,몇개의 시설에 숙박하는가를 기입하여 주십시오.
또 현내에서는 어떠한 시설에 숙박하는가를 기입하여 주십시오.(몇개라도 됩니다)

Ｑ９．이번 여행에서 방문한 와카야마현내의 관광지와 이동에 사용한 주요한 교통기관을 기입해 주시오.
금후 방문할 관광지에 대해서도 기입해 주시오.
（관광지는 뒤면의 지도에서 번호를, 주요한 교통도구는 아래의 표에서 번호를 선택해 주시오）

숙박한 시설의 수량

Ｑ５．이번 여행을 준비함에 있어서 사전에 모종 방법으로 정보수집을 한 적이 있습니까?
（해당한 모든 항목에 ○를 치시오）

번호（ ）

1. 모른다
2. 알고 있다 → 첮번째인 인수( )명、두번째인 인수( )명、세번째인 인수( )명、네번째인 인수( )명

1. 모른다
2. 알고 있다 → 첮번째인 인수( )명、두번째인 인수( )명、세번째인 인수( )명、네번째인 인수( )명

명

이곳에 오기전에 있었던 장소(관광지) 현재지

거주지

이제부터 가기로 예정한 장소(관광지)

교통기관
（ ）

숙박시설

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

거주지
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＊주요한 교통기관은 앞표에서 선택해 주십시오.

■이번 여행에 든 비용에 관한 질문입니다.

□←표내의 회답이 단체합계인 경우에는 체크해 주십시오.

①교통비 （현내분） 엔 （현외분） 엔

②숙박비 （현내분） 엔

③선물비용 （현내분） 엔

④식사비용 （현내분） 엔

⑤입장료 （현내분） 엔

⑥기타 （현내분） 엔

⑦합계 （현내분） 엔

엔

□현내분뿐임 혹은 □현외분을 포함

와카야마현내의 관광지에 아직 가시지 않은 분은 Q15로 나아가 주십시오.（Q11～Q14의 대답은 불필요합니다）。

대만족 기본상 만족 보통 약간 불만 불만 해당 사항 없음

ａ）관광지까지의 도로 교통수단 5 4 3 2 1 0

ｂ）철도의 편리성 5 4 3 2 1 0

ｃ）버스의 편리성 5 4 3 2 1 0

ｄ）와카야마현내에서의 교통수단 5 4 3 2 1 0

ｅ）택시기사의 대응 5 4 3 2 1 0

ｆ）관광정보・안내 게시판 5 4 3 2 1 0

ｇ）화장실 시설 5 4 3 2 1 0

ｈ）영업・개장시간 5 4 3 2 1 0

ｉ）입장료,참가비용 등 5 4 3 2 1 0

ｊ）축제・이벤트 5 4 3 2 1 0

ｋ）손님 대응、접대 5 4 3 2 1 0

ｌ）요리며 식사 5 4 3 2 1 0

ｍ）명산품、토산물 5 4 3 2 1 0

ｎ）활기、번화함 5 4 3 2 1 0

ｏ）고요함、편안함 5 4 3 2 1 0

ｐ）경치며 운치 5 4 3 2 1 0

ｑ）그 고장의 접대 5 4 3 2 1 0

그리고 와카야마현을 방문하기 전・후에 거친（거칠 예정의）도도부현(都道府県)이 있으면 기입해 주시오.

Ｑ１０．이번 여행에 드는 비용(금후에 사용할 예정의 비용도 포함)을 알려주십시오.
한사람당의 비용을 하단에 항목별로 기입해 주시오.

＊교통비는 고속요금,휘발유값,주차비를 포함하여 현외・현내로 나누어 기입해 주시오.
＊금후의 여행이 패키지여행일 경우,비용이 현내뿐인가 아니면 현외를 포함하는가를 선택해 주시오.

사용하는 비용（금후 사용할 예정의 비용도 포함） 사용하는 비용（금후 사용할 예정의 비용도 포함）

와카야마현외에 거치는 도도부현(都道府県)이 있으면 기입해 주시오.

⑧단체 요금

■주요한 관광지에 대한 만족도,평가에 관한 질문입니다. 주요한 관광지에 아직 가시지 않았을 경우
에는 숙박하기 전의 관광지（와카야마현내）에 대해 대답해 주십시오.
관광지번호는 뒤면의 지도에서 번호를 하나 선택하여 ( )안에 기입해 주십시오.

Ｑ１１．주요한 관광지에 관하여 다음의 매 항목의 만족도를 알려주십시오.（각각 하나씩○）

관광지 번호（ ）

이곳에 오기전에 있었던 도도부현 현재지

거주지

이제부터 가기로 예정한 도도부현

와카야마현

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

교통기관
（ ）

거주지
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Ｑ１２．주요한 관광지에 대한 종합평가를 선택해 주십시오.（○로 하나만）

1. 대만족 2. 기본상 만족 3. 보통 4. 약간 불만 5. 불만

Ｑ１３．Ｑ１２의 대답은、주요한 관광지에 오기전의 기대에 비교해 어떻습니까?（○로 하나만）

1. 기대보다 훨씬 좋다 2. 기대보다 좋다 3. 기대와 같다 4. 기대보다 나쁘다 5. 기대보다 훨씬 나쁘다

Ｑ１４．당신은 주요한 관광지에 또 오고 싶습니까?（○로 하나만）

1. 꼭 오고 싶다 2. 와도 된다 3. 뭐라고 말하기 힘들다 4. 그다지 오고 싶지 않다 5. 전혀 오고 싶지 않다

■이번에 와카야마현을 여행하신 인상 등에 대한 질문입니다.

Ｑ１５．이번에 와카야마현을 여행하시고 관광지 등의 매력을 알려주십시오.（해당 항목 전체에 ○를）

1.음식이 맛있다 2. 자연이 풍요롭다 3. 명승고적이 감동적이다 4. 거리의 분위기가 좋다

5. 특산품이며 토산물에 매력이 있다 6. 숙박시설이 좋다 7. 교통이 편리하다

8. 관광지가 인접하여 있어 회유하며 즐길수 있다. 9. 관광지가 깨끗이 청소되어 있다

10. 교통안내판이며 도로표식 등이 알기 쉽게 정비되어 있다

11. 장애인이나 고령자에게도 사용하기 편하게 장벽이 제거되어 있다

12. 관광 팸플릿・관광안내소 등의 관광정보가 충실하다 13.지역주민들이 열정적이다

14. 현 전체가 관광지로서의 매력이 있다 15. 기타（ ）

Ｑ１６．와카야마현내에서 금후 하고싶은 관광・레저를 알려주십시오.（해당 항목 전체에 ○를）

1. 명승고적 순례・옛길 걷기 2. 신도와 불교 참배 3. 해수욕 4. 온천 5. 명물 요리를 먹으며 돌아다니기

6. 쇼핑 7. 개펄에서의 조개잡이 8. 세계유산 탐방 9. 레저시설에서 놀다 10. 미술관・박물관

11. 삼림욕 12. 이벤트・축제 13. 캠프 14. 낙시질 15. 등산・산지 여행

16. 자연감상（단풍・화초 감상 등） 17. 수중 호흡기를 이용한 잠수 18. 도예・목공・공예품 만들기

19. 말린 꽃・초목 염색 등 수예 20. 향토 요리 만들기 21. 농업・임업・어업 수확 체험（가후리 어업 등）

22. 농촌・어촌 생활 체험（모내기 등） 23. 기타（ ）

■당신 자신（기입하고 있는 분）에 대한 질문입니다.

Ｆ１．당신의 성별을 알려주십시오.（하나만 ○）

1. 남성 2. 여성

Ｆ２．당신의 년령을 알려주십시오.（하나만 ○）

1. 10세 미만 2. 10세대 3. 20세대 4. 30세대 5. 40세대 6. 50세대 7. 60세대 8. 70세대

9. 80세 이상

Ｆ３．당신의 거주지는 어느곳입니까?（하나만 ○）

1. 대만 2. 홍콩 3. 한국 4. 중국 5. 프랑스 6. 미국 7. 독일 8. 오스트레일리아

9. 기타（구체적 나라 이름： ）

앙케이트조사표는 체크아웃 하실때 후론트에 전해 주시거나 앙케
이트조사표 회수함에 넣어주시기 바랍니다.

앙케이트는 이상입니다. 협력해 주셔서 정말로 감사드립니다.
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Ⅱ．クロス集計結果（観光地点別）
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●性別×総合評価

【調査地点１：和歌山城】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 15 63 48 2 0 128 11.7% 49.2% 37.5% 1.6% 0.0% 100%

女性 6 39 15 0 0 60 10.0% 65.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 21 102 63 2 0 188 11.2% 54.3% 33.5% 1.1% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 2 14 81 2 0 99 2.0% 14.1% 81.8% 2.0% 0.0% 100%

女性 2 12 91 0 0 105 1.9% 11.4% 86.7% 0.0% 0.0% 100%

合計 4 26 172 2 0 204 2.0% 12.7% 84.3% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

11.7%

10.0%

11.2%

49.2%

65.0%

54.3%

37.5%

25.0%

33.5%

1.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=128

女性
N=60

合計
N=188

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

2.0%

1.9%

2.0%

14.1%

11.4%

12.7%

81.8%

86.7%

84.3%

2.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=99

女性
N=105

合計
N=204

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×総合評価

【調査地点３：粉河寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 1 51 23 0 0 75 1.3% 68.0% 30.7% 0.0% 0.0% 100%

女性 2 59 19 0 0 80 2.5% 73.8% 23.8% 0.0% 0.0% 100%

合計 3 110 42 0 0 155 1.9% 71.0% 27.1% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 32 27 21 3 3 86 37.2% 31.4% 24.4% 3.5% 3.5% 100%

女性 51 30 15 4 1 101 50.5% 29.7% 14.9% 4.0% 1.0% 100%

合計 83 57 36 7 4 187 44.4% 30.5% 19.3% 3.7% 2.1% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

1.3%

2.5%

1.9%

68.0%

73.8%

71.0%

30.7%

23.8%

27.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=75

女性
N=80

合計
N=155

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

37.2%

50.5%

44.4%

31.4%

29.7%

30.5%

24.4%

14.9%

19.3%

3.5%

4.0%

3.7%

3.5%

1.0%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=86

女性
N=101

合計
N=187

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×総合評価

【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 4 13 23 0 0 40 10.0% 32.5% 57.5% 0.0% 0.0% 100%

女性 4 12 28 1 0 45 8.9% 26.7% 62.2% 2.2% 0.0% 100%

合計 8 25 51 1 0 85 9.4% 29.4% 60.0% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 8 26 9 1 0 44 18.2% 59.1% 20.5% 2.3% 0.0% 100%

女性 9 19 9 0 0 37 24.3% 51.4% 24.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 17 45 18 1 0 81 21.0% 55.6% 22.2% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

10.0%

8.9%

9.4%

32.5%

26.7%

29.4%

57.5%

62.2%

60.0%

2.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=40

女性
N=45

合計
N=85

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

18.2%

24.3%

21.0%

59.1%

51.4%

55.6%

20.5%

24.3%

22.2%

2.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=44

女性
N=37

合計
N=81

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×総合評価

【調査地点７：めっけもん広場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 10 57 18 0 0 85 11.8% 67.1% 21.2% 0.0% 0.0% 100%

女性 4 23 5 0 0 32 12.5% 71.9% 15.6% 0.0% 0.0% 100%

合計 14 80 23 0 0 117 12.0% 68.4% 19.7% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点８：慈尊院】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 25 32 3 0 0 60 41.7% 53.3% 5.0% 0.0% 0.0% 100%

女性 27 27 6 0 0 60 45.0% 45.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 52 59 9 0 0 120 43.3% 49.2% 7.5% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

11.8%

12.5%

12.0%

67.1%

71.9%

68.4%

21.2%

15.6%

19.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=85

女性
N=32

合計
N=117

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

41.7%

45.0%

43.3%

53.3%

45.0%

49.2%

5.0%

10.0%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=60

女性
N=60

合計
N=120

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×総合評価

【調査地点９：丹生都比売神社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 26 25 8 0 0 59 44.1% 42.4% 13.6% 0.0% 0.0% 100%

女性 12 23 5 0 0 40 30.0% 57.5% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 38 48 13 0 0 99 38.4% 48.5% 13.1% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 2 13 15 0 0 30 6.7% 43.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

女性 4 15 20 0 0 39 10.3% 38.5% 51.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 6 28 35 0 0 69 8.7% 40.6% 50.7% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

44.1%

30.0%

38.4%

42.4%

57.5%

48.5%

13.6%

12.5%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=59

女性
N=40

合計
N=99

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

6.7%

10.3%

8.7%

43.3%

38.5%

40.6%

50.0%

51.3%

50.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=30

女性
N=39

合計
N=69

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×総合評価

【調査地点１１：道成寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 8 38 17 1 0 64 12.5% 59.4% 26.6% 1.6% 0.0% 100%

女性 12 23 5 0 0 40 30.0% 57.5% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 20 61 22 1 0 104 19.2% 58.7% 21.2% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１２：紀州梅干館】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 4 19 43 2 0 68 5.9% 27.9% 63.2% 2.9% 0.0% 100%

女性 5 12 29 0 0 46 10.9% 26.1% 63.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 9 31 72 2 0 114 7.9% 27.2% 63.2% 1.8% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

12.5%

30.0%

19.2%

59.4%

57.5%

58.7%

26.6%

12.5%

21.2%

1.6%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=64

女性
N=40

合計
N=104

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

5.9%

10.9%

7.9%

27.9%

26.1%

27.2%

63.2%

63.0%

63.2%

2.9%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=68

女性
N=46

合計
N=114

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×総合評価

【調査地点１３：アドベンチャーワールド】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 34 50 14 0 0 98 34.7% 51.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

女性 84 66 9 0 0 159 52.8% 41.5% 5.7% 0.0% 0.0% 100%

合計 118 116 23 0 0 257 45.9% 45.1% 8.9% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１４：三段壁】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 16 48 35 0 1 100 16.0% 48.0% 35.0% 0.0% 1.0% 100%

女性 19 43 26 0 0 88 21.6% 48.9% 29.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 35 91 61 0 1 188 18.6% 48.4% 32.4% 0.0% 0.5% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

34.7%

52.8%

45.9%

51.0%

41.5%

45.1%

14.3%

5.7%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=98

女性
N=159

合計
N=257

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

16.0%

21.6%

18.6%

48.0%

48.9%

48.4%

35.0%

29.5%

32.4%

1.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=100

女性
N=88

合計
N=188

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×総合評価

【調査地点１５：熊野本宮大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 25 61 35 1 0 122 20.5% 50.0% 28.7% 0.8% 0.0% 100%

女性 26 50 38 0 0 114 22.8% 43.9% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 51 111 73 1 0 236 21.6% 47.0% 30.9% 0.4% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 6 57 31 0 0 94 6.4% 60.6% 33.0% 0.0% 0.0% 100%

女性 9 73 21 1 0 104 8.7% 70.2% 20.2% 1.0% 0.0% 100%

合計 15 130 52 1 0 198 7.6% 65.7% 26.3% 0.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

20.5%

22.8%

21.6%

50.0%

43.9%

47.0%

28.7%

33.3%

30.9%

0.8%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=122

女性
N=114

合計
N=236

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

6.4%

8.7%

7.6%

60.6%

70.2%

65.7%

33.0%

20.2%

26.3%

1.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=94

女性
N=104

合計
N=198

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×総合評価

【調査地点１７：とれとれ市場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 7 73 14 0 0 94 7.4% 77.7% 14.9% 0.0% 0.0% 100%

女性 12 40 14 0 0 66 18.2% 60.6% 21.2% 0.0% 0.0% 100%

合計 19 113 28 0 0 160 11.9% 70.6% 17.5% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１８：熊野速玉大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 10 39 26 0 0 75 13.3% 52.0% 34.7% 0.0% 0.0% 100%

女性 15 24 19 0 0 58 25.9% 41.4% 32.8% 0.0% 0.0% 100%

合計 25 63 45 0 0 133 18.8% 47.4% 33.8% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

7.4%

18.2%

11.9%

77.7%

60.6%

70.6%

14.9%

21.2%

17.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=94

女性
N=66

合計
N=160

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

13.3%

25.9%

18.8%

52.0%

41.4%

47.4%

34.7%

32.8%

33.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=75

女性
N=58

合計
N=133

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×総合評価

【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 24 52 16 0 0 92 26.1% 56.5% 17.4% 0.0% 0.0% 100%

女性 27 32 2 1 0 62 43.5% 51.6% 3.2% 1.6% 0.0% 100%

合計 51 84 18 1 0 154 33.1% 54.5% 11.7% 0.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 17 35 4 1 0 57 29.8% 61.4% 7.0% 1.8% 0.0% 100%

女性 21 26 1 0 0 48 43.8% 54.2% 2.1% 0.0% 0.0% 100%

合計 38 61 5 1 0 105 36.2% 58.1% 4.8% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

26.1%

43.5%

33.1%

56.5%

51.6%

54.5%

17.4%

3.2%

11.7%

1.6%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=92

女性
N=62

合計
N=154

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

29.8%

43.8%

36.2%

61.4%

54.2%

58.1%

7.0%

2.1%

4.8%

1.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=57

女性
N=48

合計
N=105

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×総合評価

【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

男性 37 51 1 0 0 89 41.6% 57.3% 1.1% 0.0% 0.0% 100%

女性 13 11 4 0 0 28 46.4% 39.3% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 50 62 5 0 0 117 42.7% 53.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

41.6%

46.4%

42.7%

57.3%

39.3%

53.0%

1.1%

14.3%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=89

女性
N=28

合計
N=117

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●性別×期待度

【調査地点１：和歌山城】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 3 33 89 3 0 128 2.3% 25.8% 69.5% 2.3% 0.0% 100%

女性 2 19 37 2 0 60 3.3% 31.7% 61.7% 3.3% 0.0% 100%

合計 5 52 126 5 0 188 2.7% 27.7% 67.0% 2.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 0 7 87 4 0 98 0.0% 7.1% 88.8% 4.1% 0.0% 100%

女性 2 10 89 3 0 104 1.9% 9.6% 85.6% 2.9% 0.0% 100%

合計 2 17 176 7 0 202 1.0% 8.4% 87.1% 3.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

2.3%

3.3%

2.7%

25.8%

31.7%

27.7%

69.5%

61.7%

67.0%

2.3%

3.3%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=128

女性
N=60

合計
N=188

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

1.9%

1.0%

7.1%

9.6%

8.4%

88.8%

85.6%

87.1%

4.1%

2.9%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=98

女性
N=104

合計
N=202

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る
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●性別×期待度

【調査地点３：粉河寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 0 47 27 1 0 75 0.0% 62.7% 36.0% 1.3% 0.0% 100%

女性 1 58 21 0 0 80 1.3% 72.5% 26.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 1 105 48 1 0 155 0.6% 67.7% 31.0% 0.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 13 27 41 2 2 85 15.3% 31.8% 48.2% 2.4% 2.4% 100%

女性 24 30 41 6 0 101 23.8% 29.7% 40.6% 5.9% 0.0% 100%

合計 37 57 82 8 2 186 19.9% 30.6% 44.1% 4.3% 1.1% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

1.3%

0.6%

62.7%

72.5%

67.7%

36.0%

26.3%

31.0%

1.3%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=75

女性
N=80

合計
N=155

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

15.3%

23.8%

19.9%

31.8%

29.7%

30.6%

48.2%

40.6%

44.1%

2.4%

5.9%

4.3%

2.4%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=85

女性
N=101

合計
N=186

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る
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●性別×期待度

【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 0 12 27 1 0 40 0.0% 30.0% 67.5% 2.5% 0.0% 100%

女性 0 10 35 0 0 45 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 100%

合計 0 22 62 1 0 85 0.0% 25.9% 72.9% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 0 15 29 0 0 44 0.0% 34.1% 65.9% 0.0% 0.0% 100%

女性 1 16 19 0 0 36 2.8% 44.4% 52.8% 0.0% 0.0% 100%

合計 1 31 48 0 0 80 1.3% 38.8% 60.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

30.0%

22.2%

25.9%

67.5%

77.8%

72.9%

2.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=40

女性
N=45

合計
N=85

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

2.8%

1.3%

34.1%

44.4%

38.8%

65.9%

52.8%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=44

女性
N=36

合計
N=80

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る
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●性別×期待度

【調査地点７：めっけもん広場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 1 17 67 0 0 85 1.2% 20.0% 78.8% 0.0% 0.0% 100%

女性 1 5 26 0 0 32 3.1% 15.6% 81.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 2 22 93 0 0 117 1.7% 18.8% 79.5% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点８：慈尊院】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 5 15 40 0 0 60 8.3% 25.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

女性 10 18 32 0 0 60 16.7% 30.0% 53.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 15 33 72 0 0 120 12.5% 27.5% 60.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

1.2%

3.1%

1.7%

20.0%

15.6%

18.8%

78.8%

81.3%

79.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=85

女性
N=32

合計
N=117

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

8.3%

16.7%

12.5%

25.0%

30.0%

27.5%

66.7%

53.3%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=60

女性
N=60

合計
N=120

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る
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●性別×期待度

【調査地点９：丹生都比売神社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 10 15 33 1 0 59 16.9% 25.4% 55.9% 1.7% 0.0% 100%

女性 2 13 25 0 0 40 5.0% 32.5% 62.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 12 28 58 1 0 99 12.1% 28.3% 58.6% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 2 2 24 2 0 30 6.7% 6.7% 80.0% 6.7% 0.0% 100%

女性 3 3 29 4 0 39 7.7% 7.7% 74.4% 10.3% 0.0% 100%

合計 5 5 53 6 0 69 7.2% 7.2% 76.8% 8.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

16.9%

5.0%

12.1%

25.4%

32.5%

28.3%

55.9%

62.5%

58.6%

1.7%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=59

女性
N=40

合計
N=99

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

6.7%

7.7%

7.2%

6.7%

7.7%

7.2%

80.0%

74.4%

76.8%

6.7%

10.3%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=30

女性
N=39

合計
N=69

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る
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●性別×期待度

【調査地点１１：道成寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 0 12 50 1 0 63 0.0% 19.0% 79.4% 1.6% 0.0% 100%

女性 2 8 27 1 0 38 5.3% 21.1% 71.1% 2.6% 0.0% 100%

合計 2 20 77 2 0 101 2.0% 19.8% 76.2% 2.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１２：紀州梅干館】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 3 19 41 4 0 67 4.5% 28.4% 61.2% 6.0% 0.0% 100%

女性 4 19 23 0 0 46 8.7% 41.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 7 38 64 4 0 113 6.2% 33.6% 56.6% 3.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

5.3%

2.0%

19.0%

21.1%

19.8%

79.4%

71.1%

76.2%

1.6%

2.6%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=63

女性
N=38

合計
N=101

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

4.5%

8.7%

6.2%

28.4%

41.3%

33.6%

61.2%

50.0%

56.6%

6.0%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=67

女性
N=46

合計
N=113

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る
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●性別×期待度

【調査地点１３：アドベンチャーワールド】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 15 24 56 2 0 97 15.5% 24.7% 57.7% 2.1% 0.0% 100%

女性 39 53 65 2 0 159 24.5% 33.3% 40.9% 1.3% 0.0% 100%

合計 54 77 121 4 0 256 21.1% 30.1% 47.3% 1.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１４：三段壁】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 8 23 68 0 1 100 8.0% 23.0% 68.0% 0.0% 1.0% 100%

女性 7 33 45 1 0 86 8.1% 38.4% 52.3% 1.2% 0.0% 100%

合計 15 56 113 1 1 186 8.1% 30.1% 60.8% 0.5% 0.5% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

15.5%

24.5%

21.1%

24.7%

33.3%

30.1%

57.7%

40.9%

47.3%

2.1%

1.3%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=97

女性
N=159

合計
N=256

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

8.0%

8.1%

8.1%

23.0%

38.4%

30.1%

68.0%

52.3%

60.8%

1.2%

0.5%

1.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=100

女性
N=86

合計
N=186

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る
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●性別×期待度

【調査地点１５：熊野本宮大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 6 36 75 4 0 121 5.0% 29.8% 62.0% 3.3% 0.0% 100%

女性 9 26 77 2 0 114 7.9% 22.8% 67.5% 1.8% 0.0% 100%

合計 15 62 152 6 0 235 6.4% 26.4% 64.7% 2.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 0 50 43 0 0 93 0.0% 53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 100%

女性 2 55 45 0 0 102 2.0% 53.9% 44.1% 0.0% 0.0% 100%

合計 2 105 88 0 0 195 1.0% 53.8% 45.1% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

5.0%

7.9%

6.4%

29.8%

22.8%

26.4%

62.0%

67.5%

64.7%

3.3%

1.8%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=121

女性
N=114

合計
N=235

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

2.0%

1.0%

53.8%

53.9%

53.8%

46.2%

44.1%

45.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=93

女性
N=102

合計
N=195

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 44



●性別×期待度

【調査地点１７：とれとれ市場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 4 49 41 0 0 94 4.3% 52.1% 43.6% 0.0% 0.0% 100%

女性 2 27 35 2 0 66 3.0% 40.9% 53.0% 3.0% 0.0% 100%

合計 6 76 76 2 0 160 3.8% 47.5% 47.5% 1.3% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１８：熊野速玉大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 6 12 57 0 0 75 8.0% 16.0% 76.0% 0.0% 0.0% 100%

女性 4 19 35 0 0 58 6.9% 32.8% 60.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 10 31 92 0 0 133 7.5% 23.3% 69.2% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

4.3%

3.0%

3.8%

52.1%

40.9%

47.5%

43.6%

53.0%

47.5%

3.0%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=94

女性
N=66

合計
N=160

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

8.0%

6.9%

7.5%

16.0%

32.8%

23.3%

76.0%

60.3%

69.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=75

女性
N=58

合計
N=133

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 45



●性別×期待度

【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 2 29 61 0 0 92 2.2% 31.5% 66.3% 0.0% 0.0% 100%

女性 5 24 32 0 0 61 8.2% 39.3% 52.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 7 53 93 0 0 153 4.6% 34.6% 60.8% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 5 28 23 0 1 57 8.8% 49.1% 40.4% 0.0% 1.8% 100%

女性 12 22 14 0 0 48 25.0% 45.8% 29.2% 0.0% 0.0% 100%

合計 17 50 37 0 1 105 16.2% 47.6% 35.2% 0.0% 1.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

2.2%

8.2%

4.6%

31.5%

39.3%

34.6%

66.3%

52.5%

60.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=92

女性
N=61

合計
N=153

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

8.8%

25.0%

16.2%

49.1%

45.8%

47.6%

40.4%

29.2%

35.2%

1.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=57

女性
N=48

合計
N=105

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 46



●性別×期待度

【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

男性 4 26 58 1 0 89 4.5% 29.2% 65.2% 1.1% 0.0% 100%

女性 3 9 16 0 0 28 10.7% 32.1% 57.1% 0.0% 0.0% 100%

合計 7 35 74 1 0 117 6.0% 29.9% 63.2% 0.9% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

4.5%

10.7%

6.0%

29.2%

32.1%

29.9%

65.2%

57.1%

63.2%

1.1%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=89

女性
N=28

合計
N=117

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 47



●性別×再来訪意向

【調査地点１：和歌山城】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 24 67 35 2 0 128 18.8% 52.3% 27.3% 1.6% 0.0% 100%

女性 9 31 19 1 0 60 15.0% 51.7% 31.7% 1.7% 0.0% 100%

合計 33 98 54 3 0 188 17.6% 52.1% 28.7% 1.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 6 28 61 0 0 95 6.3% 29.5% 64.2% 0.0% 0.0% 100%

女性 3 33 66 1 0 103 2.9% 32.0% 64.1% 1.0% 0.0% 100%

合計 9 61 127 1 0 198 4.5% 30.8% 64.1% 0.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

18.8%

15.0%

17.6%

52.3%

51.7%

52.1%

27.3%

31.7%

28.7%

1.6%

1.7%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=128

女性
N=60

合計
N=188

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

6.3%

2.9%

4.5%

29.5%

32.0%

30.8%

64.2%

64.1%

64.1%

1.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=95

女性
N=103

合計
N=198

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 48



●性別×再来訪意向

【調査地点３：粉河寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 8 49 18 0 0 75 10.7% 65.3% 24.0% 0.0% 0.0% 100%

女性 13 54 13 0 0 80 16.3% 67.5% 16.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 21 103 31 0 0 155 13.5% 66.5% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 31 31 18 2 4 86 36.0% 36.0% 20.9% 2.3% 4.7% 100%

女性 49 38 10 3 1 101 48.5% 37.6% 9.9% 3.0% 1.0% 100%

合計 80 69 28 5 5 187 42.8% 36.9% 15.0% 2.7% 2.7% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

10.7%

16.3%

13.5%

65.3%

67.5%

66.5%

24.0%

16.3%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=75

女性
N=80

合計
N=155

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

36.0%

48.5%

42.8%

36.0%

37.6%

36.9%

20.9%

9.9%

15.0%

2.3%

3.0%

2.7%

4.7%

1.0%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=86

女性
N=101

合計
N=187

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 49



●性別×再来訪意向

【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 8 18 13 1 0 40 20.0% 45.0% 32.5% 2.5% 0.0% 100%

女性 7 19 19 0 0 45 15.6% 42.2% 42.2% 0.0% 0.0% 100%

合計 15 37 32 1 0 85 17.6% 43.5% 37.6% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 17 19 8 0 0 44 38.6% 43.2% 18.2% 0.0% 0.0% 100%

女性 18 15 4 0 0 37 48.6% 40.5% 10.8% 0.0% 0.0% 100%

合計 35 34 12 0 0 81 43.2% 42.0% 14.8% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

20.0%

15.6%

17.6%

45.0%

42.2%

43.5%

32.5%

42.2%

37.6%

2.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=40

女性
N=45

合計
N=85

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

38.6%

48.6%

43.2%

43.2%

40.5%

42.0%

18.2%

10.8%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=44

女性
N=37

合計
N=81

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 50



●性別×再来訪意向

【調査地点７：めっけもん広場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 19 57 9 0 0 85 22.4% 67.1% 10.6% 0.0% 0.0% 100%

女性 8 22 2 0 0 32 25.0% 68.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 27 79 11 0 0 117 23.1% 67.5% 9.4% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点８：慈尊院】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 33 25 2 0 0 60 55.0% 41.7% 3.3% 0.0% 0.0% 100%

女性 35 21 4 0 0 60 58.3% 35.0% 6.7% 0.0% 0.0% 100%

合計 68 46 6 0 0 120 56.7% 38.3% 5.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

22.4%

25.0%

23.1%

67.1%

68.8%

67.5%

10.6%

6.3%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=85

女性
N=32

合計
N=117

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

55.0%

58.3%

56.7%

41.7%

35.0%

38.3%

3.3%

6.7%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=60

女性
N=60

合計
N=120

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 51



●性別×再来訪意向

【調査地点９：丹生都比売神社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 33 23 2 1 0 59 55.9% 39.0% 3.4% 1.7% 0.0% 100%

女性 13 24 3 0 0 40 32.5% 60.0% 7.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 46 47 5 1 0 99 46.5% 47.5% 5.1% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 4 13 12 1 1 31 12.9% 41.9% 38.7% 3.2% 3.2% 100%

女性 4 21 9 4 0 38 10.5% 55.3% 23.7% 10.5% 0.0% 100%

合計 8 34 21 5 1 69 11.6% 49.3% 30.4% 7.2% 1.4% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

55.9%

32.5%

46.5%

39.0%

60.0%

47.5%

3.4%

7.5%

5.1%

1.7%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=59

女性
N=40

合計
N=99

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

12.9%

10.5%

11.6%

41.9%

55.3%

49.3%

38.7%

23.7%

30.4%

3.2%

10.5%

7.2%

3.2%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=31

女性
N=38

合計
N=69

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 52



●性別×再来訪意向

【調査地点１１：道成寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 21 29 11 1 2 64 32.8% 45.3% 17.2% 1.6% 3.1% 100%

女性 15 20 3 0 1 39 38.5% 51.3% 7.7% 0.0% 2.6% 100%

合計 36 49 14 1 3 103 35.0% 47.6% 13.6% 1.0% 2.9% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１２：紀州梅干館】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 6 35 25 2 0 68 8.8% 51.5% 36.8% 2.9% 0.0% 100%

女性 6 21 17 0 0 44 13.6% 47.7% 38.6% 0.0% 0.0% 100%

合計 12 56 42 2 0 112 10.7% 50.0% 37.5% 1.8% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

32.8%

38.5%

35.0%

45.3%

51.3%

47.6%

17.2%

7.7%

13.6%

1.6%

1.0%

3.1%

2.6%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=64

女性
N=39

合計
N=103

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

8.8%

13.6%

10.7%

51.5%

47.7%

50.0%

36.8%

38.6%

37.5%

2.9%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=68

女性
N=44

合計
N=112

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 53



●性別×再来訪意向

【調査地点１３：アドベンチャーワールド】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 31 50 15 2 0 98 31.6% 51.0% 15.3% 2.0% 0.0% 100%

女性 90 59 9 0 0 158 57.0% 37.3% 5.7% 0.0% 0.0% 100%

合計 121 109 24 2 0 256 47.3% 42.6% 9.4% 0.8% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１４：三段壁】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 36 52 8 1 2 99 36.4% 52.5% 8.1% 1.0% 2.0% 100%

女性 31 45 11 2 0 89 34.8% 50.6% 12.4% 2.2% 0.0% 100%

合計 67 97 19 3 2 188 35.6% 51.6% 10.1% 1.6% 1.1% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

31.6%

57.0%

47.3%

51.0%

37.3%

42.6%

15.3%

5.7%

9.4%

2.0%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=98

女性
N=158

合計
N=256

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

36.4%

34.8%

35.6%

52.5%

50.6%

51.6%

8.1%

12.4%

10.1%

1.0%

2.2%

1.6%

2.0%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=99

女性
N=89

合計
N=188

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 54



●性別×再来訪意向

【調査地点１５：熊野本宮大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 44 54 23 1 0 122 36.1% 44.3% 18.9% 0.8% 0.0% 100%

女性 32 51 31 0 0 114 28.1% 44.7% 27.2% 0.0% 0.0% 100%

合計 76 105 54 1 0 236 32.2% 44.5% 22.9% 0.4% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 13 65 15 0 1 94 13.8% 69.1% 16.0% 0.0% 1.1% 100%

女性 19 68 13 0 1 101 18.8% 67.3% 12.9% 0.0% 1.0% 100%

合計 32 133 28 0 2 195 16.4% 68.2% 14.4% 0.0% 1.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

36.1%

28.1%

32.2%

44.3%

44.7%

44.5%

18.9%

27.2%

22.9%

0.8%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=122

女性
N=114

合計
N=236

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

13.8%

18.8%

16.4%

69.1%

67.3%

68.2%

16.0%

12.9%

14.4%

1.1%

1.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=94

女性
N=101

合計
N=195

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 55



●性別×再来訪意向

【調査地点１７：とれとれ市場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 26 57 10 0 0 93 28.0% 61.3% 10.8% 0.0% 0.0% 100%

女性 24 37 5 0 0 66 36.4% 56.1% 7.6% 0.0% 0.0% 100%

合計 50 94 15 0 0 159 31.4% 59.1% 9.4% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点１８：熊野速玉大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 16 36 22 1 0 75 21.3% 48.0% 29.3% 1.3% 0.0% 100%

女性 12 27 19 0 0 58 20.7% 46.6% 32.8% 0.0% 0.0% 100%

合計 28 63 41 1 0 133 21.1% 47.4% 30.8% 0.8% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

28.0%

36.4%

31.4%

61.3%

56.1%

59.1%

10.8%

7.6%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=93

女性
N=66

合計
N=159

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

21.3%

20.7%

21.1%

48.0%

46.6%

47.4%

29.3%

32.8%

30.8%

1.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=75

女性
N=58

合計
N=133

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 56



●性別×再来訪意向

【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 35 52 3 1 0 91 38.5% 57.1% 3.3% 1.1% 0.0% 100%

女性 36 24 2 0 0 62 58.1% 38.7% 3.2% 0.0% 0.0% 100%

合計 71 76 5 1 0 153 46.4% 49.7% 3.3% 0.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 25 25 6 1 0 57 43.9% 43.9% 10.5% 1.8% 0.0% 100%

女性 28 19 1 0 0 48 58.3% 39.6% 2.1% 0.0% 0.0% 100%

合計 53 44 7 1 0 105 50.5% 41.9% 6.7% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

38.5%

58.1%

46.4%

57.1%

38.7%

49.7%

3.3%

3.2%

3.3%

1.1%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=91

女性
N=62

合計
N=153

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

43.9%

58.3%

50.5%

43.9%

39.6%

41.9%

10.5%

2.1%

6.7%

1.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=57

女性
N=48

合計
N=105

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 57



●性別×再来訪意向

【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

男性 57 29 3 0 0 89 64.0% 32.6% 3.4% 0.0% 0.0% 100%

女性 15 12 1 0 0 28 53.6% 42.9% 3.6% 0.0% 0.0% 100%

合計 72 41 4 0 0 117 61.5% 35.0% 3.4% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

64.0%

53.6%

61.5%

32.6%

42.9%

35.0%

3.4%

3.6%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
N=89

女性
N=28

合計
N=117

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 58



●年齢×情報源
※無回答除く

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
以
前
か
ら
知

っ
て
い
た

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ

ッ
ク

観
光
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
・

チ
ラ
シ

新
聞
記
事
・
広
告

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

旅
行
会
社
の
紹
介

自
治
体
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

そ
の
他
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
等
の

携
帯
サ
イ
ト

口
コ
ミ
・
知
人
紹
介

観
光
案
内
所
等

駅
や
電
車
内
な
ど
の

ポ
ス
タ
ー

・
広
告

特
に
な
い

そ
の
他

計

回
答
者
数

【調査地点１：和歌山城】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 2 2 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 9 6
20歳代 14 2 3 0 1 0 6 3 2 2 3 0 4 0 40 23
30歳代 19 7 8 1 2 0 7 6 1 6 1 2 6 0 66 38
40歳代 21 2 4 1 3 0 5 10 1 5 1 0 9 0 62 45
50歳代 11 4 8 0 2 2 10 12 2 10 3 0 5 0 69 37
60歳代 10 6 14 2 0 1 11 11 2 5 0 1 4 0 67 32
70歳代 9 2 4 1 3 2 6 3 0 6 1 1 0 1 39 18
80歳以上 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
全体 88 25 42 5 12 5 45 45 8 35 10 4 29 1 354 201

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%
20歳代 60.9% 8.7% 13.0% 0.0% 4.3% 0.0% 26.1% 13.0% 8.7% 8.7% 13.0% 0.0% 17.4% 0.0%
30歳代 50.0% 18.4% 21.1% 2.6% 5.3% 0.0% 18.4% 15.8% 2.6% 15.8% 2.6% 5.3% 15.8% 0.0%
40歳代 46.7% 4.4% 8.9% 2.2% 6.7% 0.0% 11.1% 22.2% 2.2% 11.1% 2.2% 0.0% 20.0% 0.0%
50歳代 29.7% 10.8% 21.6% 0.0% 5.4% 5.4% 27.0% 32.4% 5.4% 27.0% 8.1% 0.0% 13.5% 0.0%
60歳代 31.3% 18.8% 43.8% 6.3% 0.0% 3.1% 34.4% 34.4% 6.3% 15.6% 0.0% 3.1% 12.5% 0.0%
70歳代 50.0% 11.1% 22.2% 5.6% 16.7% 11.1% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 43.8% 12.4% 20.9% 2.5% 6.0% 2.5% 22.4% 22.4% 4.0% 17.4% 5.0% 2.0% 14.4% 0.5%

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 17 1 0 0 0 0 0 2 3 0 0 0 0 0 23 21
20歳代 56 5 1 0 0 0 0 12 7 0 2 0 2 1 86 80
30歳代 30 0 6 0 0 2 0 12 6 1 0 0 1 0 58 49
40歳代 17 3 1 0 0 0 1 6 5 0 0 0 0 0 33 26
50歳代 9 2 1 0 0 0 0 5 1 0 0 0 0 0 18 16
60歳代 23 4 3 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 1 35 32
70歳代 9 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 11 10
80歳以上 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3
全体 163 16 12 0 0 3 1 41 22 2 2 0 3 2 267 237

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 81.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 70.0% 6.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 8.8% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 1.3%
30歳代 61.2% 0.0% 12.2% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 24.5% 12.2% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%
40歳代 65.4% 11.5% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 23.1% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
50歳代 56.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
60歳代 71.9% 12.5% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 6.3% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%
70歳代 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80歳以上 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 68.8% 6.8% 5.1% 0.0% 0.0% 1.3% 0.4% 17.3% 9.3% 0.8% 0.8% 0.0% 1.3% 0.8%

参考 - 59
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【調査地点３：粉河寺】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20歳代 6 0 3 0 2 0 0 1 7 0 0 0 4 0 23 16
30歳代 9 2 13 1 0 0 1 7 6 4 3 1 4 0 51 29
40歳代 18 0 11 4 4 1 3 5 3 3 1 0 4 0 57 35
50歳代 19 1 17 3 3 4 1 5 3 3 1 0 2 0 62 40
60歳代 17 0 7 0 0 6 1 1 0 5 4 0 1 0 42 30
70歳代 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3
80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 71 3 51 8 9 12 6 19 19 15 9 1 15 0 238 153

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 37.5% 0.0% 18.8% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
30歳代 31.0% 6.9% 44.8% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 24.1% 20.7% 13.8% 10.3% 3.4% 13.8% 0.0%
40歳代 51.4% 0.0% 31.4% 11.4% 11.4% 2.9% 8.6% 14.3% 8.6% 8.6% 2.9% 0.0% 11.4% 0.0%
50歳代 47.5% 2.5% 42.5% 7.5% 7.5% 10.0% 2.5% 12.5% 7.5% 7.5% 2.5% 0.0% 5.0% 0.0%
60歳代 56.7% 0.0% 23.3% 0.0% 0.0% 20.0% 3.3% 3.3% 0.0% 16.7% 13.3% 0.0% 3.3% 0.0%
70歳代 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 46.4% 2.0% 33.3% 5.2% 5.9% 7.8% 3.9% 12.4% 12.4% 9.8% 5.9% 0.7% 9.8% 0.0%

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0 4 4
10歳代 2 6 1 1 0 0 1 4 8 4 2 1 0 1 31 11
20歳代 2 12 8 0 0 0 5 11 19 7 5 0 1 1 71 27
30歳代 9 13 6 1 3 0 7 13 20 7 9 3 0 3 94 31
40歳代 13 3 4 0 1 1 2 6 6 1 3 1 2 1 44 25
50歳代 17 9 9 0 2 3 9 17 12 11 9 3 3 1 105 50
60歳代 18 7 7 1 4 4 0 4 4 12 7 2 2 0 72 38
70歳代 5 3 2 0 0 3 1 1 1 2 2 1 1 0 22 12
80歳以上 2 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 3 0 11 7
全体 68 54 37 3 10 11 25 57 72 45 38 12 15 7 454 205

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%
10歳代 18.2% 54.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 72.7% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1%
20歳代 7.4% 44.4% 29.6% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5% 40.7% 70.4% 25.9% 18.5% 0.0% 3.7% 3.7%
30歳代 29.0% 41.9% 19.4% 3.2% 9.7% 0.0% 22.6% 41.9% 64.5% 22.6% 29.0% 9.7% 0.0% 9.7%
40歳代 52.0% 12.0% 16.0% 0.0% 4.0% 4.0% 8.0% 24.0% 24.0% 4.0% 12.0% 4.0% 8.0% 4.0%
50歳代 34.0% 18.0% 18.0% 0.0% 4.0% 6.0% 18.0% 34.0% 24.0% 22.0% 18.0% 6.0% 6.0% 2.0%
60歳代 47.4% 18.4% 18.4% 2.6% 10.5% 10.5% 0.0% 10.5% 10.5% 31.6% 18.4% 5.3% 5.3% 0.0%
70歳代 41.7% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0%
80歳以上 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0%
全体 33.2% 26.3% 18.0% 1.5% 4.9% 5.4% 12.2% 27.8% 35.1% 22.0% 18.5% 5.9% 7.3% 3.4%
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【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1
10歳代 3 1 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 8 6
20歳代 10 2 0 0 2 0 3 2 7 3 0 0 1 3 33 23
30歳代 10 0 0 0 2 0 2 0 1 0 0 0 0 0 15 13
40歳代 10 1 0 2 0 0 0 2 2 2 0 0 1 0 20 17
50歳代 12 0 2 1 0 0 0 1 0 2 0 0 1 1 20 17
60歳代 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 5
70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
80歳以上 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
全体 52 5 2 3 4 0 8 7 10 7 0 0 3 4 105 84

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 43.5% 8.7% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 13.0% 8.7% 30.4% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3% 13.0%
30歳代 76.9% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
40歳代 58.8% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%
50歳代 70.6% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9%
60歳代 100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 61.9% 6.0% 2.4% 3.6% 4.8% 0.0% 9.5% 8.3% 11.9% 8.3% 0.0% 0.0% 3.6% 4.8%

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20歳代 3 1 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 4 0 12 11
30歳代 3 0 0 0 1 0 0 12 0 7 0 0 7 0 30 22
40歳代 9 1 0 0 0 1 0 4 0 2 0 0 7 1 25 19
50歳代 5 0 1 0 0 0 0 3 0 3 0 0 6 0 18 13
60歳代 10 1 0 0 0 1 1 0 0 2 1 0 4 0 20 18
70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 30 3 2 0 1 2 1 20 0 16 1 0 28 1 105 83

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0%
30歳代 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 31.8% 0.0% 0.0% 31.8% 0.0%
40歳代 47.4% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 21.1% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 36.8% 5.3%
50歳代 38.5% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 46.2% 0.0%
60歳代 55.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 22.2% 0.0%
70歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 36.1% 3.6% 2.4% 0.0% 1.2% 2.4% 1.2% 24.1% 0.0% 19.3% 1.2% 0.0% 33.7% 1.2%
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【調査地点７：めっけもん広場】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
20歳代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
30歳代 5 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 9 7
40歳代 6 1 0 0 0 3 2 3 3 1 0 0 3 1 23 16
50歳代 15 1 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 7 0 27 25
60歳代 22 1 0 0 1 1 0 3 1 5 0 0 5 0 39 37
70歳代 18 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 9 0 28 28
80歳以上 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4
全体 72 3 0 0 1 5 3 6 4 12 0 0 25 1 132 119

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30歳代 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%
40歳代 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 12.5% 18.8% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 18.8% 6.3%
50歳代 60.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 28.0% 0.0%
60歳代 59.5% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 8.1% 2.7% 13.5% 0.0% 0.0% 13.5% 0.0%
70歳代 64.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 32.1% 0.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 60.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.8% 4.2% 2.5% 5.0% 3.4% 10.1% 0.0% 0.0% 21.0% 0.8%

【調査地点８：慈尊院】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 3 2
20歳代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 3 3
30歳代 8 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 2 16 12
40歳代 17 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 5 28 24
50歳代 23 1 2 0 2 0 0 0 0 2 1 1 0 1 33 28
60歳代 37 0 4 1 2 1 0 1 0 4 0 0 0 1 51 43
70歳代 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 7
80歳以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
全体 93 2 10 1 5 1 0 3 0 11 1 3 2 10 142 120

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
30歳代 66.7% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7%
40歳代 70.8% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 20.8%
50歳代 82.1% 3.6% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6%
60歳代 86.0% 0.0% 9.3% 2.3% 4.7% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
70歳代 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 77.5% 1.7% 8.3% 0.8% 4.2% 0.8% 0.0% 2.5% 0.0% 9.2% 0.8% 2.5% 1.7% 8.3%
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【調査地点９：丹生都比売神社】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20歳代 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4 3
30歳代 9 0 3 0 0 0 1 4 0 1 0 0 0 1 19 12
40歳代 10 0 6 0 0 0 2 3 0 1 0 0 1 0 23 16
50歳代 18 2 2 0 0 1 0 5 0 1 0 1 2 0 32 26
60歳代 25 1 3 0 0 0 1 3 1 1 0 1 0 1 37 33
70歳代 8 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 9
80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 71 3 15 0 1 1 4 17 1 4 0 2 3 2 124 99

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30歳代 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%
40歳代 62.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%
50歳代 69.2% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 19.2% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0%
60歳代 75.8% 3.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 9.1% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 3.0%
70歳代 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 71.7% 3.0% 15.2% 0.0% 1.0% 1.0% 4.0% 17.2% 1.0% 4.0% 0.0% 2.0% 3.0% 2.0%

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20歳代 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 3
30歳代 7 1 1 0 3 0 0 1 4 1 0 0 0 0 18 14
40歳代 11 4 2 0 1 1 0 5 1 0 0 0 1 0 26 19
50歳代 6 1 1 1 1 4 0 0 0 1 0 0 3 0 18 16
60歳代 5 0 3 0 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 12 9
70歳代 3 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 3 0 12 11
80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 35 7 8 2 9 6 0 8 5 3 0 0 7 0 90 72

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30歳代 50.0% 7.1% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
40歳代 57.9% 21.1% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 26.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%
50歳代 37.5% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0%
60歳代 55.6% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70歳代 27.3% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 48.6% 9.7% 11.1% 2.8% 12.5% 8.3% 0.0% 11.1% 6.9% 4.2% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0%
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【調査地点１１：道成寺】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1
20歳代 1 0 0 1 0 0 0 3 0 1 0 0 2 0 8 7
30歳代 4 2 0 0 1 0 0 5 0 2 0 0 5 0 19 16
40歳代 5 2 3 0 0 1 0 4 0 1 0 0 4 0 20 18
50歳代 4 0 3 2 0 3 0 2 2 0 0 0 8 0 24 23
60歳代 7 1 5 2 0 0 0 3 1 1 0 0 9 0 29 27
70歳代 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 5 0 9 9
80歳以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
全体 25 5 11 5 1 5 0 17 3 5 0 0 34 0 111 102

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
20歳代 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%
30歳代 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 31.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 31.3% 0.0%
40歳代 27.8% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%
50歳代 17.4% 0.0% 13.0% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 34.8% 0.0%
60歳代 25.9% 3.7% 18.5% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
70歳代 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 24.5% 4.9% 10.8% 4.9% 1.0% 4.9% 0.0% 16.7% 2.9% 4.9% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

【調査地点１２：紀州梅干館】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2
10歳代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
20歳代 10 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 13 13
30歳代 23 1 1 0 0 0 0 7 0 1 0 0 3 0 36 32
40歳代 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 7 7
50歳代 13 0 2 1 0 0 1 5 0 0 0 0 2 1 25 23
60歳代 10 0 4 0 0 3 0 2 0 0 0 0 0 0 19 18
70歳代 8 0 4 0 0 1 0 2 0 0 1 0 0 0 16 16
80歳以上 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
全体 72 1 12 1 0 4 1 18 1 2 1 0 6 1 120 113

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 76.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30歳代 71.9% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.9% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0%
40歳代 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%
50歳代 56.5% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3%
60歳代 55.6% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70歳代 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 63.7% 0.9% 10.6% 0.9% 0.0% 3.5% 0.9% 15.9% 0.9% 1.8% 0.9% 0.0% 5.3% 0.9%
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【調査地点１３：アドベンチャーワールド】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 2 1 1 0 1 0 0 1 3 1 0 1 0 0 11 5
20歳代 24 10 19 0 15 4 4 23 31 6 1 7 0 1 145 67
30歳代 70 24 28 1 21 3 8 47 50 13 1 7 4 1 278 140
40歳代 45 10 11 0 4 7 6 17 19 9 1 1 1 1 132 78
50歳代 24 7 5 1 4 3 3 18 13 5 1 2 1 2 89 54
60歳代 18 6 5 0 7 1 2 11 11 7 2 3 0 0 73 41
70歳代 6 2 4 1 2 2 0 3 1 3 1 4 1 0 30 13
80歳以上 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
全体 191 60 73 3 54 20 23 120 128 44 7 25 7 5 760 400

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
20歳代 35.8% 14.9% 28.4% 0.0% 22.4% 6.0% 6.0% 34.3% 46.3% 9.0% 1.5% 10.4% 0.0% 1.5%
30歳代 50.0% 17.1% 20.0% 0.7% 15.0% 2.1% 5.7% 33.6% 35.7% 9.3% 0.7% 5.0% 2.9% 0.7%
40歳代 57.7% 12.8% 14.1% 0.0% 5.1% 9.0% 7.7% 21.8% 24.4% 11.5% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3%
50歳代 44.4% 13.0% 9.3% 1.9% 7.4% 5.6% 5.6% 33.3% 24.1% 9.3% 1.9% 3.7% 1.9% 3.7%
60歳代 43.9% 14.6% 12.2% 0.0% 17.1% 2.4% 4.9% 26.8% 26.8% 17.1% 4.9% 7.3% 0.0% 0.0%
70歳代 46.2% 15.4% 30.8% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0% 23.1% 7.7% 23.1% 7.7% 30.8% 7.7% 0.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 47.8% 15.0% 18.3% 0.8% 13.5% 5.0% 5.8% 30.0% 32.0% 11.0% 1.8% 6.3% 1.8% 1.3%

【調査地点１４：三段壁】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1
10歳代 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 3
20歳代 17 2 3 0 0 0 3 8 5 2 1 0 7 0 48 39
30歳代 12 10 7 0 0 0 3 8 5 2 0 0 4 1 52 39
40歳代 24 4 4 2 1 1 3 4 4 2 0 0 5 0 54 47
50歳代 10 3 2 0 0 1 1 4 1 0 0 0 3 0 25 23
60歳代 12 0 2 0 1 4 0 3 2 2 0 1 4 0 31 25
70歳代 2 1 2 0 0 2 0 0 0 1 0 0 3 0 11 11
80歳以上 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2
全体 79 20 20 2 2 9 10 28 18 9 1 1 27 1 227 190

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 43.6% 5.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 20.5% 12.8% 5.1% 2.6% 0.0% 17.9% 0.0%
30歳代 30.8% 25.6% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 20.5% 12.8% 5.1% 0.0% 0.0% 10.3% 2.6%
40歳代 51.1% 8.5% 8.5% 4.3% 2.1% 2.1% 6.4% 8.5% 8.5% 4.3% 0.0% 0.0% 10.6% 0.0%
50歳代 43.5% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0%
60歳代 48.0% 0.0% 8.0% 0.0% 4.0% 16.0% 0.0% 12.0% 8.0% 8.0% 0.0% 4.0% 16.0% 0.0%
70歳代 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
全体 41.6% 10.5% 10.5% 1.1% 1.1% 4.7% 5.3% 14.7% 9.5% 4.7% 0.5% 0.5% 14.2% 0.5%
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【調査地点１５：熊野本宮大社】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
10歳代 9 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 14 13
20歳代 15 7 12 0 1 2 6 5 2 2 1 3 5 0 61 40
30歳代 31 7 7 0 1 0 5 7 1 2 1 0 1 0 63 46
40歳代 31 11 1 1 2 0 1 13 2 0 2 0 7 0 71 52
50歳代 28 10 4 1 0 1 1 3 2 0 1 0 1 0 52 40
60歳代 30 7 5 2 1 1 1 6 2 0 0 0 4 1 60 45
70歳代 11 2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 18 14
80歳以上 10 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 10
全体 166 45 30 6 6 4 15 35 9 4 5 3 21 2 351 261

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 69.2% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0%
20歳代 37.5% 17.5% 30.0% 0.0% 2.5% 5.0% 15.0% 12.5% 5.0% 5.0% 2.5% 7.5% 12.5% 0.0%
30歳代 67.4% 15.2% 15.2% 0.0% 2.2% 0.0% 10.9% 15.2% 2.2% 4.3% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0%
40歳代 59.6% 21.2% 1.9% 1.9% 3.8% 0.0% 1.9% 25.0% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 13.5% 0.0%
50歳代 70.0% 25.0% 10.0% 2.5% 0.0% 2.5% 2.5% 7.5% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0%
60歳代 66.7% 15.6% 11.1% 4.4% 2.2% 2.2% 2.2% 13.3% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 2.2%
70歳代 78.6% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 63.6% 17.2% 11.5% 2.3% 2.3% 1.5% 5.7% 13.4% 3.4% 1.5% 1.9% 1.1% 8.0% 0.8%

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20歳代 6 3 8 0 1 1 4 9 10 7 2 0 2 0 53 30
30歳代 23 5 27 1 1 1 5 14 11 5 2 0 0 1 96 51
40歳代 19 8 27 7 5 2 7 20 7 9 2 0 3 2 118 63
50歳代 26 7 13 2 1 6 5 9 2 4 2 0 1 0 78 51
60歳代 20 3 10 2 1 8 2 5 2 4 0 0 1 0 58 40
70歳代 6 1 2 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 13 8
80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 100 27 87 12 9 20 24 58 32 29 8 0 7 3 416 243

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 20.0% 10.0% 26.7% 0.0% 3.3% 3.3% 13.3% 30.0% 33.3% 23.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%
30歳代 45.1% 9.8% 52.9% 2.0% 2.0% 2.0% 9.8% 27.5% 21.6% 9.8% 3.9% 0.0% 0.0% 2.0%
40歳代 30.2% 12.7% 42.9% 11.1% 7.9% 3.2% 11.1% 31.7% 11.1% 14.3% 3.2% 0.0% 4.8% 3.2%
50歳代 51.0% 13.7% 25.5% 3.9% 2.0% 11.8% 9.8% 17.6% 3.9% 7.8% 3.9% 0.0% 2.0% 0.0%
60歳代 50.0% 7.5% 25.0% 5.0% 2.5% 20.0% 5.0% 12.5% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0%
70歳代 75.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 41.2% 11.1% 35.8% 4.9% 3.7% 8.2% 9.9% 23.9% 13.2% 11.9% 3.3% 0.0% 2.9% 1.2%
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【調査地点１７：とれとれ市場】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 4 3
20歳代 10 1 2 0 0 1 0 5 8 3 0 0 2 0 32 25
30歳代 20 2 2 2 1 1 0 9 3 8 0 0 10 1 59 49
40歳代 18 2 6 1 1 4 0 10 5 5 0 1 5 1 59 46
50歳代 19 1 3 2 1 2 0 7 1 4 1 0 6 0 47 36
60歳代 11 3 3 0 0 1 1 2 1 5 0 0 1 1 29 25
70歳代 2 1 2 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 9 5
80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 2
全体 80 10 18 5 4 10 1 36 19 27 1 2 25 3 241 191

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 40.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 20.0% 32.0% 12.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0%
30歳代 40.8% 4.1% 4.1% 4.1% 2.0% 2.0% 0.0% 18.4% 6.1% 16.3% 0.0% 0.0% 20.4% 2.0%
40歳代 39.1% 4.3% 13.0% 2.2% 2.2% 8.7% 0.0% 21.7% 10.9% 10.9% 0.0% 2.2% 10.9% 2.2%
50歳代 52.8% 2.8% 8.3% 5.6% 2.8% 5.6% 0.0% 19.4% 2.8% 11.1% 2.8% 0.0% 16.7% 0.0%
60歳代 44.0% 12.0% 12.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 8.0% 4.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0%
70歳代 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
全体 41.9% 5.2% 9.4% 2.6% 2.1% 5.2% 0.5% 18.8% 9.9% 14.1% 0.5% 1.0% 13.1% 1.6%

【調査地点１８：熊野速玉大社】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20歳代 1 2 4 0 0 0 1 3 1 2 0 0 2 0 16 10
30歳代 7 5 2 0 0 1 1 1 1 2 0 0 5 0 25 15
40歳代 17 4 5 0 0 2 4 2 3 7 0 0 7 1 52 30
50歳代 12 2 10 0 1 4 2 3 2 6 0 0 5 0 47 30
60歳代 18 2 1 0 0 2 1 2 1 4 1 0 11 0 43 36
70歳代 3 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 8 7
80歳以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
全体 59 16 22 0 1 10 9 11 8 22 1 0 32 1 192 129

10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 10.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
30歳代 46.7% 33.3% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
40歳代 56.7% 13.3% 16.7% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 6.7% 10.0% 23.3% 0.0% 0.0% 23.3% 3.3%
50歳代 40.0% 6.7% 33.3% 0.0% 3.3% 13.3% 6.7% 10.0% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
60歳代 50.0% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 5.6% 2.8% 5.6% 2.8% 11.1% 2.8% 0.0% 30.6% 0.0%
70歳代 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%
80歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 45.7% 12.4% 17.1% 0.0% 0.8% 7.8% 7.0% 8.5% 6.2% 17.1% 0.8% 0.0% 24.8% 0.8%
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【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 2 1 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0 1 0 8 4
20歳代 12 1 3 0 0 0 5 2 1 1 1 0 4 0 30 17
30歳代 18 7 4 0 2 1 10 4 3 5 3 1 3 0 61 28
40歳代 27 5 2 0 0 1 5 2 1 3 1 0 0 0 47 33
50歳代 27 6 5 0 0 3 7 3 0 5 0 1 2 0 59 42
60歳代 30 0 4 0 0 0 2 2 0 7 1 1 2 1 50 36
70歳代 4 0 1 0 0 2 1 1 0 1 0 0 0 1 11 8
80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1
全体 120 20 19 0 2 7 32 15 5 23 6 3 13 2 267 169

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
20歳代 70.6% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 23.5% 0.0%
30歳代 64.3% 25.0% 14.3% 0.0% 7.1% 3.6% 35.7% 14.3% 10.7% 17.9% 10.7% 3.6% 10.7% 0.0%
40歳代 81.8% 15.2% 6.1% 0.0% 0.0% 3.0% 15.2% 6.1% 3.0% 9.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%
50歳代 64.3% 14.3% 11.9% 0.0% 0.0% 7.1% 16.7% 7.1% 0.0% 11.9% 0.0% 2.4% 4.8% 0.0%
60歳代 83.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 19.4% 2.8% 2.8% 5.6% 2.8%
70歳代 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
全体 71.0% 11.8% 11.2% 0.0% 1.2% 4.1% 18.9% 8.9% 3.0% 13.6% 3.6% 1.8% 7.7% 1.2%

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
20歳代 5 0 0 0 1 0 2 5 3 3 0 0 7 0 26 20
30歳代 8 0 3 0 0 2 3 7 5 5 0 0 4 0 37 27
40歳代 8 0 2 0 0 1 2 9 4 3 0 0 5 0 34 23
50歳代 6 6 3 0 0 0 5 10 2 3 0 0 2 0 37 23
60歳代 2 2 3 0 0 1 1 8 2 5 0 0 4 1 29 16
70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 30 8 11 0 1 4 13 39 16 19 0 0 22 1 164 110

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 25.0% 15.0% 15.0% 0.0% 0.0% 35.0% 0.0%
30歳代 29.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 7.4% 11.1% 25.9% 18.5% 18.5% 0.0% 0.0% 14.8% 0.0%
40歳代 34.8% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 39.1% 17.4% 13.0% 0.0% 0.0% 21.7% 0.0%
50歳代 26.1% 26.1% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7% 43.5% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0%
60歳代 12.5% 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 50.0% 12.5% 31.3% 0.0% 0.0% 25.0% 6.3%
70歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 27.3% 7.3% 10.0% 0.0% 0.9% 3.6% 11.8% 35.5% 14.5% 17.3% 0.0% 0.0% 20.0% 0.9%
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●年齢×情報源
※無回答除く
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【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】
【回答数】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20歳代 11 2 1 0 0 0 0 5 2 6 0 0 0 0 27 18
30歳代 19 1 2 0 2 0 1 5 1 2 0 0 0 0 33 24
40歳代 20 0 2 0 0 0 2 3 1 1 0 0 0 0 29 22
50歳代 20 2 2 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 27 22
60歳代 22 0 1 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 27 24
70歳代 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 5
80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
全体 96 5 8 0 2 0 3 17 4 13 0 0 0 0 148 115

【割合】 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 61.1% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30歳代 79.2% 4.2% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 20.8% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
40歳代 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 13.6% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
50歳代 90.9% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
60歳代 91.7% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70歳代 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 83.5% 4.3% 7.0% 0.0% 1.7% 0.0% 2.6% 14.8% 3.5% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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●年齢×総合評価

【調査地点１：和歌山城】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
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や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
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足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 3 3 0 0 0 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 13 10 0 0 23 0.0% 56.5% 43.5% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 3 24 10 1 0 38 7.9% 63.2% 26.3% 2.6% 0.0% 100%

40歳代 2 20 20 1 0 43 4.7% 46.5% 46.5% 2.3% 0.0% 100%

50歳代 9 19 9 0 0 37 24.3% 51.4% 24.3% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 2 17 11 0 0 30 6.7% 56.7% 36.7% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 2 6 3 0 0 11 18.2% 54.5% 27.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 21 102 63 2 0 188 11.2% 54.3% 33.5% 1.1% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）
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●年齢×総合評価

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
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足
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や
や
不
満
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計
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変
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や
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不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 2 18 0 0 20 0.0% 10.0% 90.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 4 72 1 0 77 0.0% 5.2% 93.5% 1.3% 0.0% 100%

30歳代 1 6 30 1 0 38 2.6% 15.8% 78.9% 2.6% 0.0% 100%

40歳代 2 6 13 0 0 21 9.5% 28.6% 61.9% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 0 2 8 0 0 10 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 3 23 0 0 27 3.7% 11.1% 85.2% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 2 7 0 0 9 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 4 26 172 2 0 204 2.0% 12.7% 84.3% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）
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大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●年齢×総合評価

【調査地点３：粉河寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足
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普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 12 4 0 0 16 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 0 21 9 0 0 30 0.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 0 26 8 0 0 34 0.0% 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 0 31 9 0 0 40 0.0% 77.5% 22.5% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 3 18 9 0 0 30 10.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 1 2 0 0 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 3 109 41 0 0 153 2.0% 71.2% 26.8% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）
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大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●年齢×総合評価

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
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ま
あ
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普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 2 1 0 0 2 5 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100%

10歳代 5 1 3 1 1 11 45.5% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 100%

20歳代 10 11 4 2 0 27 37.0% 40.7% 14.8% 7.4% 0.0% 100%

30歳代 16 6 8 0 1 31 51.6% 19.4% 25.8% 0.0% 3.2% 100%

40歳代 7 10 4 3 0 24 29.2% 41.7% 16.7% 12.5% 0.0% 100%

50歳代 17 13 10 1 0 41 41.5% 31.7% 24.4% 2.4% 0.0% 100%

60歳代 19 11 2 0 0 32 59.4% 34.4% 6.3% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 4 2 3 0 0 9 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 3 2 2 0 0 7 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

合計 83 57 36 7 4 187 44.4% 30.5% 19.3% 3.7% 2.1% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

40.0%

45.5%

37.0%

51.6%

29.2%

41.5%

59.4%

44.4%

42.9%

44.4%

20.0%

9.1%

40.7%

19.4%

41.7%

31.7%

34.4%

22.2%

28.6%

30.5%

27.3%

14.8%

25.8%

16.7%

24.4%

6.3%

33.3%

28.6%

19.3%

9.1%

7.4%

12.5%

2.4%

3.7%

40.0%

9.1%

3.2%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=5

10歳代
N=11

20歳代
N=27

30歳代
N=31

40歳代
N=24

50歳代
N=41

60歳代
N=32

70歳代
N=9

80歳以上
N=7

合計
N=187

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 73



●年齢×総合評価

【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 0 3 3 0 0 6 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 3 10 10 0 0 23 13.0% 43.5% 43.5% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 2 2 9 0 0 13 15.4% 15.4% 69.2% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 3 4 10 0 0 17 17.6% 23.5% 58.8% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 0 6 10 1 0 17 0.0% 35.3% 58.8% 5.9% 0.0% 100%

60歳代 0 0 6 0 0 6 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

80歳以上 0 0 2 0 0 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 8 25 51 1 0 85 9.4% 29.4% 60.0% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

13.0%

15.4%

17.6%

9.4%

50.0%

43.5%

15.4%

23.5%

35.3%

29.4%

100.0%

50.0%

43.5%

69.2%

58.8%

58.8%

100.0%

100.0%

60.0%

5.9%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=1

10歳代
N=6

20歳代
N=23

30歳代
N=13

40歳代
N=17

50歳代
N=17

60歳代
N=6

70歳代
N=0

80歳以上
N=2

合計
N=85

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 74



●年齢×総合評価

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 6 5 0 0 11 0.0% 54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 6 10 6 1 0 23 26.1% 43.5% 26.1% 4.3% 0.0% 100%

40歳代 5 10 3 0 0 18 27.8% 55.6% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 4 7 1 0 0 12 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 2 12 3 0 0 17 11.8% 70.6% 17.6% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 17 45 18 1 0 81 21.0% 55.6% 22.2% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

26.1%

27.8%

33.3%

11.8%

21.0%

54.5%

43.5%

55.6%

58.3%

70.6%

55.6%

45.5%

26.1%

16.7%

8.3%

17.6%

22.2%

4.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=11

30歳代
N=23

40歳代
N=18

50歳代
N=12

60歳代
N=17

70歳代
N=0

80歳以上
N=0

合計
N=81

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 75



●年齢×総合評価

【調査地点７：めっけもん広場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 0 5 2 0 0 7 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 3 11 2 0 0 16 18.8% 68.8% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 2 18 5 0 0 25 8.0% 72.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 5 24 7 0 0 36 13.9% 66.7% 19.4% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 4 17 6 0 0 27 14.8% 63.0% 22.2% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 3 1 0 0 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 14 80 23 0 0 117 12.0% 68.4% 19.7% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

8.0%

13.9%

14.8%

12.0%

100.0%

100.0%

71.4%

68.8%

72.0%

66.7%

63.0%

75.0%

68.4%

28.6%

12.5%

20.0%

19.4%

22.2%

25.0%

19.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=1

20歳代
N=1

30歳代
N=7

40歳代
N=16

50歳代
N=25

60歳代
N=36

70歳代
N=27

80歳以上
N=4

合計
N=117

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 76



●年齢×総合評価

【調査地点８：慈尊院】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 1 1 1 0 0 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 4 8 0 0 0 12 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 9 12 3 0 0 24 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 13 15 0 0 0 28 46.4% 53.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 19 20 4 0 0 43 44.2% 46.5% 9.3% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 5 1 1 0 0 7 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 52 59 9 0 0 120 43.3% 49.2% 7.5% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

50.0%

33.3%

33.3%

37.5%

46.4%

44.2%

71.4%

43.3%

50.0%

33.3%

66.7%

50.0%

53.6%

46.5%

14.3%

100.0%

49.2%

33.3%

12.5%

9.3%

14.3%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=2

20歳代
N=3

30歳代
N=12

40歳代
N=24

50歳代
N=28

60歳代
N=43

70歳代
N=7

80歳以上
N=1

合計
N=120

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 77



●年齢×総合評価

【調査地点９：丹生都比売神社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 1 2 0 0 0 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 4 8 0 0 0 12 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 5 10 1 0 0 16 31.3% 62.5% 6.3% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 11 10 5 0 0 26 42.3% 38.5% 19.2% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 14 13 6 0 0 33 42.4% 39.4% 18.2% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 3 5 1 0 0 9 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 38 48 13 0 0 99 38.4% 48.5% 13.1% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

33.3%

33.3%

31.3%

42.3%

42.4%

33.3%

38.4%

66.7%

66.7%

62.5%

38.5%

39.4%

55.6%

48.5%

6.3%

19.2%

18.2%

11.1%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=3

30歳代
N=12

40歳代
N=16

50歳代
N=26

60歳代
N=33

70歳代
N=9

80歳以上
N=0

合計
N=99

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 78



●年齢×総合評価

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 1 2 0 0 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 2 4 9 0 0 15 13.3% 26.7% 60.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 2 9 6 0 0 17 11.8% 52.9% 35.3% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 1 4 10 0 0 15 6.7% 26.7% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 0 6 2 0 0 8 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 1 4 6 0 0 11 9.1% 36.4% 54.5% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 6 28 35 0 0 69 8.7% 40.6% 50.7% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

13.3%

11.8%

6.7%

9.1%

8.7%

33.3%

26.7%

52.9%

26.7%

75.0%

36.4%

40.6%

66.7%

60.0%

35.3%

66.7%

25.0%

54.5%

50.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=3

30歳代
N=15

40歳代
N=17

50歳代
N=15

60歳代
N=8

70歳代
N=11

80歳以上
N=0

合計
N=69

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 79



●年齢×総合評価

【調査地点１１：道成寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 5 2 1 0 0 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 4 12 2 0 0 18 22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 6 8 4 0 0 18 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 1 18 4 0 0 23 4.3% 78.3% 17.4% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 3 14 8 1 0 26 11.5% 53.8% 30.8% 3.8% 0.0% 100%

70歳代 1 6 3 0 0 10 10.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 20 61 22 1 0 104 19.2% 58.7% 21.2% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

62.5%

22.2%

33.3%

4.3%

11.5%

10.0%

19.2%

100.0%

25.0%

66.7%

44.4%

78.3%

53.8%

60.0%

58.7%

12.5%

11.1%

22.2%

17.4%

30.8%

30.0%

21.2%

3.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=1

20歳代
N=8

30歳代
N=18

40歳代
N=18

50歳代
N=23

60歳代
N=26

70歳代
N=10

80歳以上
N=0

合計
N=104

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 80



●年齢×総合評価

【調査地点１２：紀州梅干館】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 2 5 6 0 0 13 15.4% 38.5% 46.2% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 5 6 20 1 0 32 15.6% 18.8% 62.5% 3.1% 0.0% 100%

40歳代 1 4 3 0 0 8 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 1 3 19 0 0 23 4.3% 13.0% 82.6% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 0 6 12 1 0 19 0.0% 31.6% 63.2% 5.3% 0.0% 100%

70歳代 0 4 12 0 0 16 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 9 31 73 2 0 115 7.8% 27.0% 63.5% 1.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

15.4%

15.6%

12.5%

4.3%

7.8%

100.0%

38.5%

18.8%

50.0%

13.0%

31.6%

25.0%

100.0%

27.0%

100.0%

46.2%

62.5%

37.5%

82.6%

63.2%

75.0%

63.5%

3.1%

5.3%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=2

10歳代
N=1

20歳代
N=13

30歳代
N=32

40歳代
N=8

50歳代
N=23

60歳代
N=19

70歳代
N=16

80歳以上
N=1

合計
N=115

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 81



●年齢×総合評価

【調査地点１３：アドベンチャーワールド】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 3 0 0 0 0 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 26 16 5 0 0 47 55.3% 34.0% 10.6% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 53 42 6 0 0 101 52.5% 41.6% 5.9% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 18 25 3 0 0 46 39.1% 54.3% 6.5% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 9 15 2 0 0 26 34.6% 57.7% 7.7% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 6 14 4 0 0 24 25.0% 58.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 3 4 3 0 0 10 30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 118 116 23 0 0 257 45.9% 45.1% 8.9% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

100.0%

55.3%

52.5%

39.1%

34.6%

25.0%

30.0%

45.9%

34.0%

41.6%

54.3%

57.7%

58.3%

40.0%

45.1%

10.6%

5.9%

6.5%

7.7%

16.7%

30.0%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=3

20歳代
N=47

30歳代
N=101

40歳代
N=46

50歳代
N=26

60歳代
N=24

70歳代
N=10

80歳以上
N=0

合計
N=257

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 82



●年齢×総合評価

【調査地点１４：三段壁】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 2 0 2 0 0 4 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 6 20 13 0 0 39 15.4% 51.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 8 19 9 0 0 36 22.2% 52.8% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 10 28 12 0 0 50 20.0% 56.0% 24.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 5 9 9 0 0 23 21.7% 39.1% 39.1% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 3 10 10 0 0 23 13.0% 43.5% 43.5% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 1 2 4 0 0 7 14.3% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 1 0 0 1 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100%

合計 35 90 59 0 1 185 18.9% 48.6% 31.9% 0.0% 0.5% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

50.0%

15.4%

22.2%

20.0%

21.7%

13.0%

14.3%

18.9%

100.0%

51.3%

52.8%

56.0%

39.1%

43.5%

28.6%

50.0%

48.6%

50.0%

33.3%

25.0%

24.0%

39.1%

43.5%

57.1%

31.9%

50.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=1

10歳代
N=4

20歳代
N=39

30歳代
N=36

40歳代
N=50

50歳代
N=23

60歳代
N=23

70歳代
N=7

80歳以上
N=2

合計
N=185

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 83



●年齢×総合評価

【調査地点１５：熊野本宮大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 2 7 4 0 0 13 15.4% 53.8% 30.8% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 16 13 7 1 0 37 43.2% 35.1% 18.9% 2.7% 0.0% 100%

30歳代 11 19 13 0 0 43 25.6% 44.2% 30.2% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 13 20 13 0 0 46 28.3% 43.5% 28.3% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 5 23 9 0 0 37 13.5% 62.2% 24.3% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 3 17 19 0 0 39 7.7% 43.6% 48.7% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 5 6 0 0 11 0.0% 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 1 7 1 0 0 9 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 100%

合計 51 111 73 1 0 236 21.6% 47.0% 30.9% 0.4% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

15.4%

43.2%

25.6%

28.3%

13.5%

7.7%

11.1%

21.6%

53.8%

35.1%

44.2%

43.5%

62.2%

43.6%

45.5%

77.8%

47.0%

100.0%

30.8%

18.9%

30.2%

28.3%

24.3%

48.7%

54.5%

11.1%

30.9%

2.7%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=1

10歳代
N=13

20歳代
N=37

30歳代
N=43

40歳代
N=46

50歳代
N=37

60歳代
N=39

70歳代
N=11

80歳以上
N=9

合計
N=236

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●年齢×総合評価

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 5 17 5 0 0 27 18.5% 63.0% 18.5% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 4 26 17 1 0 48 8.3% 54.2% 35.4% 2.1% 0.0% 100%

40歳代 2 41 9 0 0 52 3.8% 78.8% 17.3% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 3 27 13 0 0 43 7.0% 62.8% 30.2% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 18 8 0 0 27 3.7% 66.7% 29.6% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 15 130 52 1 0 198 7.6% 65.7% 26.3% 0.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

18.5%

8.3%

3.8%

7.0%

3.7%

7.6%

63.0%

54.2%

78.8%

62.8%

66.7%

100.0%

65.7%

18.5%

35.4%

17.3%

30.2%

29.6%

26.3%

2.1%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=27

30歳代
N=48

40歳代
N=52

50歳代
N=43

60歳代
N=27

70歳代
N=1

80歳以上
N=0

合計
N=198

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●年齢×総合評価

【調査地点１７：とれとれ市場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 3 0 0 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 4 18 3 0 0 25 16.0% 72.0% 12.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 9 36 4 0 0 49 18.4% 73.5% 8.2% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 2 21 11 0 0 34 5.9% 61.8% 32.4% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 3 21 6 0 0 30 10.0% 70.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 9 3 0 0 13 7.7% 69.2% 23.1% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 3 0 0 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 19 113 27 0 0 159 11.9% 71.1% 17.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

16.0%

18.4%

5.9%

10.0%

7.7%

11.9%

100.0%

72.0%

73.5%

61.8%

70.0%

69.2%

100.0%

100.0%

71.1%

12.0%

8.2%

32.4%

20.0%

23.1%

17.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=3

20歳代
N=25

30歳代
N=49

40歳代
N=34

50歳代
N=30

60歳代
N=13

70歳代
N=3

80歳以上
N=2

合計
N=159

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●年齢×総合評価

【調査地点１８：熊野速玉大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 6 7 0 0 13 0.0% 46.2% 53.8% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 4 7 6 0 0 17 23.5% 41.2% 35.3% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 5 15 9 0 0 29 17.2% 51.7% 31.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 6 12 12 0 0 30 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 9 20 8 0 0 37 24.3% 54.1% 21.6% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 1 3 2 0 0 6 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 25 63 45 0 0 133 18.8% 47.4% 33.8% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

23.5%

17.2%

20.0%

24.3%

16.7%

18.8%

46.2%

41.2%

51.7%

40.0%

54.1%

50.0%

47.4%

53.8%

35.3%

31.0%

40.0%

21.6%

33.3%

100.0%

33.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=13

30歳代
N=17

40歳代
N=29

50歳代
N=30

60歳代
N=37

70歳代
N=6

80歳以上
N=1

合計
N=133

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●年齢×総合評価

【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 2 1 0 0 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 5 12 1 0 0 18 27.8% 66.7% 5.6% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 11 12 2 0 0 25 44.0% 48.0% 8.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 12 14 5 0 0 31 38.7% 45.2% 16.1% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 13 22 4 0 0 39 33.3% 56.4% 10.3% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 7 20 4 1 0 32 21.9% 62.5% 12.5% 3.1% 0.0% 100%

70歳代 2 2 1 0 0 5 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 51 84 18 1 0 154 33.1% 54.5% 11.7% 0.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

27.8%

44.0%

38.7%

33.3%

21.9%

40.0%

100.0%

33.1%

66.7%

66.7%

48.0%

45.2%

56.4%

62.5%

40.0%

54.5%

33.3%

5.6%

8.0%

16.1%

10.3%

12.5%

20.0%

11.7%

3.1%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=3

20歳代
N=18

30歳代
N=25

40歳代
N=31

50歳代
N=39

60歳代
N=32

70歳代
N=5

80歳以上
N=1

合計
N=154

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 88



●年齢×総合評価

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 5 14 1 0 0 20 25.0% 70.0% 5.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 6 18 1 0 0 25 24.0% 72.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 9 10 1 0 0 20 45.0% 50.0% 5.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 12 9 1 0 0 22 54.5% 40.9% 4.5% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 6 9 0 1 0 16 37.5% 56.3% 0.0% 6.3% 0.0% 100%

70歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 38 60 5 1 0 104 36.5% 57.7% 4.8% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

25.0%

24.0%

45.0%

54.5%

37.5%

36.5%

70.0%

72.0%

50.0%

40.9%

56.3%

57.7%

100.0%

5.0%

4.0%

5.0%

4.5%

4.8%

6.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=1

20歳代
N=20

30歳代
N=25

40歳代
N=20

50歳代
N=22

60歳代
N=16

70歳代
N=0

80歳以上
N=0

合計
N=104

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 89



●年齢×総合評価

【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 6 11 2 0 0 19 31.6% 57.9% 10.5% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 7 16 1 0 0 24 29.2% 66.7% 4.2% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 14 8 0 0 0 22 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 9 12 1 0 0 22 40.9% 54.5% 4.5% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 10 13 1 0 0 24 41.7% 54.2% 4.2% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 3 2 0 0 0 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 50 62 5 0 0 117 42.7% 53.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

31.6%

29.2%

63.6%

40.9%

41.7%

60.0%

100.0%

42.7%

57.9%

66.7%

36.4%

54.5%

54.2%

40.0%

53.0%

10.5%

4.2%

4.5%

4.2%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=19

30歳代
N=24

40歳代
N=22

50歳代
N=22

60歳代
N=24

70歳代
N=5

80歳以上
N=1

合計
N=117

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満
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●年齢×期待度

【調査地点１：和歌山城】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 3 3 0 0 6 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 3 20 0 0 23 0.0% 13.0% 87.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 1 12 24 1 0 38 2.6% 31.6% 63.2% 2.6% 0.0% 100%

40歳代 1 7 33 2 0 43 2.3% 16.3% 76.7% 4.7% 0.0% 100%

50歳代 2 12 23 0 0 37 5.4% 32.4% 62.2% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 0 9 19 2 0 30 0.0% 30.0% 63.3% 6.7% 0.0% 100%

70歳代 1 6 4 0 0 11 9.1% 54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 5 52 126 5 0 188 2.7% 27.7% 67.0% 2.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

2.6%

2.3%

5.4%

9.1%

2.7%

50.0%

13.0%

31.6%

16.3%

32.4%

30.0%

54.5%

27.7%

50.0%

87.0%

63.2%

76.7%

62.2%

63.3%

36.4%

67.0%

2.6%

4.7%

6.7%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=6

20歳代
N=23

30歳代
N=38

40歳代
N=43

50歳代
N=37

60歳代
N=30

70歳代
N=11

80歳以上
N=0

合計
N=188

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る
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●年齢×期待度

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 2 18 0 0 20 0.0% 10.0% 90.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 6 68 2 0 76 0.0% 7.9% 89.5% 2.6% 0.0% 100%

30歳代 0 2 32 4 0 38 0.0% 5.3% 84.2% 10.5% 0.0% 100%

40歳代 1 2 18 0 0 21 4.8% 9.5% 85.7% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 0 0 9 1 0 10 0.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 100%

60歳代 1 4 21 0 0 26 3.8% 15.4% 80.8% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 1 8 0 0 9 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 2 0 0 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 2 17 176 7 0 202 1.0% 8.4% 87.1% 3.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

4.8%

3.8%

1.0%

10.0%

7.9%

5.3%

9.5%

15.4%

11.1%

8.4%

90.0%

89.5%

84.2%

85.7%

90.0%

80.8%

88.9%

100.0%

87.1%

2.6%

10.5%

10.0%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=20

20歳代
N=76

30歳代
N=38

40歳代
N=21

50歳代
N=10

60歳代
N=26

70歳代
N=9

80歳以上
N=2

合計
N=202

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 92



●年齢×期待度

【調査地点３：粉河寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 11 5 0 0 16 0.0% 68.8% 31.3% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 0 18 11 1 0 30 0.0% 60.0% 36.7% 3.3% 0.0% 100%

40歳代 0 26 8 0 0 34 0.0% 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 0 26 14 0 0 40 0.0% 65.0% 35.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 19 10 0 0 30 3.3% 63.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 3 0 0 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 1 103 48 1 0 153 0.7% 67.3% 31.4% 0.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

3.3%

0.7%

68.8%

60.0%

76.5%

65.0%

63.3%

100.0%

67.3%

31.3%

36.7%

23.5%

35.0%

33.3%

31.4%

3.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=16

30歳代
N=30

40歳代
N=34

50歳代
N=40

60歳代
N=30

70歳代
N=3

80歳以上
N=0

合計
N=153

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 93



●年齢×期待度

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 2 0 0 1 1 4 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 100%

10歳代 0 2 8 1 0 11 0.0% 18.2% 72.7% 9.1% 0.0% 100%

20歳代 5 8 12 2 0 27 18.5% 29.6% 44.4% 7.4% 0.0% 100%

30歳代 8 10 12 0 1 31 25.8% 32.3% 38.7% 0.0% 3.2% 100%

40歳代 3 8 10 3 0 24 12.5% 33.3% 41.7% 12.5% 0.0% 100%

50歳代 6 12 22 1 0 41 14.6% 29.3% 53.7% 2.4% 0.0% 100%

60歳代 9 14 9 0 0 32 28.1% 43.8% 28.1% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 1 2 6 0 0 9 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 3 1 3 0 0 7 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

合計 37 57 82 8 2 186 19.9% 30.6% 44.1% 4.3% 1.1% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

50.0%

18.5%

25.8%

12.5%

14.6%

28.1%

11.1%

42.9%

19.9%

18.2%

29.6%

32.3%

33.3%

29.3%

43.8%

22.2%

14.3%

30.6%

72.7%

44.4%

38.7%

41.7%

53.7%

28.1%

66.7%

42.9%

44.1%

25.0%

9.1%

7.4%

12.5%

2.4%

4.3%

25.0%

3.2%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=4

10歳代
N=11

20歳代
N=27

30歳代
N=31

40歳代
N=24

50歳代
N=41

60歳代
N=32

70歳代
N=9

80歳以上
N=7

合計
N=186

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 94



●年齢×期待度

【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 0 3 3 0 0 6 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 8 15 0 0 23 0.0% 34.8% 65.2% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 0 1 12 0 0 13 0.0% 7.7% 92.3% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 0 6 11 0 0 17 0.0% 35.3% 64.7% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 0 4 13 0 0 17 0.0% 23.5% 76.5% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 0 0 5 1 0 6 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 100%

70歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

80歳以上 0 0 2 0 0 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 0 22 62 1 0 85 0.0% 25.9% 72.9% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

50.0%

34.8%

7.7%

35.3%

23.5%

25.9%

100.0%

50.0%

65.2%

92.3%

64.7%

76.5%

83.3%

100.0%

72.9%

16.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=1

10歳代
N=6

20歳代
N=23

30歳代
N=13

40歳代
N=17

50歳代
N=17

60歳代
N=6

70歳代
N=0

80歳以上
N=2

合計
N=85

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 95



●年齢×期待度

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 1 10 0 0 11 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 0 8 15 0 0 23 0.0% 34.8% 65.2% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 1 8 8 0 0 17 5.9% 47.1% 47.1% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 0 6 6 0 0 12 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 0 8 9 0 0 17 0.0% 47.1% 52.9% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 1 31 48 0 0 80 1.3% 38.8% 60.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

5.9%

1.3%

9.1%

34.8%

47.1%

50.0%

47.1%

38.8%

90.9%

65.2%

47.1%

50.0%

52.9%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=11

30歳代
N=23

40歳代
N=17

50歳代
N=12

60歳代
N=17

70歳代
N=0

80歳以上
N=0

合計
N=80

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 96



●年齢×期待度

【調査地点７：めっけもん広場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 0 0 7 0 0 7 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 1 3 12 0 0 16 6.3% 18.8% 75.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 0 6 19 0 0 25 0.0% 24.0% 76.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 7 28 0 0 36 2.8% 19.4% 77.8% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 6 21 0 0 27 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 4 0 0 4 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 2 22 93 0 0 117 1.7% 18.8% 79.5% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

6.3%

2.8%

1.7%

18.8%

24.0%

19.4%

22.2%

18.8%

100.0%

100.0%

100.0%

75.0%

76.0%

77.8%

77.8%

100.0%

79.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=1

20歳代
N=1

30歳代
N=7

40歳代
N=16

50歳代
N=25

60歳代
N=36

70歳代
N=27

80歳以上
N=4

合計
N=117

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 97



●年齢×期待度

【調査地点８：慈尊院】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 1 0 1 0 0 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 1 0 2 0 0 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 1 4 7 0 0 12 8.3% 33.3% 58.3% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 3 8 13 0 0 24 12.5% 33.3% 54.2% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 4 7 17 0 0 28 14.3% 25.0% 60.7% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 3 13 27 0 0 43 7.0% 30.2% 62.8% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 2 1 4 0 0 7 28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 15 33 72 0 0 120 12.5% 27.5% 60.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

50.0%

33.3%

8.3%

12.5%

14.3%

7.0%

28.6%

12.5%

33.3%

33.3%

25.0%

30.2%

14.3%

27.5%

50.0%

66.7%

58.3%

54.2%

60.7%

62.8%

57.1%

100.0%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=2

20歳代
N=3

30歳代
N=12

40歳代
N=24

50歳代
N=28

60歳代
N=43

70歳代
N=7

80歳以上
N=1

合計
N=120

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 98



●年齢×期待度

【調査地点９：丹生都比売神社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 2 1 0 0 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 1 4 7 0 0 12 8.3% 33.3% 58.3% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 2 6 8 0 0 16 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 5 5 16 0 0 26 19.2% 19.2% 61.5% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 4 9 20 0 0 33 12.1% 27.3% 60.6% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 2 6 1 0 9 0.0% 22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 12 28 58 1 0 99 12.1% 28.3% 58.6% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

8.3%

12.5%

19.2%

12.1%

12.1%

66.7%

33.3%

37.5%

19.2%

27.3%

22.2%

28.3%

33.3%

58.3%

50.0%

61.5%

60.6%

66.7%

58.6%

11.1%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=3

30歳代
N=12

40歳代
N=16

50歳代
N=26

60歳代
N=33

70歳代
N=9

80歳以上
N=0

合計
N=99

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 99



●年齢×期待度

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 0 3 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 1 2 9 3 0 15 6.7% 13.3% 60.0% 20.0% 0.0% 100%

40歳代 2 3 12 0 0 17 11.8% 17.6% 70.6% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 2 0 12 1 0 15 13.3% 0.0% 80.0% 6.7% 0.0% 100%

60歳代 0 0 8 0 0 8 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 0 9 2 0 11 0.0% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 5 5 53 6 0 69 7.2% 7.2% 76.8% 8.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

6.7%

11.8%

13.3%

7.2%

13.3%

17.6%

7.2%

100.0%

60.0%

70.6%

80.0%

100.0%

81.8%

76.8%

20.0%

6.7%

18.2%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=3

30歳代
N=15

40歳代
N=17

50歳代
N=15

60歳代
N=8

70歳代
N=11

80歳以上
N=0

合計
N=69

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 100



●年齢×期待度

【調査地点１１：道成寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 4 4 0 0 8 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 0 6 11 0 0 17 0.0% 35.3% 64.7% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 1 2 14 1 0 18 5.6% 11.1% 77.8% 5.6% 0.0% 100%

50歳代 0 3 20 0 0 23 0.0% 13.0% 87.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 5 19 0 0 25 4.0% 20.0% 76.0% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 0 8 1 0 9 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 2 20 77 2 0 101 2.0% 19.8% 76.2% 2.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

5.6%

4.0%

2.0%

50.0%

35.3%

11.1%

13.0%

20.0%

19.8%

100.0%

50.0%

64.7%

77.8%

87.0%

76.0%

88.9%

76.2%

5.6%

11.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=1

20歳代
N=8

30歳代
N=17

40歳代
N=18

50歳代
N=23

60歳代
N=25

70歳代
N=9

80歳以上
N=0

合計
N=101

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 101



●年齢×期待度

【調査地点１２：紀州梅干館】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 3 6 4 0 0 13 23.1% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 2 8 20 2 0 32 6.3% 25.0% 62.5% 6.3% 0.0% 100%

40歳代 1 3 4 0 0 8 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 1 5 17 0 0 23 4.3% 21.7% 73.9% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 0 5 12 1 0 18 0.0% 27.8% 66.7% 5.6% 0.0% 100%

70歳代 0 8 7 1 0 16 0.0% 50.0% 43.8% 6.3% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 7 37 66 4 0 114 6.1% 32.5% 57.9% 3.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

23.1%

6.3%

12.5%

4.3%

6.1%

100.0%

46.2%

25.0%

37.5%

21.7%

27.8%

50.0%

32.5%

100.0%

30.8%

62.5%

50.0%

73.9%

66.7%

43.8%

100.0%

57.9%

6.3%

5.6%

6.3%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=2

10歳代
N=1

20歳代
N=13

30歳代
N=32

40歳代
N=8

50歳代
N=23

60歳代
N=18

70歳代
N=16

80歳以上
N=1

合計
N=114

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 102



●年齢×期待度

【調査地点１３：アドベンチャーワールド】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 2 0 1 0 0 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 12 16 19 0 0 47 25.5% 34.0% 40.4% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 17 27 54 2 0 100 17.0% 27.0% 54.0% 2.0% 0.0% 100%

40歳代 13 15 17 1 0 46 28.3% 32.6% 37.0% 2.2% 0.0% 100%

50歳代 7 7 12 0 0 26 26.9% 26.9% 46.2% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 2 7 14 1 0 24 8.3% 29.2% 58.3% 4.2% 0.0% 100%

70歳代 1 5 4 0 0 10 10.0% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 54 77 121 4 0 256 21.1% 30.1% 47.3% 1.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

66.7%

25.5%

17.0%

28.3%

26.9%

8.3%

10.0%

21.1%

34.0%

27.0%

32.6%

26.9%

29.2%

50.0%

30.1%

33.3%

40.4%

54.0%

37.0%

46.2%

58.3%

40.0%

47.3%

2.0%

2.2%

4.2%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=3

20歳代
N=47

30歳代
N=100

40歳代
N=46

50歳代
N=26

60歳代
N=24

70歳代
N=10

80歳以上
N=0

合計
N=256

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 103



●年齢×期待度

【調査地点１４：三段壁】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 1 1 2 0 0 4 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 6 12 19 1 0 38 15.8% 31.6% 50.0% 2.6% 0.0% 100%

30歳代 1 16 19 0 0 36 2.8% 44.4% 52.8% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 3 17 30 0 0 50 6.0% 34.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 1 3 19 0 0 23 4.3% 13.0% 82.6% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 2 7 14 0 0 23 8.7% 30.4% 60.9% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 1 0 5 0 0 6 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 1 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100%

合計 15 56 110 1 1 183 8.2% 30.6% 60.1% 0.5% 0.5% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

25.0%

15.8%

2.8%

6.0%

4.3%

8.7%

16.7%

8.2%

25.0%

31.6%

44.4%

34.0%

13.0%

30.4%

30.6%

100.0%

50.0%

50.0%

52.8%

60.0%

82.6%

60.9%

83.3%

50.0%

60.1%

2.6%

0.5%
50.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=1

10歳代
N=4

20歳代
N=38

30歳代
N=36

40歳代
N=50

50歳代
N=23

60歳代
N=23

70歳代
N=6

80歳以上
N=2

合計
N=183

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 104



●年齢×期待度

【調査地点１５：熊野本宮大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 0 7 6 0 0 13 0.0% 53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 2 10 25 0 0 37 5.4% 27.0% 67.6% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 3 5 34 1 0 43 7.0% 11.6% 79.1% 2.3% 0.0% 100%

40歳代 6 12 28 0 0 46 13.0% 26.1% 60.9% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 1 12 23 1 0 37 2.7% 32.4% 62.2% 2.7% 0.0% 100%

60歳代 2 10 23 4 0 39 5.1% 25.6% 59.0% 10.3% 0.0% 100%

70歳代 1 4 5 0 0 10 10.0% 40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 1 8 0 0 9 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 100%

合計 15 62 152 6 0 235 6.4% 26.4% 64.7% 2.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

5.4%

7.0%

13.0%

2.7%

5.1%

10.0%

6.4%

100.0%

53.8%

27.0%

11.6%

26.1%

32.4%

25.6%

40.0%

11.1%

26.4%

46.2%

67.6%

79.1%

60.9%

62.2%

59.0%

50.0%

88.9%

64.7%

2.3%

2.7%

10.3%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=1

10歳代
N=13

20歳代
N=37

30歳代
N=43

40歳代
N=46

50歳代
N=37

60歳代
N=39

70歳代
N=10

80歳以上
N=9

合計
N=235

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 105



●年齢×期待度

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 1 12 14 0 0 27 3.7% 44.4% 51.9% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 1 23 22 0 0 46 2.2% 50.0% 47.8% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 0 33 19 0 0 52 0.0% 63.5% 36.5% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 0 23 20 0 0 43 0.0% 53.5% 46.5% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 0 13 13 0 0 26 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 2 105 88 0 0 195 1.0% 53.8% 45.1% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

3.7%

2.2%

1.0%

44.4%

50.0%

63.5%

53.5%

50.0%

100.0%

53.8%

51.9%

47.8%

36.5%

46.5%

50.0%

45.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=27

30歳代
N=46

40歳代
N=52

50歳代
N=43

60歳代
N=26

70歳代
N=1

80歳以上
N=0

合計
N=195

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 106



●年齢×期待度

【調査地点１７：とれとれ市場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 1 2 0 0 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 11 14 0 0 25 0.0% 44.0% 56.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 2 25 20 2 0 49 4.1% 51.0% 40.8% 4.1% 0.0% 100%

40歳代 2 17 15 0 0 34 5.9% 50.0% 44.1% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 2 13 15 0 0 30 6.7% 43.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 0 5 8 0 0 13 0.0% 38.5% 61.5% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 2 1 0 0 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 6 76 75 2 0 159 3.8% 47.8% 47.2% 1.3% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

4.1%

5.9%

6.7%

3.8%

33.3%

44.0%

51.0%

50.0%

43.3%

38.5%

66.7%

100.0%

47.8%

66.7%

56.0%

40.8%

44.1%

50.0%

61.5%

33.3%

47.2%

4.1%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=3

20歳代
N=25

30歳代
N=49

40歳代
N=34

50歳代
N=30

60歳代
N=13

70歳代
N=3

80歳以上
N=2

合計
N=159

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 107



●年齢×期待度

【調査地点１８：熊野速玉大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 1 12 0 0 13 0.0% 7.7% 92.3% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 0 4 13 0 0 17 0.0% 23.5% 76.5% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 2 10 17 0 0 29 6.9% 34.5% 58.6% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 3 7 20 0 0 30 10.0% 23.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 5 8 24 0 0 37 13.5% 21.6% 64.9% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 1 5 0 0 6 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 10 31 92 0 0 133 7.5% 23.3% 69.2% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

6.9%

10.0%

13.5%

7.5%

7.7%

23.5%

34.5%

23.3%

21.6%

16.7%

23.3%

92.3%

76.5%

58.6%

66.7%

64.9%

83.3%

100.0%

69.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=13

30歳代
N=17

40歳代
N=29

50歳代
N=30

60歳代
N=37

70歳代
N=6

80歳以上
N=1

合計
N=133

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 108



●年齢×期待度

【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 3 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 4 14 0 0 18 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 3 10 11 0 0 24 12.5% 41.7% 45.8% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 2 15 14 0 0 31 6.5% 48.4% 45.2% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 1 12 26 0 0 39 2.6% 30.8% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 10 21 0 0 32 3.1% 31.3% 65.6% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 1 4 0 0 5 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 7 53 93 0 0 153 4.6% 34.6% 60.8% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

12.5%

6.5%

2.6%

3.1%

4.6%

22.2%

41.7%

48.4%

30.8%

31.3%

20.0%

100.0%

34.6%

100.0%

77.8%

45.8%

45.2%

66.7%

65.6%

80.0%

60.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=3

20歳代
N=18

30歳代
N=24

40歳代
N=31

50歳代
N=39

60歳代
N=32

70歳代
N=5

80歳以上
N=1

合計
N=153

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 109



●年齢×期待度

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 2 10 8 0 0 20 10.0% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 3 14 8 0 0 25 12.0% 56.0% 32.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 5 8 7 0 0 20 25.0% 40.0% 35.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 6 10 6 0 0 22 27.3% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 8 6 0 1 16 6.3% 50.0% 37.5% 0.0% 6.3% 100%

70歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 17 50 36 0 1 104 16.3% 48.1% 34.6% 0.0% 1.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

10.0%

12.0%

25.0%

27.3%

6.3%

16.3%

50.0%

56.0%

40.0%

45.5%

50.0%

48.1%

100.0%

40.0%

32.0%

35.0%

27.3%

37.5%

34.6%

6.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=1

20歳代
N=20

30歳代
N=25

40歳代
N=20

50歳代
N=22

60歳代
N=16

70歳代
N=0

80歳以上
N=0

合計
N=104

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 110



●年齢×期待度

【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 1 13 5 0 0 19 5.3% 68.4% 26.3% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 1 8 15 0 0 24 4.2% 33.3% 62.5% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 3 4 14 1 0 22 13.6% 18.2% 63.6% 4.5% 0.0% 100%

50歳代 1 3 18 0 0 22 4.5% 13.6% 81.8% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 6 17 0 0 24 4.2% 25.0% 70.8% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 1 4 0 0 5 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 7 35 74 1 0 117 6.0% 29.9% 63.2% 0.9% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

5.3%

4.2%

13.6%

4.5%

4.2%

6.0%

68.4%

33.3%

18.2%

13.6%

25.0%

20.0%

29.9%

26.3%

62.5%

63.6%

81.8%

70.8%

80.0%

100.0%

63.2%

4.5%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=19

30歳代
N=24

40歳代
N=22

50歳代
N=22

60歳代
N=24

70歳代
N=5

80歳以上
N=1

合計
N=117

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 111



●年齢×再来訪意向

【調査地点１：和歌山城】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 2 4 0 0 0 6 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 2 13 8 0 0 23 8.7% 56.5% 34.8% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 9 18 9 2 0 38 23.7% 47.4% 23.7% 5.3% 0.0% 100%

40歳代 2 19 22 0 0 43 4.7% 44.2% 51.2% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 11 20 6 0 0 37 29.7% 54.1% 16.2% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 5 18 6 1 0 30 16.7% 60.0% 20.0% 3.3% 0.0% 100%

70歳代 2 6 3 0 0 11 18.2% 54.5% 27.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 33 98 54 3 0 188 17.6% 52.1% 28.7% 1.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

33.3%

8.7%

23.7%

4.7%

29.7%

16.7%

18.2%

17.6%

66.7%

56.5%

47.4%

44.2%

54.1%

60.0%

54.5%

52.1%

34.8%

23.7%

51.2%

16.2%

20.0%

27.3%

28.7%

5.3%

3.3%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=6

20歳代
N=23

30歳代
N=38

40歳代
N=43

50歳代
N=37

60歳代
N=30

70歳代
N=11

80歳以上
N=0

合計
N=188

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 112



●年齢×再来訪意向

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 4 14 0 0 18 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 1 27 49 0 0 77 1.3% 35.1% 63.6% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 5 7 25 0 0 37 13.5% 18.9% 67.6% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 2 10 9 0 0 21 9.5% 47.6% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 0 1 9 0 0 10 0.0% 10.0% 90.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 6 18 1 0 26 3.8% 23.1% 69.2% 3.8% 0.0% 100%

70歳代 0 5 3 0 0 8 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 9 61 127 1 0 198 4.5% 30.8% 64.1% 0.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

1.3%

13.5%

9.5%

3.8%

4.5%

22.2%

35.1%

18.9%

47.6%

10.0%

23.1%

62.5%

100.0%

30.8%

77.8%

63.6%

67.6%

42.9%

90.0%

69.2%

37.5%

64.1%

3.8%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=18

20歳代
N=77

30歳代
N=37

40歳代
N=21

50歳代
N=10

60歳代
N=26

70歳代
N=8

80歳以上
N=1

合計
N=198

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 113



●年齢×再来訪意向

【調査地点３：粉河寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 1 12 3 0 0 16 6.3% 75.0% 18.8% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 5 17 8 0 0 30 16.7% 56.7% 26.7% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 4 21 9 0 0 34 11.8% 61.8% 26.5% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 3 32 5 0 0 40 7.5% 80.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 6 19 5 0 0 30 20.0% 63.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 1 1 1 0 0 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 20 102 31 0 0 153 13.1% 66.7% 20.3% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

6.3%

16.7%

11.8%

7.5%

20.0%

33.3%

13.1%

75.0%

56.7%

61.8%

80.0%

63.3%

33.3%

66.7%

18.8%

26.7%

26.5%

12.5%

16.7%

33.3%

20.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=16

30歳代
N=30

40歳代
N=34

50歳代
N=40

60歳代
N=30

70歳代
N=3

80歳以上
N=0

合計
N=153

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 114



●年齢×再来訪意向

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 1 2 2 5 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 100%

10歳代 5 0 4 1 1 11 45.5% 0.0% 36.4% 9.1% 9.1% 100%

20歳代 9 9 7 2 0 27 33.3% 33.3% 25.9% 7.4% 0.0% 100%

30歳代 16 11 3 0 1 31 51.6% 35.5% 9.7% 0.0% 3.2% 100%

40歳代 10 8 6 0 0 24 41.7% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 15 21 4 0 1 41 36.6% 51.2% 9.8% 0.0% 2.4% 100%

60歳代 15 16 1 0 0 32 46.9% 50.0% 3.1% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 6 2 1 0 0 9 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 4 2 1 0 0 7 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 80 69 28 5 5 187 42.8% 36.9% 15.0% 2.7% 2.7% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

45.5%

33.3%

51.6%

41.7%

36.6%

46.9%

66.7%

57.1%

42.8%

33.3%

35.5%

33.3%

51.2%

50.0%

22.2%

28.6%

36.9%

20.0%

36.4%

25.9%

9.7%

25.0%

9.8%

3.1%

11.1%

14.3%

15.0%

40.0%

9.1%

7.4%

2.7%

40.0%

9.1%

3.2%

2.4%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=5

10歳代
N=11

20歳代
N=27

30歳代
N=31

40歳代
N=24

50歳代
N=41

60歳代
N=32

70歳代
N=9

80歳以上
N=7

合計
N=187

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 115



●年齢×再来訪意向

【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 2 3 1 0 0 6 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 2 12 9 0 0 23 8.7% 52.2% 39.1% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 2 8 3 0 0 13 15.4% 61.5% 23.1% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 4 4 9 0 0 17 23.5% 23.5% 52.9% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 3 9 5 0 0 17 17.6% 52.9% 29.4% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 2 0 3 1 0 6 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 100%

70歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

80歳以上 0 0 2 0 0 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 15 37 32 1 0 85 17.6% 43.5% 37.6% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

33.3%

8.7%

15.4%

23.5%

17.6%

33.3%

17.6%

100.0%

50.0%

52.2%

61.5%

23.5%

52.9%

43.5%

16.7%

39.1%

23.1%

52.9%

29.4%

50.0%

100.0%

37.6%

16.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=1

10歳代
N=6

20歳代
N=23

30歳代
N=13

40歳代
N=17

50歳代
N=17

60歳代
N=6

70歳代
N=0

80歳以上
N=2

合計
N=85

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 116



●年齢×再来訪意向

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 1 7 3 0 0 11 9.1% 63.6% 27.3% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 7 10 6 0 0 23 30.4% 43.5% 26.1% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 12 5 1 0 0 18 66.7% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 7 5 0 0 0 12 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 8 7 2 0 0 17 47.1% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 35 34 12 0 0 81 43.2% 42.0% 14.8% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

9.1%

30.4%

66.7%

58.3%

47.1%

43.2%

63.6%

43.5%

27.8%

41.7%

41.2%

42.0%

27.3%

26.1%

5.6%

11.8%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=11

30歳代
N=23

40歳代
N=18

50歳代
N=12

60歳代
N=17

70歳代
N=0

80歳以上
N=0

合計
N=81

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 117



●年齢×再来訪意向

【調査地点７：めっけもん広場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 1 4 2 0 0 7 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 3 11 2 0 0 16 18.8% 68.8% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 7 16 2 0 0 25 28.0% 64.0% 8.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 8 25 3 0 0 36 22.2% 69.4% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 7 18 2 0 0 27 25.9% 66.7% 7.4% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 1 3 0 0 0 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 27 79 11 0 0 117 23.1% 67.5% 9.4% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

14.3%

18.8%

28.0%

22.2%

25.9%

25.0%

23.1%

100.0%

100.0%

57.1%

68.8%

64.0%

69.4%

66.7%

75.0%

67.5%

28.6%

12.5%

8.0%

8.3%

7.4%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=1

20歳代
N=1

30歳代
N=7

40歳代
N=16

50歳代
N=25

60歳代
N=36

70歳代
N=27

80歳以上
N=4

合計
N=117

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 118



●年齢×再来訪意向

【調査地点８：慈尊院】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 1 2 0 0 0 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 6 5 1 0 0 12 50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 12 11 1 0 0 24 50.0% 45.8% 4.2% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 19 8 1 0 0 28 67.9% 28.6% 3.6% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 23 17 3 0 0 43 53.5% 39.5% 7.0% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 5 2 0 0 0 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 68 46 6 0 0 120 56.7% 38.3% 5.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

50.0%

33.3%

50.0%

50.0%

67.9%

53.5%

71.4%

100.0%

56.7%

50.0%

66.7%

41.7%

45.8%

28.6%

39.5%

28.6%

38.3%

8.3%

4.2%

3.6%

7.0%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=2

20歳代
N=3

30歳代
N=12

40歳代
N=24

50歳代
N=28

60歳代
N=43

70歳代
N=7

80歳以上
N=1

合計
N=120

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 119



●年齢×再来訪意向

【調査地点９：丹生都比売神社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 3 0 0 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 6 6 0 0 0 12 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 4 10 2 0 0 16 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 14 10 1 1 0 26 53.8% 38.5% 3.8% 3.8% 0.0% 100%

60歳代 16 15 2 0 0 33 48.5% 45.5% 6.1% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 6 3 0 0 0 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 46 47 5 1 0 99 46.5% 47.5% 5.1% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

50.0%

25.0%

53.8%

48.5%

66.7%

46.5%

100.0%

50.0%

62.5%

38.5%

45.5%

33.3%

47.5%

12.5%

3.8%

6.1%

5.1%

3.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=3

30歳代
N=12

40歳代
N=16

50歳代
N=26

60歳代
N=33

70歳代
N=9

80歳以上
N=0

合計
N=99

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 120



●年齢×再来訪意向

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 1 2 0 0 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 1 8 3 2 0 14 7.1% 57.1% 21.4% 14.3% 0.0% 100%

40歳代 2 10 5 1 0 18 11.1% 55.6% 27.8% 5.6% 0.0% 100%

50歳代 2 6 5 2 0 15 13.3% 40.0% 33.3% 13.3% 0.0% 100%

60歳代 2 4 2 0 0 8 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 1 5 4 0 1 11 9.1% 45.5% 36.4% 0.0% 9.1% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 8 34 21 5 1 69 11.6% 49.3% 30.4% 7.2% 1.4% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

7.1%

11.1%

13.3%

25.0%

9.1%

11.6%

33.3%

57.1%

55.6%

40.0%

50.0%

45.5%

49.3%

66.7%

21.4%

27.8%

33.3%

25.0%

36.4%

30.4%

14.3%

5.6%

13.3%

7.2%

9.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=3

30歳代
N=14

40歳代
N=18

50歳代
N=15

60歳代
N=8

70歳代
N=11

80歳以上
N=0

合計
N=69

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 121



●年齢×再来訪意向

【調査地点１１：道成寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 3 5 0 0 0 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 6 11 1 0 0 18 33.3% 61.1% 5.6% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 6 7 3 0 2 18 33.3% 38.9% 16.7% 0.0% 11.1% 100%

50歳代 8 9 5 0 0 22 36.4% 40.9% 22.7% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 8 13 3 1 1 26 30.8% 50.0% 11.5% 3.8% 3.8% 100%

70歳代 5 4 1 0 0 10 50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 36 49 14 1 3 103 35.0% 47.6% 13.6% 1.0% 2.9% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

37.5%

33.3%

33.3%

36.4%

30.8%

50.0%

35.0%

62.5%

61.1%

38.9%

40.9%

50.0%

40.0%

47.6%

100.0%

5.6%

16.7%

22.7%

11.5%

10.0%

13.6%

3.8%

1.0%

11.1%

3.8%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=1

20歳代
N=8

30歳代
N=18

40歳代
N=18

50歳代
N=22

60歳代
N=26

70歳代
N=10

80歳以上
N=0

合計
N=103

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 122



●年齢×再来訪意向

【調査地点１２：紀州梅干館】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 4 4 3 0 0 11 36.4% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 4 13 15 0 0 32 12.5% 40.6% 46.9% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 2 4 2 0 0 8 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 2 12 9 0 0 23 8.7% 52.2% 39.1% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 1 8 9 1 0 19 5.3% 42.1% 47.4% 5.3% 0.0% 100%

70歳代 0 11 4 1 0 16 0.0% 68.8% 25.0% 6.3% 0.0% 100%

80歳以上 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 13 55 43 2 0 113 11.5% 48.7% 38.1% 1.8% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

36.4%

12.5%

25.0%

8.7%

5.3%

11.5%

50.0%

100.0%

36.4%

40.6%

50.0%

52.2%

42.1%

68.8%

100.0%

48.7%

50.0%

27.3%

46.9%

25.0%

39.1%

47.4%

25.0%

38.1%

5.3%

6.3%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=2

10歳代
N=1

20歳代
N=11

30歳代
N=32

40歳代
N=8

50歳代
N=23

60歳代
N=19

70歳代
N=16

80歳以上
N=1

合計
N=113

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 123



●年齢×再来訪意向

【調査地点１３：アドベンチャーワールド】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 3 0 0 0 0 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 23 19 5 0 0 47 48.9% 40.4% 10.6% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 51 44 5 0 0 100 51.0% 44.0% 5.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 25 16 5 0 0 46 54.3% 34.8% 10.9% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 10 12 3 1 0 26 38.5% 46.2% 11.5% 3.8% 0.0% 100%

60歳代 8 11 5 0 0 24 33.3% 45.8% 20.8% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 1 7 1 1 0 10 10.0% 70.0% 10.0% 10.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 121 109 24 2 0 256 47.3% 42.6% 9.4% 0.8% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

100.0%

48.9%

51.0%

54.3%

38.5%

33.3%

10.0%

47.3%

40.4%

44.0%

34.8%

46.2%

45.8%

70.0%

42.6%

10.6%

5.0%

10.9%

11.5%

20.8%

10.0%

9.4%

3.8%

10.0%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=3

20歳代
N=47

30歳代
N=100

40歳代
N=46

50歳代
N=26

60歳代
N=24

70歳代
N=10

80歳以上
N=0

合計
N=256

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 124



●年齢×再来訪意向

【調査地点１４：三段壁】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 2 1 1 0 0 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 11 25 2 1 0 39 28.2% 64.1% 5.1% 2.6% 0.0% 100%

30歳代 10 18 7 0 0 35 28.6% 51.4% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 24 23 3 0 1 51 47.1% 45.1% 5.9% 0.0% 2.0% 100%

50歳代 9 11 1 2 0 23 39.1% 47.8% 4.3% 8.7% 0.0% 100%

60歳代 7 14 2 0 0 23 30.4% 60.9% 8.7% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 3 3 1 0 0 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 1 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100%

合計 66 95 19 3 2 185 35.7% 51.4% 10.3% 1.6% 1.1% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

50.0%

28.2%

28.6%

47.1%

39.1%

30.4%

42.9%

35.7%

25.0%

64.1%

51.4%

45.1%

47.8%

60.9%

42.9%

51.4%

100.0%

25.0%

5.1%

20.0%

5.9%

4.3%

8.7%

14.3%

50.0%

10.3%

2.6%

8.7%

1.6%

2.0%

50.0%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=1

10歳代
N=4

20歳代
N=39

30歳代
N=35

40歳代
N=51

50歳代
N=23

60歳代
N=23

70歳代
N=7

80歳以上
N=2

合計
N=185

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 125



●年齢×再来訪意向

【調査地点１５：熊野本宮大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

10歳代 3 7 3 0 0 13 23.1% 53.8% 23.1% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 12 17 8 0 0 37 32.4% 45.9% 21.6% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 15 17 11 0 0 43 34.9% 39.5% 25.6% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 19 19 8 0 0 46 41.3% 41.3% 17.4% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 14 13 10 0 0 37 37.8% 35.1% 27.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 10 17 11 1 0 39 25.6% 43.6% 28.2% 2.6% 0.0% 100%

70歳代 2 7 2 0 0 11 18.2% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 1 7 1 0 0 9 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 100%

合計 76 105 54 1 0 236 32.2% 44.5% 22.9% 0.4% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

23.1%

32.4%

34.9%

41.3%

37.8%

25.6%

18.2%

11.1%

32.2%

100.0%

53.8%

45.9%

39.5%

41.3%

35.1%

43.6%

63.6%

77.8%

44.5%

23.1%

21.6%

25.6%

17.4%

27.0%

28.2%

18.2%

11.1%

22.9%

2.6%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=1

10歳代
N=13

20歳代
N=37

30歳代
N=43

40歳代
N=46

50歳代
N=37

60歳代
N=39

70歳代
N=11

80歳以上
N=9

合計
N=236

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 126



●年齢×再来訪意向

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 5 16 6 0 0 27 18.5% 59.3% 22.2% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 6 34 6 0 0 46 13.0% 73.9% 13.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 6 38 7 0 1 52 11.5% 73.1% 13.5% 0.0% 1.9% 100%

50歳代 8 27 8 0 0 43 18.6% 62.8% 18.6% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 7 17 1 0 1 26 26.9% 65.4% 3.8% 0.0% 3.8% 100%

70歳代 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 32 133 28 0 2 195 16.4% 68.2% 14.4% 0.0% 1.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

18.5%

13.0%

11.5%

18.6%

26.9%

16.4%

59.3%

73.9%

73.1%

62.8%

65.4%

100.0%

68.2%

22.2%

13.0%

13.5%

18.6%

3.8%

14.4%

1.9%

3.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=27

30歳代
N=46

40歳代
N=52

50歳代
N=43

60歳代
N=26

70歳代
N=1

80歳以上
N=0

合計
N=195

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 127



●年齢×再来訪意向

【調査地点１７：とれとれ市場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 2 1 0 0 0 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 11 11 3 0 0 25 44.0% 44.0% 12.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 18 25 5 0 0 48 37.5% 52.1% 10.4% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 9 23 2 0 0 34 26.5% 67.6% 5.9% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 7 20 3 0 0 30 23.3% 66.7% 10.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 2 9 2 0 0 13 15.4% 69.2% 15.4% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 0 3 0 0 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 50 93 15 0 0 158 31.6% 58.9% 9.5% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

66.7%

44.0%

37.5%

26.5%

23.3%

15.4%

50.0%

31.6%

33.3%

44.0%

52.1%

67.6%

66.7%

69.2%

100.0%

50.0%

58.9%

12.0%

10.4%

5.9%

10.0%

15.4%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=3

20歳代
N=25

30歳代
N=48

40歳代
N=34

50歳代
N=30

60歳代
N=13

70歳代
N=3

80歳以上
N=2

合計
N=158

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 128



●年齢×再来訪意向

【調査地点１８：熊野速玉大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 0 6 6 1 0 13 0.0% 46.2% 46.2% 7.7% 0.0% 100%

30歳代 2 11 4 0 0 17 11.8% 64.7% 23.5% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 5 15 9 0 0 29 17.2% 51.7% 31.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 8 11 11 0 0 30 26.7% 36.7% 36.7% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 12 16 9 0 0 37 32.4% 43.2% 24.3% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 1 3 2 0 0 6 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 28 63 41 1 0 133 21.1% 47.4% 30.8% 0.8% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

11.8%

17.2%

26.7%

32.4%

16.7%

21.1%

46.2%

64.7%

51.7%

36.7%

43.2%

50.0%

100.0%

47.4%

46.2%

23.5%

31.0%

36.7%

24.3%

33.3%

30.8%

7.7%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=13

30歳代
N=17

40歳代
N=29

50歳代
N=30

60歳代
N=37

70歳代
N=6

80歳以上
N=1

合計
N=133

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 129



●年齢×再来訪意向

【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 1 2 0 0 0 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 6 12 0 0 0 18 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 12 13 0 0 0 25 48.0% 52.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 19 12 0 0 0 31 61.3% 38.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 18 17 2 1 0 38 47.4% 44.7% 5.3% 2.6% 0.0% 100%

60歳代 13 16 3 0 0 32 40.6% 50.0% 9.4% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 1 4 0 0 0 5 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 71 76 5 1 0 153 46.4% 49.7% 3.3% 0.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

33.3%

33.3%

48.0%

61.3%

47.4%

40.6%

20.0%

100.0%

46.4%

66.7%

66.7%

52.0%

38.7%

44.7%

50.0%

80.0%

49.7%

5.3%

9.4%

3.3%

2.6%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=3

20歳代
N=18

30歳代
N=25

40歳代
N=31

50歳代
N=38

60歳代
N=32

70歳代
N=5

80歳以上
N=1

合計
N=153

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 130



●年齢×再来訪意向

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

20歳代 11 7 2 0 0 20 55.0% 35.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 12 12 1 0 0 25 48.0% 48.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 8 11 1 0 0 20 40.0% 55.0% 5.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 14 8 0 0 0 22 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 8 6 1 1 0 16 50.0% 37.5% 6.3% 6.3% 0.0% 100%

70歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 53 44 6 1 0 104 51.0% 42.3% 5.8% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

55.0%

48.0%

40.0%

63.6%

50.0%

51.0%

35.0%

48.0%

55.0%

36.4%

37.5%

42.3%

100.0%

10.0%

4.0%

5.0%

6.3%

5.8%

6.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=1

20歳代
N=20

30歳代
N=25

40歳代
N=20

50歳代
N=22

60歳代
N=16

70歳代
N=0

80歳以上
N=0

合計
N=104

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 131



●年齢×再来訪意向

【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

10歳未満 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

20歳代 10 7 2 0 0 19 52.6% 36.8% 10.5% 0.0% 0.0% 100%

30歳代 12 11 1 0 0 24 50.0% 45.8% 4.2% 0.0% 0.0% 100%

40歳代 17 5 0 0 0 22 77.3% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

50歳代 14 8 0 0 0 22 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

60歳代 15 9 0 0 0 24 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

70歳代 3 1 1 0 0 5 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

80歳以上 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 72 41 4 0 0 117 61.5% 35.0% 3.4% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

52.6%

50.0%

77.3%

63.6%

62.5%

60.0%

100.0%

61.5%

36.8%

45.8%

22.7%

36.4%

37.5%

20.0%

35.0%

10.5%

4.2%

20.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満
N=0

10歳代
N=0

20歳代
N=19

30歳代
N=24

40歳代
N=22

50歳代
N=22

60歳代
N=24

70歳代
N=5

80歳以上
N=1

合計
N=117

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 132



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１：和歌山城】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 22 12 15 22 71 31.0% 16.9% 21.1% 31.0% 100%

大阪府 115 31 9 25 180 63.9% 17.2% 5.0% 13.9% 100%

兵庫県 42 11 4 0 57 73.7% 19.3% 7.0% 0.0% 100%

京都府 19 6 0 1 26 73.1% 23.1% 0.0% 3.8% 100%

奈良県 28 9 4 0 41 68.3% 22.0% 9.8% 0.0% 100%

滋賀県 21 1 0 0 22 95.5% 4.5% 0.0% 0.0% 100%

三重県 13 0 0 0 13 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 24 0 0 0 24 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 16 2 0 3 21 76.2% 9.5% 0.0% 14.3% 100%

その他 33 1 0 2 36 91.7% 2.8% 0.0% 5.6% 100%

合計 333 73 32 53 491 67.8% 14.9% 6.5% 10.8% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

31.0%

63.9%

73.7%

73.1%

68.3%

95.5%

100.0%

100.0%

76.2%

91.7%

67.8%

16.9%

17.2%

19.3%

23.1%

22.0%

4.5%

9.5%

2.8%

14.9%

21.1%

5.0%

7.0%

9.8%

6.5%

31.0%

13.9%

3.8%

14.3%

5.6%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=71

大阪府
N=180

兵庫県
N=57

京都府
N=26

奈良県
N=41

滋賀県
N=22

三重県
N=13

東海
N=24

関東
N=21

その他
N=36

合計
N=491

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 133



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 4 16 48 249 317 1.3% 5.0% 15.1% 78.5% 100%

大阪府 50 56 20 93 219 22.8% 25.6% 9.1% 42.5% 100%

兵庫県 19 10 0 10 39 48.7% 25.6% 0.0% 25.6% 100%

京都府 25 6 0 6 37 67.6% 16.2% 0.0% 16.2% 100%

奈良県 9 0 7 3 19 47.4% 0.0% 36.8% 15.8% 100%

滋賀県 17 3 2 5 27 63.0% 11.1% 7.4% 18.5% 100%

三重県 3 1 0 0 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 10 0 0 0 10 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 12 5 0 3 20 60.0% 25.0% 0.0% 15.0% 100%

合計 149 97 77 369 692 21.5% 14.0% 11.1% 53.3% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

1.3%

22.8%

48.7%

67.6%

47.4%

63.0%

75.0%

100.0%

60.0%

21.5%

5.0%

25.6%

25.6%

16.2%

11.1%

25.0%

25.0%

14.0%

15.1%

9.1%

36.8%

7.4%

11.1%

78.5%

42.5%

25.6%

16.2%

15.8%

18.5%

15.0%

53.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=317

大阪府
N=219

兵庫県
N=39

京都府
N=37

奈良県
N=19

滋賀県
N=27

三重県
N=4

東海
N=10

関東
N=0

その他
N=20

合計
N=692

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 134



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点３：粉河寺】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 17 14 9 14 54 31.5% 25.9% 16.7% 25.9% 100%

大阪府 110 43 10 4 167 65.9% 25.7% 6.0% 2.4% 100%

兵庫県 29 11 3 3 46 63.0% 23.9% 6.5% 6.5% 100%

京都府 25 9 3 0 37 67.6% 24.3% 8.1% 0.0% 100%

奈良県 17 7 2 1 27 63.0% 25.9% 7.4% 3.7% 100%

滋賀県 19 9 1 1 30 63.3% 30.0% 3.3% 3.3% 100%

三重県 7 5 0 0 12 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 100%

東海 4 0 0 0 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 3 1 0 0 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 16 6 1 0 23 69.6% 26.1% 4.3% 0.0% 100%

合計 247 105 29 23 404 61.1% 26.0% 7.2% 5.7% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

31.5%

65.9%

63.0%

67.6%

63.0%

63.3%

58.3%

100.0%

75.0%

69.6%

61.1%

25.9%

25.7%

23.9%

24.3%

25.9%

30.0%

41.7%

25.0%

26.1%

26.0%

16.7%

6.0%

6.5%

8.1%

7.4%

3.3%

4.3%

7.2%

25.9%

2.4%

6.5%

3.7%

3.3%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=54

大阪府
N=167

兵庫県
N=46

京都府
N=37

奈良県
N=27

滋賀県
N=30

三重県
N=12

東海
N=4

関東
N=4

その他
N=23

合計
N=404

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 135



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 56 18 0 47 121 46.3% 14.9% 0.0% 38.8% 100%

大阪府 46 9 10 22 87 52.9% 10.3% 11.5% 25.3% 100%

兵庫県 30 5 1 6 42 71.4% 11.9% 2.4% 14.3% 100%

京都府 5 1 3 3 12 41.7% 8.3% 25.0% 25.0% 100%

奈良県 8 2 1 1 12 66.7% 16.7% 8.3% 8.3% 100%

滋賀県 1 3 0 0 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 5 0 10 0 15 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100%

東海 11 0 0 3 14 78.6% 0.0% 0.0% 21.4% 100%

関東 8 0 0 2 10 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100%

その他 29 10 8 6 53 54.7% 18.9% 15.1% 11.3% 100%

合計 199 48 33 90 370 53.8% 13.0% 8.9% 24.3% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

46.3%

52.9%

71.4%

41.7%

66.7%

25.0%

33.3%

78.6%

80.0%

54.7%

53.8%

14.9%

10.3%

11.9%

8.3%

16.7%

75.0%

18.9%

13.0%

11.5%

2.4%

25.0%

8.3%

66.7%

15.1%

8.9%

38.8%

25.3%

14.3%

25.0%

8.3%

21.4%

20.0%

11.3%

24.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=121

大阪府
N=87

兵庫県
N=42

京都府
N=12

奈良県
N=12

滋賀県
N=4

三重県
N=15

東海
N=14

関東
N=10

その他
N=53

合計
N=370

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 136



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 3 2 0 10 15 20.0% 13.3% 0.0% 66.7% 100%

大阪府 44 9 8 10 71 62.0% 12.7% 11.3% 14.1% 100%

兵庫県 22 0 0 13 35 62.9% 0.0% 0.0% 37.1% 100%

京都府 1 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 10 2 2 2 16 62.5% 12.5% 12.5% 12.5% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 2 0 2 0 4 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 4 0 0 0 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 6 0 0 0 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 92 13 12 35 152 60.5% 8.6% 7.9% 23.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

20.0%

62.0%

62.9%

100.0%

62.5%

50.0%

100.0%

100.0%

60.5%

13.3%

12.7%

12.5%

8.6%

11.3%

12.5%

50.0%

7.9%

66.7%

14.1%

37.1%

12.5%

23.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=15

大阪府
N=71

兵庫県
N=35

京都府
N=1

奈良県
N=16

滋賀県
N=0

三重県
N=4

東海
N=0

関東
N=4

その他
N=6

合計
N=152

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 137



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 33 16 9 36 94 35.1% 17.0% 9.6% 38.3% 100%

大阪府 43 9 4 7 63 68.3% 14.3% 6.3% 11.1% 100%

兵庫県 5 0 0 0 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

奈良県 17 2 1 0 20 85.0% 10.0% 5.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 2 0 0 0 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 100 27 14 43 184 54.3% 14.7% 7.6% 23.4% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

35.1%

68.3%

100.0%

85.0%

100.0%

54.3%

17.0%

14.3%

10.0%

14.7%

9.6%

6.3%

5.0%

7.6%

38.3%

11.1%

23.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=94

大阪府
N=63

兵庫県
N=5

京都府
N=0

奈良県
N=20

滋賀県
N=0

三重県
N=0

東海
N=2

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=184

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 138



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点７：めっけもん広場】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 0 1 2 82 85 0.0% 1.2% 2.4% 96.5% 100%

大阪府 23 11 1 94 129 17.8% 8.5% 0.8% 72.9% 100%

兵庫県 5 0 0 5 10 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100%

京都府 3 0 0 0 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 2 0 0 9 11 18.2% 0.0% 0.0% 81.8% 100%

滋賀県 1 0 0 2 3 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 100%

三重県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 34 12 3 192 241 14.1% 5.0% 1.2% 79.7% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

17.8%

50.0%

100.0%

18.2%

33.3%

14.1%

1.2%

8.5%

5.0%

2.4%

0.8%

1.2%

96.5%

72.9%

50.0%

81.8%

66.7%

79.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=85

大阪府
N=129

兵庫県
N=10

京都府
N=3

奈良県
N=11

滋賀県
N=3

三重県
N=0

東海
N=0

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=241

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 139



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点８：慈尊院】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 26 9 4 34 73 35.6% 12.3% 5.5% 46.6% 100%

大阪府 53 22 8 41 124 42.7% 17.7% 6.5% 33.1% 100%

兵庫県 9 0 0 5 14 64.3% 0.0% 0.0% 35.7% 100%

京都府 1 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 17 3 2 6 28 60.7% 10.7% 7.1% 21.4% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100%

東海 0 2 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 7 0 0 1 8 87.5% 0.0% 0.0% 12.5% 100%

その他 24 0 3 3 30 80.0% 0.0% 10.0% 10.0% 100%

合計 137 36 17 92 282 48.6% 12.8% 6.0% 32.6% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

35.6%

42.7%

64.3%

100.0%

60.7%

87.5%

80.0%

48.6%

12.3%

17.7%

10.7%

100.0%

12.8%

5.5%

6.5%

7.1%

10.0%

6.0%

46.6%

33.1%

35.7%

21.4%

100.0%

12.5%

10.0%

32.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=73

大阪府
N=124

兵庫県
N=14

京都府
N=1

奈良県
N=28

滋賀県
N=0

三重県
N=2

東海
N=2

関東
N=8

その他
N=30

合計
N=282

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 140



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点９：丹生都比売神社】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 38 9 6 70 123 30.9% 7.3% 4.9% 56.9% 100%

大阪府 22 3 4 15 44 50.0% 6.8% 9.1% 34.1% 100%

兵庫県 2 0 0 2 4 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100%

京都府 4 2 0 0 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 7 0 0 6 13 53.8% 0.0% 0.0% 46.2% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 2 0 0 0 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 6 0 0 2 8 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100%

関東 3 0 0 0 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 2 4 0 2 8 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 100%

合計 86 18 10 97 211 40.8% 8.5% 4.7% 46.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

30.9%

50.0%

50.0%

66.7%

53.8%

100.0%

75.0%

100.0%

25.0%

40.8%

7.3%

6.8%

33.3%

50.0%

8.5%

4.9%

9.1%

4.7%

56.9%

34.1%

50.0%

46.2%

25.0%

25.0%

46.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=123

大阪府
N=44

兵庫県
N=4

京都府
N=6

奈良県
N=13

滋賀県
N=0

三重県
N=2

東海
N=8

関東
N=3

その他
N=8

合計
N=211

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 141



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 12 0 7 15 34 35.3% 0.0% 20.6% 44.1% 100%

大阪府 92 9 2 41 144 63.9% 6.3% 1.4% 28.5% 100%

兵庫県 25 1 0 0 26 96.2% 3.8% 0.0% 0.0% 100%

京都府 34 0 0 0 34 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 11 0 0 0 11 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 4 4 0 0 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 178 14 9 56 257 69.3% 5.4% 3.5% 21.8% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

35.3%

63.9%

96.2%

100.0%

100.0%

50.0%

69.3%

6.3%

3.8%

50.0%

5.4%

20.6%

1.4%

3.5%

44.1%

28.5%

21.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=34

大阪府
N=144

兵庫県
N=26

京都府
N=34

奈良県
N=11

滋賀県
N=0

三重県
N=0

東海
N=8

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=257

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 142



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１１：道成寺】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 26 9 11 15 61 42.6% 14.8% 18.0% 24.6% 100%

大阪府 32 18 3 3 56 57.1% 32.1% 5.4% 5.4% 100%

兵庫県 24 2 1 0 27 88.9% 7.4% 3.7% 0.0% 100%

京都府 22 5 3 2 32 68.8% 15.6% 9.4% 6.3% 100%

奈良県 4 0 0 0 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 6 0 1 0 7 85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 100%

東海 12 1 0 0 13 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 100%

関東 12 0 0 0 12 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 9 1 1 1 12 75.0% 8.3% 8.3% 8.3% 100%

合計 147 36 20 21 224 65.6% 16.1% 8.9% 9.4% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

42.6%

57.1%

88.9%

68.8%

100.0%

85.7%

92.3%

100.0%

75.0%

65.6%

14.8%

32.1%

7.4%

15.6%

7.7%

8.3%

16.1%

18.0%

5.4%

3.7%

9.4%

14.3%

8.3%

8.9%

24.6%

5.4%

6.3%

8.3%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=61

大阪府
N=56

兵庫県
N=27

京都府
N=32

奈良県
N=4

滋賀県
N=0

三重県
N=7

東海
N=13

関東
N=12

その他
N=12

合計
N=224

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 143



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１２：紀州梅干館】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 1 1 2 21 25 4.0% 4.0% 8.0% 84.0% 100%

大阪府 47 17 13 84 161 29.2% 10.6% 8.1% 52.2% 100%

兵庫県 5 9 2 20 36 13.9% 25.0% 5.6% 55.6% 100%

京都府 5 5 1 18 29 17.2% 17.2% 3.4% 62.1% 100%

奈良県 0 4 1 29 34 0.0% 11.8% 2.9% 85.3% 100%

滋賀県 2 1 8 0 11 18.2% 9.1% 72.7% 0.0% 100%

三重県 12 1 1 5 19 63.2% 5.3% 5.3% 26.3% 100%

東海 6 0 1 9 16 37.5% 0.0% 6.3% 56.3% 100%

関東 1 2 0 0 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

その他 33 1 0 6 40 82.5% 2.5% 0.0% 15.0% 100%

合計 112 41 29 192 374 29.9% 11.0% 7.8% 51.3% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

4.0%

29.2%

13.9%

17.2%

18.2%

63.2%

37.5%

33.3%

82.5%

29.9%

4.0%

10.6%

25.0%

17.2%

11.8%

9.1%

5.3%

66.7%

2.5%

11.0%

8.0%

8.1%

5.6%

3.4%

2.9%

72.7%

5.3%

6.3%

7.8%

84.0%

52.2%

55.6%

62.1%

85.3%

26.3%

56.3%

15.0%

51.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=25

大阪府
N=161

兵庫県
N=36

京都府
N=29

奈良県
N=34

滋賀県
N=11

三重県
N=19

東海
N=16

関東
N=3

その他
N=40

合計
N=374

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 144



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１３：アドベンチャーワールド】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 64 37 8 68 177 36.2% 20.9% 4.5% 38.4% 100%

大阪府 162 78 47 78 365 44.4% 21.4% 12.9% 21.4% 100%

兵庫県 47 40 2 10 99 47.5% 40.4% 2.0% 10.1% 100%

京都府 38 25 11 5 79 48.1% 31.6% 13.9% 6.3% 100%

奈良県 26 14 6 6 52 50.0% 26.9% 11.5% 11.5% 100%

滋賀県 27 22 5 3 57 47.4% 38.6% 8.8% 5.3% 100%

三重県 13 13 5 4 35 37.1% 37.1% 14.3% 11.4% 100%

東海 74 17 3 3 97 76.3% 17.5% 3.1% 3.1% 100%

関東 26 7 2 9 44 59.1% 15.9% 4.5% 20.5% 100%

その他 20 7 6 0 33 60.6% 21.2% 18.2% 0.0% 100%

合計 497 260 95 186 1,038 47.9% 25.0% 9.2% 17.9% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

36.2%

44.4%

47.5%

48.1%

50.0%

47.4%

37.1%

76.3%

59.1%

60.6%

47.9%

20.9%

21.4%

40.4%

31.6%

26.9%

38.6%

37.1%

17.5%

15.9%

21.2%

25.0%

4.5%

12.9%

2.0%

13.9%

11.5%

8.8%

14.3%

3.1%

4.5%

18.2%

9.2%

38.4%

21.4%

10.1%

6.3%

11.5%

5.3%

11.4%

3.1%

20.5%

17.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=177

大阪府
N=365

兵庫県
N=99

京都府
N=79

奈良県
N=52

滋賀県
N=57

三重県
N=35

東海
N=97

関東
N=44

その他
N=33

合計
N=1038

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 145



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１４：三段壁】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 12 20 7 60 99 12.1% 20.2% 7.1% 60.6% 100%

大阪府 104 65 23 35 227 45.8% 28.6% 10.1% 15.4% 100%

兵庫県 20 19 6 11 56 35.7% 33.9% 10.7% 19.6% 100%

京都府 27 10 5 7 49 55.1% 20.4% 10.2% 14.3% 100%

奈良県 12 16 12 6 46 26.1% 34.8% 26.1% 13.0% 100%

滋賀県 1 3 3 1 8 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 100%

三重県 3 2 2 0 7 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 100%

東海 8 2 2 0 12 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 100%

関東 19 6 2 0 27 70.4% 22.2% 7.4% 0.0% 100%

その他 12 7 1 1 21 57.1% 33.3% 4.8% 4.8% 100%

合計 218 150 63 121 552 39.5% 27.2% 11.4% 21.9% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

12.1%

45.8%

35.7%

55.1%

26.1%

12.5%

42.9%

66.7%

70.4%

57.1%

39.5%

20.2%

28.6%

33.9%

20.4%

34.8%

37.5%

28.6%

16.7%

22.2%

33.3%

27.2%

7.1%

10.1%

10.7%

10.2%

26.1%

37.5%

28.6%

16.7%

7.4%

4.8%

11.4%

60.6%

15.4%

19.6%

14.3%

13.0%

12.5%

4.8%

21.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=99

大阪府
N=227

兵庫県
N=56

京都府
N=49

奈良県
N=46

滋賀県
N=8

三重県
N=7

東海
N=12

関東
N=27

その他
N=21

合計
N=552

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 146



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１５：熊野本宮大社】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 9 9 9 99 126 7.1% 7.1% 7.1% 78.6% 100%

大阪府 96 22 2 11 131 73.3% 16.8% 1.5% 8.4% 100%

兵庫県 16 3 10 0 29 55.2% 10.3% 34.5% 0.0% 100%

京都府 5 2 0 2 9 55.6% 22.2% 0.0% 22.2% 100%

奈良県 6 0 0 7 13 46.2% 0.0% 0.0% 53.8% 100%

滋賀県 3 7 1 5 16 18.8% 43.8% 6.3% 31.3% 100%

三重県 33 20 5 1 59 55.9% 33.9% 8.5% 1.7% 100%

東海 35 12 4 5 56 62.5% 21.4% 7.1% 8.9% 100%

関東 83 7 0 10 100 83.0% 7.0% 0.0% 10.0% 100%

その他 48 6 2 4 60 80.0% 10.0% 3.3% 6.7% 100%

合計 334 88 33 144 599 55.8% 14.7% 5.5% 24.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

7.1%

73.3%

55.2%

55.6%

46.2%

18.8%

55.9%

62.5%

83.0%

80.0%

55.8%

7.1%

16.8%

10.3%

22.2%

43.8%

33.9%

21.4%

7.0%

10.0%

14.7%

7.1%

1.5%

34.5%

6.3%

8.5%

7.1%

3.3%

5.5%

78.6%

8.4%

22.2%

53.8%

31.3%

1.7%

8.9%

10.0%

6.7%

24.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=126

大阪府
N=131

兵庫県
N=29

京都府
N=9

奈良県
N=13

滋賀県
N=16

三重県
N=59

東海
N=56

関東
N=100

その他
N=60

合計
N=599

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 147



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 20 16 9 23 68 29.4% 23.5% 13.2% 33.8% 100%

大阪府 106 43 11 9 169 62.7% 25.4% 6.5% 5.3% 100%

兵庫県 33 4 2 2 41 80.5% 9.8% 4.9% 4.9% 100%

京都府 21 5 0 0 26 80.8% 19.2% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 23 11 0 0 34 67.6% 32.4% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 22 0 0 9 31 71.0% 0.0% 0.0% 29.0% 100%

三重県 6 12 7 1 26 23.1% 46.2% 26.9% 3.8% 100%

東海 19 11 3 0 33 57.6% 33.3% 9.1% 0.0% 100%

関東 31 5 2 1 39 79.5% 12.8% 5.1% 2.6% 100%

その他 45 7 3 1 56 80.4% 12.5% 5.4% 1.8% 100%

合計 326 114 37 46 523 62.3% 21.8% 7.1% 8.8% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

29.4%

62.7%

80.5%

80.8%

67.6%

71.0%

23.1%

57.6%

79.5%

80.4%

62.3%

23.5%

25.4%

9.8%

19.2%

32.4%

46.2%

33.3%

12.8%

12.5%

21.8%

13.2%

6.5%

4.9%

26.9%

9.1%

5.1%

5.4%

7.1%

33.8%

5.3%

4.9%

29.0%

3.8%

2.6%

1.8%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=68

大阪府
N=169

兵庫県
N=41

京都府
N=26

奈良県
N=34

滋賀県
N=31

三重県
N=26

東海
N=33

関東
N=39

その他
N=56

合計
N=523

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 148



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１７：とれとれ市場】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 22 11 2 55 90 24.4% 12.2% 2.2% 61.1% 100%

大阪府 82 50 31 111 274 29.9% 18.2% 11.3% 40.5% 100%

兵庫県 24 12 2 12 50 48.0% 24.0% 4.0% 24.0% 100%

京都府 13 6 0 4 23 56.5% 26.1% 0.0% 17.4% 100%

奈良県 11 3 10 8 32 34.4% 9.4% 31.3% 25.0% 100%

滋賀県 6 4 0 1 11 54.5% 36.4% 0.0% 9.1% 100%

三重県 4 0 0 2 6 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100%

東海 10 10 0 0 20 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 11 2 0 13 26 42.3% 7.7% 0.0% 50.0% 100%

その他 13 7 3 0 23 56.5% 30.4% 13.0% 0.0% 100%

合計 196 105 48 206 555 35.3% 18.9% 8.6% 37.1% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

24.4%

29.9%

48.0%

56.5%

34.4%

54.5%

66.7%

50.0%

42.3%

56.5%

35.3%

12.2%

18.2%

24.0%

26.1%

9.4%

36.4%

50.0%

7.7%

30.4%

18.9%

2.2%

11.3%

4.0%

31.3%

13.0%

8.6%

61.1%

40.5%

24.0%

17.4%

25.0%

9.1%

33.3%

50.0%

37.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=90

大阪府
N=274

兵庫県
N=50

京都府
N=23

奈良県
N=32

滋賀県
N=11

三重県
N=6

東海
N=20

関東
N=26

その他
N=23

合計
N=555

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 149



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１８：熊野速玉大社】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 17 16 3 32 68 25.0% 23.5% 4.4% 47.1% 100%

大阪府 18 8 0 4 30 60.0% 26.7% 0.0% 13.3% 100%

兵庫県 9 1 1 0 11 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 100%

京都府 4 2 2 1 9 44.4% 22.2% 22.2% 11.1% 100%

奈良県 6 2 0 1 9 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 100%

滋賀県 3 1 0 0 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 21 8 0 8 37 56.8% 21.6% 0.0% 21.6% 100%

東海 39 5 3 2 49 79.6% 10.2% 6.1% 4.1% 100%

関東 35 5 0 4 44 79.5% 11.4% 0.0% 9.1% 100%

その他 29 3 9 1 42 69.0% 7.1% 21.4% 2.4% 100%

合計 181 51 18 53 303 59.7% 16.8% 5.9% 17.5% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

25.0%

60.0%

81.8%

44.4%

66.7%

75.0%

56.8%

79.6%

79.5%

69.0%

59.7%

23.5%

26.7%

9.1%

22.2%

22.2%

25.0%

21.6%

10.2%

11.4%

7.1%

16.8%

4.4%

9.1%

22.2%

6.1%

21.4%

5.9%

47.1%

13.3%

11.1%

11.1%

21.6%

4.1%

9.1%

2.4%

17.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=68

大阪府
N=30

兵庫県
N=11

京都府
N=9

奈良県
N=9

滋賀県
N=4

三重県
N=37

東海
N=49

関東
N=44

その他
N=42

合計
N=303

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 150



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 45 33 15 97 190 23.7% 17.4% 7.9% 51.1% 100%

大阪府 39 22 13 46 120 32.5% 18.3% 10.8% 38.3% 100%

兵庫県 8 2 0 9 19 42.1% 10.5% 0.0% 47.4% 100%

京都府 6 2 0 0 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 2 2 0 0 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 8 4 7 19 38 21.1% 10.5% 18.4% 50.0% 100%

東海 4 0 0 0 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 16 3 0 1 20 80.0% 15.0% 0.0% 5.0% 100%

その他 14 1 0 2 17 82.4% 5.9% 0.0% 11.8% 100%

合計 142 69 35 174 420 33.8% 16.4% 8.3% 41.4% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

23.7%

32.5%

42.1%

75.0%

50.0%

21.1%

100.0%

80.0%

82.4%

33.8%

17.4%

18.3%

10.5%

25.0%

50.0%

10.5%

15.0%

5.9%

16.4%

7.9%

10.8%

18.4%

8.3%

51.1%

38.3%

47.4%

50.0%

5.0%

11.8%

41.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=190

大阪府
N=120

兵庫県
N=19

京都府
N=8

奈良県
N=4

滋賀県
N=0

三重県
N=38

東海
N=4

関東
N=20

その他
N=17

合計
N=420

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 151



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 39 13 0 4 56 69.6% 23.2% 0.0% 7.1% 100%

大阪府 78 9 4 8 99 78.8% 9.1% 4.0% 8.1% 100%

兵庫県 18 4 0 0 22 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 100%

京都府 17 1 0 2 20 85.0% 5.0% 0.0% 10.0% 100%

奈良県 7 1 1 2 11 63.6% 9.1% 9.1% 18.2% 100%

滋賀県 1 0 0 1 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100%

三重県 7 1 1 0 9 77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 100%

東海 22 0 2 1 25 88.0% 0.0% 8.0% 4.0% 100%

関東 7 0 0 0 7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 6 3 2 2 13 46.2% 23.1% 15.4% 15.4% 100%

合計 202 32 10 20 264 76.5% 12.1% 3.8% 7.6% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

69.6%

78.8%

81.8%

85.0%

63.6%

50.0%

77.8%

88.0%

100.0%

46.2%

76.5%

23.2%

9.1%

18.2%

5.0%

9.1%

11.1%

23.1%

12.1%

4.0%

9.1%

11.1%

8.0%

15.4%

3.8%

7.1%

8.1%

10.0%

18.2%

50.0%

4.0%

15.4%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=56

大阪府
N=99

兵庫県
N=22

京都府
N=20

奈良県
N=11

滋賀県
N=2

三重県
N=9

東海
N=25

関東
N=7

その他
N=13

合計
N=264

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 152



●居住地×観光地の訪問回数 （合計人数）

【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】

【訪問人数】 【割合】

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

１
回
目

２
回
目

３
回
目

４
回
目
以
上

計

和歌山県 19 14 1 63 97 19.6% 14.4% 1.0% 64.9% 100%

大阪府 40 29 2 49 120 33.3% 24.2% 1.7% 40.8% 100%

兵庫県 14 3 1 7 25 56.0% 12.0% 4.0% 28.0% 100%

京都府 4 3 0 5 12 33.3% 25.0% 0.0% 41.7% 100%

奈良県 6 0 0 7 13 46.2% 0.0% 0.0% 53.8% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 83 49 4 133 269 30.9% 18.2% 1.5% 49.4% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

19.6%

33.3%

56.0%

33.3%

46.2%

30.9%

14.4%

24.2%

12.0%

25.0%

18.2%

1.0%

1.7%

4.0%

1.5%

64.9%

40.8%

28.0%

41.7%

53.8%

100.0%

49.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=97

大阪府
N=120

兵庫県
N=25

京都府
N=12

奈良県
N=13

滋賀県
N=0

三重県
N=2

東海
N=0

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=269

１回目 ２回目 ３回目 ４回目以上

参考 - 153



●居住地×総合評価

【調査地点１：和歌山城】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 2 16 15 2 0 35 5.7% 45.7% 42.9% 5.7% 0.0% 100%

大阪府 8 32 16 0 0 56 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 3 12 4 0 0 19 15.8% 63.2% 21.1% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 8 5 0 0 14 7.1% 57.1% 35.7% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 1 10 7 0 0 18 5.6% 55.6% 38.9% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 4 3 0 0 7 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

三重県 1 2 3 0 0 6 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 2 2 2 0 0 6 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 6 2 0 0 9 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 100%

その他 2 10 6 0 0 18 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 21 102 63 2 0 188 11.2% 54.3% 33.5% 1.1% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

5.7%

14.3%

15.8%

7.1%

5.6%

16.7%

33.3%

11.1%

11.1%

11.2%

45.7%

57.1%

63.2%

57.1%

55.6%

57.1%

33.3%

33.3%

66.7%

55.6%

54.3%

42.9%

28.6%

21.1%

35.7%

38.9%

42.9%

50.0%

33.3%

22.2%

33.3%

33.5%

5.7%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=35

大阪府
N=56

兵庫県
N=19

京都府
N=14

奈良県
N=18

滋賀県
N=7

三重県
N=6

東海
N=6

関東
N=9

その他
N=18

合計
N=188

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 154



●居住地×総合評価

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 1 3 66 0 0 70 1.4% 4.3% 94.3% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 0 12 67 0 0 79 0.0% 15.2% 84.8% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 0 10 0 0 10 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 3 8 2 0 14 7.1% 21.4% 57.1% 14.3% 0.0% 100%

奈良県 0 2 5 0 0 7 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 2 5 0 0 7 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 100%

三重県 1 0 2 0 0 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 2 0 0 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 1 4 7 0 0 12 8.3% 33.3% 58.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 4 26 172 2 0 204 2.0% 12.7% 84.3% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

1.4%

7.1%

33.3%

8.3%

2.0%

4.3%

15.2%

21.4%

28.6%

28.6%

33.3%

12.7%

94.3%

84.8%

100.0%

57.1%

71.4%

71.4%

66.7%

100.0%

58.3%

84.3%

14.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=70

大阪府
N=79

兵庫県
N=10

京都府
N=14

奈良県
N=7

滋賀県
N=7

三重県
N=3

東海
N=2

関東
N=0

その他
N=12

合計
N=204

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 155



●居住地×総合評価

【調査地点３：粉河寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 1 14 13 0 0 28 3.6% 50.0% 46.4% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 0 47 16 0 0 63 0.0% 74.6% 25.4% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 1 12 5 0 0 18 5.6% 66.7% 27.8% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 12 2 0 0 14 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 10 2 0 0 12 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 6 2 0 0 9 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 3 0 0 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 4 2 0 0 6 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 3 110 42 0 0 155 1.9% 71.0% 27.1% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

3.6%

5.6%

11.1%

1.9%

50.0%

74.6%

66.7%

85.7%

83.3%

66.7%

100.0%

100.0%

100.0%

66.7%

71.0%

46.4%

25.4%

27.8%

14.3%

16.7%

22.2%

33.3%

27.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=28

大阪府
N=63

兵庫県
N=18

京都府
N=14

奈良県
N=12

滋賀県
N=9

三重県
N=3

東海
N=1

関東
N=1

その他
N=6

合計
N=155

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 156



●居住地×総合評価

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 25 14 19 2 2 62 40.3% 22.6% 30.6% 3.2% 3.2% 100%

大阪府 21 14 10 2 0 47 44.7% 29.8% 21.3% 4.3% 0.0% 100%

兵庫県 4 7 2 1 0 14 28.6% 50.0% 14.3% 7.1% 0.0% 100%

京都府 4 2 0 0 0 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 3 7 1 0 0 11 27.3% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 7 2 1 0 1 11 63.6% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 100%

関東 4 4 0 0 0 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 12 6 2 2 0 22 54.5% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 100%

合計 81 56 36 7 3 183 44.3% 30.6% 19.7% 3.8% 1.6% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

40.3%

44.7%

28.6%

66.7%

27.3%

100.0%

63.6%

50.0%

54.5%

44.3%

22.6%

29.8%

50.0%

33.3%

63.6%

18.2%

50.0%

27.3%

30.6%

30.6%

21.3%

14.3%

9.1%

100.0%

9.1%

9.1%

19.7%

3.2%

4.3%

7.1%

9.1%

3.8%

3.2%

9.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=62

大阪府
N=47

兵庫県
N=14

京都府
N=6

奈良県
N=11

滋賀県
N=1

三重県
N=1

東海
N=11

関東
N=8

その他
N=22

合計
N=183

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 157



●居住地×総合評価

【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 1 3 8 0 0 12 8.3% 25.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 4 5 34 1 0 44 9.1% 11.4% 77.3% 2.3% 0.0% 100%

兵庫県 1 5 6 0 0 12 8.3% 41.7% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 2 7 0 0 0 9 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 1 2 0 0 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 8 25 51 1 0 85 9.4% 29.4% 60.0% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

8.3%

9.1%

8.3%

22.2%

9.4%

25.0%

11.4%

41.7%

100.0%

77.8%

33.3%

100.0%

50.0%

29.4%

66.7%

77.3%

50.0%

66.7%

50.0%

60.0%

2.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=12

大阪府
N=44

兵庫県
N=12

京都府
N=1

奈良県
N=9

滋賀県
N=0

三重県
N=3

東海
N=0

関東
N=2

その他
N=2

合計
N=85

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 158



●居住地×総合評価

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 8 25 11 1 0 45 17.8% 55.6% 24.4% 2.2% 0.0% 100%

大阪府 6 17 5 0 0 28 21.4% 60.7% 17.9% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

京都府 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

奈良県 2 3 2 0 0 7 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 17 45 18 1 0 81 21.0% 55.6% 22.2% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

17.8%

21.4%

28.6%

100.0%

21.0%

55.6%

60.7%

42.9%

55.6%

24.4%

17.9%

28.6%

22.2%

2.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=45

大阪府
N=28

兵庫県
N=0

京都府
N=0

奈良県
N=7

滋賀県
N=0

三重県
N=0

東海
N=1

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=81

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 159



●居住地×総合評価

【調査地点７：めっけもん広場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 3 28 11 0 0 42 7.1% 66.7% 26.2% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 8 40 11 0 0 59 13.6% 67.8% 18.6% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 2 4 0 0 0 6 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 5 1 0 0 6 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 14 80 23 0 0 117 12.0% 68.4% 19.7% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

7.1%

13.6%

33.3%

50.0%

12.0%

66.7%

67.8%

66.7%

50.0%

83.3%

100.0%

100.0%

68.4%

26.2%

18.6%

16.7%

19.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=42

大阪府
N=59

兵庫県
N=6

京都府
N=2

奈良県
N=6

滋賀県
N=1

三重県
N=0

東海
N=1

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=117

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 160



●居住地×総合評価

【調査地点８：慈尊院】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 15 16 2 0 0 33 45.5% 48.5% 6.1% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 26 25 4 0 0 55 47.3% 45.5% 7.3% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 5 0 0 0 5 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 3 8 1 0 0 12 25.0% 66.7% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 2 3 0 0 0 5 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 4 2 1 0 0 7 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 52 59 9 0 0 120 43.3% 49.2% 7.5% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

45.5%

47.3%

100.0%

25.0%

100.0%

40.0%

57.1%

43.3%

48.5%

45.5%

100.0%

66.7%

60.0%

28.6%

49.2%

6.1%

7.3%

8.3%

100.0%

14.3%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=33

大阪府
N=55

兵庫県
N=5

京都府
N=1

奈良県
N=12

滋賀県
N=0

三重県
N=1

東海
N=1

関東
N=5

その他
N=7

合計
N=120

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 161



●居住地×総合評価

【調査地点９：丹生都比売神社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 17 31 6 0 0 54 31.5% 57.4% 11.1% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 9 11 4 0 0 24 37.5% 45.8% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 2 0 0 0 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 3 1 2 0 0 6 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 2 1 1 0 0 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 2 0 0 0 0 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 2 1 0 0 0 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 38 48 13 0 0 99 38.4% 48.5% 13.1% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

31.5%

37.5%

50.0%

33.3%

50.0%

100.0%

50.0%

100.0%

66.7%

38.4%

57.4%

45.8%

50.0%

66.7%

16.7%

25.0%

33.3%

48.5%

11.1%

16.7%

33.3%

25.0%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=54

大阪府
N=24

兵庫県
N=2

京都府
N=3

奈良県
N=6

滋賀県
N=0

三重県
N=1

東海
N=4

関東
N=2

その他
N=3

合計
N=99

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 162



●居住地×総合評価

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 0 10 11 0 0 21 0.0% 47.6% 52.4% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 4 11 14 0 0 29 13.8% 37.9% 48.3% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 2 5 0 0 7 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 100%

京都府 2 0 1 0 0 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 4 2 0 0 6 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 0 1 2 0 0 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 6 28 35 0 0 69 8.7% 40.6% 50.7% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

13.8%

66.7%

8.7%

47.6%

37.9%

28.6%

66.7%

33.3%

40.6%

52.4%

48.3%

71.4%

33.3%

33.3%

66.7%

50.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=21

大阪府
N=29

兵庫県
N=7

京都府
N=3

奈良県
N=6

滋賀県
N=0

三重県
N=0

東海
N=3

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=69

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 163



●居住地×総合評価

【調査地点１１：道成寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 2 17 5 0 0 24 8.3% 70.8% 20.8% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 7 13 4 0 0 24 29.2% 54.2% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 5 7 5 0 0 17 29.4% 41.2% 29.4% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 3 5 0 0 9 11.1% 33.3% 55.6% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 6 2 0 0 8 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 2 5 0 1 0 8 25.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 100%

その他 1 7 0 0 0 8 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 19 61 22 1 0 103 18.4% 59.2% 21.4% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

8.3%

29.2%

29.4%

11.1%

50.0%

25.0%

12.5%

18.4%

70.8%

54.2%

41.2%

33.3%

100.0%

50.0%

75.0%

62.5%

87.5%

59.2%

20.8%

16.7%

29.4%

55.6%

100.0%

25.0%

21.4%

12.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=24

大阪府
N=24

兵庫県
N=17

京都府
N=9

奈良県
N=1

滋賀県
N=2

三重県
N=2

東海
N=8

関東
N=8

その他
N=8

合計
N=103

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 164



●居住地×総合評価

【調査地点１２：紀州梅干館】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 1 5 8 0 0 14 7.1% 35.7% 57.1% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 3 14 29 1 0 47 6.4% 29.8% 61.7% 2.1% 0.0% 100%

兵庫県 1 1 8 0 0 10 10.0% 10.0% 80.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 0 7 0 0 7 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 2 6 0 0 8 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 3 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 3 3 1 0 7 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 100%

東海 3 1 3 0 0 7 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 1 5 5 0 0 11 9.1% 45.5% 45.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 9 31 73 2 0 115 7.8% 27.0% 63.5% 1.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

7.1%

6.4%

10.0%

42.9%

9.1%

7.8%

35.7%

29.8%

10.0%

25.0%

42.9%

14.3%

45.5%

27.0%

57.1%

61.7%

80.0%

100.0%

75.0%

100.0%

42.9%

42.9%

100.0%

45.5%

63.5%

2.1%

14.3%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=14

大阪府
N=47

兵庫県
N=10

京都府
N=7

奈良県
N=8

滋賀県
N=3

三重県
N=7

東海
N=7

関東
N=1

その他
N=11

合計
N=115

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 165



●居住地×総合評価

【調査地点１３：アドベンチャーワールド】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 34 21 6 0 0 61 55.7% 34.4% 9.8% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 35 43 8 0 0 86 40.7% 50.0% 9.3% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 10 12 1 0 0 23 43.5% 52.2% 4.3% 0.0% 0.0% 100%

京都府 7 9 1 0 0 17 41.2% 52.9% 5.9% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 5 9 3 0 0 17 29.4% 52.9% 17.6% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 3 2 3 0 0 8 37.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

三重県 3 5 0 0 0 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 8 7 1 0 0 16 50.0% 43.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100%

関東 8 4 0 0 0 12 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 3 3 0 0 0 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 116 115 23 0 0 254 45.7% 45.3% 9.1% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

55.7%

40.7%

43.5%

41.2%

29.4%

37.5%

37.5%

50.0%

66.7%

50.0%

45.7%

34.4%

50.0%

52.2%

52.9%

52.9%

25.0%

62.5%

43.8%

33.3%

50.0%

45.3%

9.8%

9.3%

4.3%

5.9%

17.6%

37.5%

6.3%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=61

大阪府
N=86

兵庫県
N=23

京都府
N=17

奈良県
N=17

滋賀県
N=8

三重県
N=8

東海
N=16

関東
N=12

その他
N=6

合計
N=254

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 166



●居住地×総合評価

【調査地点１４：三段壁】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 4 9 19 0 0 32 12.5% 28.1% 59.4% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 17 30 24 0 0 71 23.9% 42.3% 33.8% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 4 14 2 0 0 20 20.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 2 11 4 0 0 17 11.8% 64.7% 23.5% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 8 3 0 0 11 0.0% 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 3 0 0 0 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 1 4 2 0 0 7 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

関東 3 5 3 0 1 12 25.0% 41.7% 25.0% 0.0% 8.3% 100%

その他 3 4 3 0 0 10 30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 35 90 60 0 1 186 18.8% 48.4% 32.3% 0.0% 0.5% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

12.5%

23.9%

20.0%

11.8%

25.0%

14.3%

25.0%

30.0%

18.8%

28.1%

42.3%

70.0%

64.7%

72.7%

75.0%

100.0%

57.1%

41.7%

40.0%

48.4%

59.4%

33.8%

10.0%

23.5%

27.3%

28.6%

25.0%

30.0%

32.3%

8.3%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=32

大阪府
N=71

兵庫県
N=20

京都府
N=17

奈良県
N=11

滋賀県
N=4

三重県
N=2

東海
N=7

関東
N=12

その他
N=10

合計
N=186

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 167



●居住地×総合評価

【調査地点１５：熊野本宮大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 4 39 15 0 0 58 6.9% 67.2% 25.9% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 10 11 11 0 0 32 31.3% 34.4% 34.4% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 2 7 6 0 0 15 13.3% 46.7% 40.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 2 1 0 0 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 1 2 3 0 0 6 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 5 2 0 0 8 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 3 9 7 0 0 19 15.8% 47.4% 36.8% 0.0% 0.0% 100%

東海 6 10 4 0 0 20 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 17 14 19 0 0 50 34.0% 28.0% 38.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 7 12 5 1 0 25 28.0% 48.0% 20.0% 4.0% 0.0% 100%

合計 51 111 73 1 0 236 21.6% 47.0% 30.9% 0.4% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

6.9%

31.3%

13.3%

16.7%

12.5%

15.8%

30.0%

34.0%

28.0%

21.6%

67.2%

34.4%

46.7%

66.7%

33.3%

62.5%

47.4%

50.0%

28.0%

48.0%

47.0%

25.9%

34.4%

40.0%

33.3%

50.0%

25.0%

36.8%

20.0%

38.0%

20.0%

30.9%

4.0%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=58

大阪府
N=32

兵庫県
N=15

京都府
N=3

奈良県
N=6

滋賀県
N=8

三重県
N=19

東海
N=20

関東
N=50

その他
N=25

合計
N=236

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 168



●居住地×総合評価

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 0 19 12 0 0 31 0.0% 61.3% 38.7% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 3 46 13 1 0 63 4.8% 73.0% 20.6% 1.6% 0.0% 100%

兵庫県 2 9 7 0 0 18 11.1% 50.0% 38.9% 0.0% 0.0% 100%

京都府 2 4 6 0 0 12 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 12 0 0 0 12 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 5 2 0 0 7 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

三重県 2 10 3 0 0 15 13.3% 66.7% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 1 10 1 0 0 12 8.3% 83.3% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

関東 2 8 2 0 0 12 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

その他 3 7 6 0 0 16 18.8% 43.8% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 15 130 52 1 0 198 7.6% 65.7% 26.3% 0.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

4.8%

11.1%

16.7%

13.3%

8.3%

16.7%

18.8%

7.6%

61.3%

73.0%

50.0%

33.3%

100.0%

71.4%

66.7%

83.3%

66.7%

43.8%

65.7%

38.7%

20.6%

38.9%

50.0%

28.6%

20.0%

8.3%

16.7%

37.5%

26.3%

1.6%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=31

大阪府
N=63

兵庫県
N=18

京都府
N=12

奈良県
N=12

滋賀県
N=7

三重県
N=15

東海
N=12

関東
N=12

その他
N=16

合計
N=198

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 169



●居住地×総合評価

【調査地点１７：とれとれ市場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 2 17 4 0 0 23 8.7% 73.9% 17.4% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 11 60 13 0 0 84 13.1% 71.4% 15.5% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 1 15 3 0 0 19 5.3% 78.9% 15.8% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 7 0 0 0 8 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 5 2 0 0 7 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 1 0 1 0 0 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 1 3 0 0 0 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 2 1 0 0 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 1 4 3 0 0 8 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 19 114 28 0 0 161 11.8% 70.8% 17.4% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

8.7%

13.1%

5.3%

12.5%

50.0%

25.0%

25.0%

12.5%

11.8%

73.9%

71.4%

78.9%

87.5%

71.4%

50.0%

75.0%

50.0%

50.0%

70.8%

17.4%

15.5%

15.8%

28.6%

50.0%

50.0%

25.0%

37.5%

17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=23

大阪府
N=84

兵庫県
N=19

京都府
N=8

奈良県
N=7

滋賀県
N=2

三重県
N=2

東海
N=4

関東
N=4

その他
N=8

合計
N=161

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 170



●居住地×総合評価

【調査地点１８：熊野速玉大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 4 11 15 0 0 30 13.3% 36.7% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 1 5 6 0 0 12 8.3% 41.7% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 2 4 1 0 0 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 1 1 0 0 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 2 3 0 0 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 3 11 4 0 0 18 16.7% 61.1% 22.2% 0.0% 0.0% 100%

東海 4 12 8 0 0 24 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

関東 4 10 4 0 0 18 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 100%

その他 6 5 3 0 0 14 42.9% 35.7% 21.4% 0.0% 0.0% 100%

合計 25 63 45 0 0 133 18.8% 47.4% 33.8% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

13.3%

8.3%

28.6%

33.3%

16.7%

16.7%

22.2%

42.9%

18.8%

36.7%

41.7%

57.1%

33.3%

40.0%

100.0%

61.1%

50.0%

55.6%

35.7%

47.4%

50.0%

50.0%

14.3%

33.3%

60.0%

22.2%

33.3%

22.2%

21.4%

33.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=30

大阪府
N=12

兵庫県
N=7

京都府
N=3

奈良県
N=5

滋賀県
N=2

三重県
N=18

東海
N=24

関東
N=18

その他
N=14

合計
N=133

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 171



●居住地×総合評価

【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 23 35 8 0 0 66 34.8% 53.0% 12.1% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 19 27 3 0 0 49 38.8% 55.1% 6.1% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 2 3 3 0 0 8 25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 0 1 0 0 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 4 7 1 0 0 12 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 2 7 2 0 0 11 18.2% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 100%

その他 1 3 0 1 0 5 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100%

合計 52 84 18 1 0 155 33.5% 54.2% 11.6% 0.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

34.8%

38.8%

25.0%

50.0%

33.3%

18.2%

20.0%

33.5%

53.0%

55.1%

37.5%

100.0%

58.3%

63.6%

60.0%

54.2%

12.1%

6.1%

37.5%

50.0%

8.3%

18.2%

11.6%

20.0%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=66

大阪府
N=49

兵庫県
N=8

京都府
N=2

奈良県
N=2

滋賀県
N=0

三重県
N=12

東海
N=0

関東
N=11

その他
N=5

合計
N=155

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 172



●居住地×総合評価

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 3 18 1 0 0 22 13.6% 81.8% 4.5% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 14 18 2 0 0 34 41.2% 52.9% 5.9% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 3 3 1 0 0 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

京都府 3 5 0 0 0 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 4 3 0 0 0 7 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 2 2 0 0 0 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 3 7 1 1 0 12 25.0% 58.3% 8.3% 8.3% 0.0% 100%

関東 3 1 0 0 0 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 2 4 0 0 0 6 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 38 61 5 1 0 105 36.2% 58.1% 4.8% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

13.6%

41.2%

42.9%

37.5%

57.1%

100.0%

50.0%

25.0%

75.0%

33.3%

36.2%

81.8%

52.9%

42.9%

62.5%

42.9%

50.0%

58.3%

25.0%

66.7%

58.1%

4.5%

5.9%

14.3%

8.3%

4.8%

8.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=22

大阪府
N=34

兵庫県
N=7

京都府
N=8

奈良県
N=7

滋賀県
N=1

三重県
N=4

東海
N=12

関東
N=4

その他
N=6

合計
N=105

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 173



●居住地×総合評価

【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

計

和歌山県 15 21 4 0 0 40 37.5% 52.5% 10.0% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 26 29 1 0 0 56 46.4% 51.8% 1.8% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 5 5 0 0 0 10 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 3 0 0 0 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 3 3 0 0 0 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 50 62 5 0 0 117 42.7% 53.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

37.5%

46.4%

50.0%

25.0%

50.0%

42.7%

52.5%

51.8%

50.0%

75.0%

50.0%

100.0%

53.0%

10.0%

1.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=40

大阪府
N=56

兵庫県
N=10

京都府
N=4

奈良県
N=6

滋賀県
N=0

三重県
N=1

東海
N=0

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=117

大変満足 まあ満足 普通 やや不満 不満

参考 - 174



●居住地×期待度

【調査地点１：和歌山城】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 4 30 1 0 35 0.0% 11.4% 85.7% 2.9% 0.0% 100%

大阪府 2 16 38 0 0 56 3.6% 28.6% 67.9% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 9 8 2 0 19 0.0% 47.4% 42.1% 10.5% 0.0% 100%

京都府 0 3 11 0 0 14 0.0% 21.4% 78.6% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 4 13 1 0 18 0.0% 22.2% 72.2% 5.6% 0.0% 100%

滋賀県 0 3 4 0 0 7 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 2 4 0 0 6 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

東海 1 2 3 0 0 6 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 2 5 1 0 9 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 100%

その他 1 7 10 0 0 18 5.6% 38.9% 55.6% 0.0% 0.0% 100%

合計 5 52 126 5 0 188 2.7% 27.7% 67.0% 2.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

3.6%

16.7%

11.1%

5.6%

2.7%

11.4%

28.6%

47.4%

21.4%

22.2%

42.9%

33.3%

33.3%

22.2%

38.9%

27.7%

85.7%

67.9%

42.1%

78.6%

72.2%

57.1%

66.7%

50.0%

55.6%

55.6%

67.0%

2.9%

10.5%

5.6%

11.1%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=35

大阪府
N=56

兵庫県
N=19

京都府
N=14

奈良県
N=18

滋賀県
N=7

三重県
N=6

東海
N=6

関東
N=9

その他
N=18

合計
N=188

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 175



●居住地×期待度

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 10 59 1 0 70 0.0% 14.3% 84.3% 1.4% 0.0% 100%

大阪府 0 5 71 2 0 78 0.0% 6.4% 91.0% 2.6% 0.0% 100%

兵庫県 1 0 9 0 0 10 10.0% 0.0% 90.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 1 9 3 0 14 7.1% 7.1% 64.3% 21.4% 0.0% 100%

奈良県 0 0 7 0 0 7 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 6 1 0 7 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 100%

三重県 0 0 3 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 2 0 0 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 1 10 0 0 11 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 100%

合計 2 17 176 7 0 202 1.0% 8.4% 87.1% 3.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

10.0%

7.1%

1.0%

14.3%

6.4%

7.1%

9.1%

8.4%

84.3%

91.0%

90.0%

64.3%

100.0%

85.7%

100.0%

100.0%

90.9%

87.1%

1.4%

2.6%

21.4%

14.3%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=70

大阪府
N=78

兵庫県
N=10

京都府
N=14

奈良県
N=7

滋賀県
N=7

三重県
N=3

東海
N=2

関東
N=0

その他
N=11

合計
N=202

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 176



●居住地×期待度

【調査地点３：粉河寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 17 10 1 0 28 0.0% 60.7% 35.7% 3.6% 0.0% 100%

大阪府 0 41 22 0 0 63 0.0% 65.1% 34.9% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 1 16 1 0 0 18 5.6% 88.9% 5.6% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 10 4 0 0 14 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 7 5 0 0 12 0.0% 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 7 2 0 0 9 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 3 0 0 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 4 2 0 0 6 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 1 105 48 1 0 155 0.6% 67.7% 31.0% 0.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

5.6%

0.6%

60.7%

65.1%

88.9%

71.4%

58.3%

77.8%

100.0%

66.7%

67.7%

35.7%

34.9%

5.6%

28.6%

41.7%

22.2%

100.0%

100.0%

33.3%

31.0%

3.6%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=28

大阪府
N=63

兵庫県
N=18

京都府
N=14

奈良県
N=12

滋賀県
N=9

三重県
N=3

東海
N=1

関東
N=1

その他
N=6

合計
N=155

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 177



●居住地×期待度

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 11 13 34 4 0 62 17.7% 21.0% 54.8% 6.5% 0.0% 100%

大阪府 10 13 20 3 0 46 21.7% 28.3% 43.5% 6.5% 0.0% 100%

兵庫県 4 3 7 0 0 14 28.6% 21.4% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 2 1 3 0 0 6 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 1 5 5 0 0 11 9.1% 45.5% 45.5% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 2 3 5 0 1 11 18.2% 27.3% 45.5% 0.0% 9.1% 100%

関東 1 4 3 0 0 8 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

その他 4 14 3 1 0 22 18.2% 63.6% 13.6% 4.5% 0.0% 100%

合計 35 56 82 8 1 182 19.2% 30.8% 45.1% 4.4% 0.5% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

17.7%

21.7%

28.6%

33.3%

9.1%

18.2%

12.5%

18.2%

19.2%

21.0%

28.3%

21.4%

16.7%

45.5%

27.3%

50.0%

63.6%

30.8%

54.8%

43.5%

50.0%

50.0%

45.5%

100.0%

100.0%

45.5%

37.5%

13.6%

45.1%

6.5%

6.5%

4.5%

4.4%

9.1%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=62

大阪府
N=46

兵庫県
N=14

京都府
N=6

奈良県
N=11

滋賀県
N=1

三重県
N=1

東海
N=11

関東
N=8

その他
N=22

合計
N=182

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 178



●居住地×期待度

【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 0 12 0 0 12 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 0 5 39 0 0 44 0.0% 11.4% 88.6% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 6 6 0 0 12 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 8 1 0 0 9 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 2 1 0 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 0 2 0 0 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 0 22 62 1 0 85 0.0% 25.9% 72.9% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

11.4%

50.0%

100.0%

88.9%

100.0%

25.9%

100.0%

88.6%

50.0%

11.1%

66.7%

100.0%

72.9%

33.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=12

大阪府
N=44

兵庫県
N=12

京都府
N=1

奈良県
N=9

滋賀県
N=0

三重県
N=3

東海
N=0

関東
N=2

その他
N=2

合計
N=85

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 179



●居住地×期待度

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 15 29 0 0 44 0.0% 34.1% 65.9% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 1 15 12 0 0 28 3.6% 53.6% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

京都府 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

奈良県 0 1 6 0 0 7 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 1 31 48 0 0 80 1.3% 38.8% 60.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

3.6%

1.3%

34.1%

53.6%

14.3%

38.8%

65.9%

42.9%

85.7%

100.0%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=44

大阪府
N=28

兵庫県
N=0

京都府
N=0

奈良県
N=7

滋賀県
N=0

三重県
N=0

東海
N=1

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=80

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 180



●居住地×期待度

【調査地点７：めっけもん広場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 5 37 0 0 42 0.0% 11.9% 88.1% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 0 11 48 0 0 59 0.0% 18.6% 81.4% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 1 3 2 0 0 6 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 1 5 0 0 6 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 2 22 93 0 0 117 1.7% 18.8% 79.5% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

16.7%

50.0%

1.7%

11.9%

18.6%

50.0%

50.0%

16.7%

100.0%

18.8%

88.1%

81.4%

33.3%

83.3%

100.0%

79.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=42

大阪府
N=59

兵庫県
N=6

京都府
N=2

奈良県
N=6

滋賀県
N=1

三重県
N=0

東海
N=1

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=117

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 181



●居住地×期待度

【調査地点８：慈尊院】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 6 27 0 0 33 0.0% 18.2% 81.8% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 11 15 29 0 0 55 20.0% 27.3% 52.7% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 1 4 0 0 5 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 1 5 6 0 0 12 8.3% 41.7% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 3 1 0 0 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 3 4 0 0 7 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100%

合計 15 33 72 0 0 120 12.5% 27.5% 60.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

20.0%

100.0%

8.3%

100.0%

20.0%

12.5%

18.2%

27.3%

20.0%

41.7%

60.0%

42.9%

27.5%

81.8%

52.7%

80.0%

50.0%

100.0%

20.0%

57.1%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=33

大阪府
N=55

兵庫県
N=5

京都府
N=1

奈良県
N=12

滋賀県
N=0

三重県
N=1

東海
N=1

関東
N=5

その他
N=7

合計
N=120

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 182



●居住地×期待度

【調査地点９：丹生都比売神社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 2 13 39 0 0 54 3.7% 24.1% 72.2% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 2 5 16 1 0 24 8.3% 20.8% 66.7% 4.2% 0.0% 100%

兵庫県 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 2 0 0 0 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 2 2 2 0 0 6 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 3 1 0 0 0 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 2 1 0 0 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 12 28 58 1 0 99 12.1% 28.3% 58.6% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

3.7%

8.3%

33.3%

33.3%

100.0%

75.0%

50.0%

12.1%

24.1%

20.8%

100.0%

66.7%

33.3%

25.0%

50.0%

66.7%

28.3%

72.2%

66.7%

33.3%

33.3%

58.6%

4.2%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=54

大阪府
N=24

兵庫県
N=2

京都府
N=3

奈良県
N=6

滋賀県
N=0

三重県
N=1

東海
N=4

関東
N=2

その他
N=3

合計
N=99

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 183



●居住地×期待度

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 3 1 17 0 0 21 14.3% 4.8% 81.0% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 1 3 21 4 0 29 3.4% 10.3% 72.4% 13.8% 0.0% 100%

兵庫県 0 0 5 2 0 7 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 100%

京都府 1 1 1 0 0 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 0 6 0 0 6 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 0 0 3 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 5 5 53 6 0 69 7.2% 7.2% 76.8% 8.7% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

14.3%

3.4%

33.3%

7.2%

4.8%

10.3%

33.3%

7.2%

81.0%

72.4%

71.4%

33.3%

100.0%

100.0%

76.8%

13.8%

28.6%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=21

大阪府
N=29

兵庫県
N=7

京都府
N=3

奈良県
N=6

滋賀県
N=0

三重県
N=0

東海
N=3

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=69

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 184



●居住地×期待度

【調査地点１１：道成寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 3 21 0 0 24 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 1 4 17 1 0 23 4.3% 17.4% 73.9% 4.3% 0.0% 100%

兵庫県 1 3 13 0 0 17 5.9% 17.6% 76.5% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 0 9 0 0 9 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 2 5 1 0 8 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 100%

関東 0 4 4 0 0 8 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 1 5 0 0 6 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 2 20 76 2 0 100 2.0% 20.0% 76.0% 2.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

4.3%

5.9%

2.0%

12.5%

17.4%

17.6%

100.0%

50.0%

50.0%

25.0%

50.0%

16.7%

20.0%

87.5%

73.9%

76.5%

100.0%

50.0%

50.0%

62.5%

50.0%

83.3%

76.0%

4.3%

12.5%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=24

大阪府
N=23

兵庫県
N=17

京都府
N=9

奈良県
N=1

滋賀県
N=2

三重県
N=2

東海
N=8

関東
N=8

その他
N=6

合計
N=100

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 185



●居住地×期待度

【調査地点１２：紀州梅干館】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 1 6 7 0 0 14 7.1% 42.9% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 3 14 28 1 0 46 6.5% 30.4% 60.9% 2.2% 0.0% 100%

兵庫県 1 2 7 0 0 10 10.0% 20.0% 70.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 1 6 0 0 7 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 5 3 0 0 8 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 2 0 0 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 2 3 2 0 7 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 100%

東海 2 1 3 1 0 7 28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 100%

関東 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 5 6 0 0 11 0.0% 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 7 37 66 4 0 114 6.1% 32.5% 57.9% 3.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

7.1%

6.5%

10.0%

28.6%

6.1%

42.9%

30.4%

20.0%

14.3%

62.5%

33.3%

28.6%

14.3%

45.5%

32.5%

50.0%

60.9%

70.0%

85.7%

37.5%

66.7%

42.9%

42.9%

100.0%

54.5%

57.9%

2.2%

28.6%

14.3%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=14

大阪府
N=46

兵庫県
N=10

京都府
N=7

奈良県
N=8

滋賀県
N=3

三重県
N=7

東海
N=7

関東
N=1

その他
N=11

合計
N=114

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 186



●居住地×期待度

【調査地点１３：アドベンチャーワールド】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 9 10 41 1 0 61 14.8% 16.4% 67.2% 1.6% 0.0% 100%

大阪府 13 34 39 0 0 86 15.1% 39.5% 45.3% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 4 4 15 0 0 23 17.4% 17.4% 65.2% 0.0% 0.0% 100%

京都府 4 7 6 0 0 17 23.5% 41.2% 35.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 3 6 7 0 0 16 18.8% 37.5% 43.8% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 2 4 1 0 8 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 100%

三重県 4 3 1 0 0 8 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

東海 6 4 4 2 0 16 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 100%

関東 6 5 1 0 0 12 50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

その他 3 0 3 0 0 6 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 53 75 121 4 0 253 20.9% 29.6% 47.8% 1.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

14.8%

15.1%

17.4%

23.5%

18.8%

12.5%

50.0%

37.5%

50.0%

50.0%

20.9%

16.4%

39.5%

17.4%

41.2%

37.5%

25.0%

37.5%

25.0%

41.7%

29.6%

67.2%

45.3%

65.2%

35.3%

43.8%

50.0%

12.5%

25.0%

8.3%

50.0%

47.8%

1.6%

12.5%

12.5%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=61

大阪府
N=86

兵庫県
N=23

京都府
N=17

奈良県
N=16

滋賀県
N=8

三重県
N=8

東海
N=16

関東
N=12

その他
N=6

合計
N=253

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 187



●居住地×期待度

【調査地点１４：三段壁】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 3 6 22 0 0 31 9.7% 19.4% 71.0% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 8 18 45 0 0 71 11.3% 25.4% 63.4% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 2 7 10 0 0 19 10.5% 36.8% 52.6% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 9 7 0 0 17 5.9% 52.9% 41.2% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 4 7 0 0 11 0.0% 36.4% 63.6% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 3 0 0 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 0 2 0 0 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 3 4 0 0 7 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 3 7 0 1 12 8.3% 25.0% 58.3% 0.0% 8.3% 100%

その他 0 5 5 0 0 10 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 15 56 112 0 1 184 8.2% 30.4% 60.9% 0.0% 0.5% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

9.7%

11.3%

10.5%

5.9%

8.3%

8.2%

19.4%

25.4%

36.8%

52.9%

36.4%

25.0%

42.9%

25.0%

50.0%

30.4%

71.0%

63.4%

52.6%

41.2%

63.6%

75.0%

100.0%

57.1%

58.3%

50.0%

60.9%

8.3%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=31

大阪府
N=71

兵庫県
N=19

京都府
N=17

奈良県
N=11

滋賀県
N=4

三重県
N=2

東海
N=7

関東
N=12

その他
N=10

合計
N=184

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 188



●居住地×期待度

【調査地点１５：熊野本宮大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 12 45 1 0 58 0.0% 20.7% 77.6% 1.7% 0.0% 100%

大阪府 3 7 22 0 0 32 9.4% 21.9% 68.8% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 2 13 0 0 15 0.0% 13.3% 86.7% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 0 3 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 1 2 3 0 0 6 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 8 0 0 8 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 1 11 7 0 0 19 5.3% 57.9% 36.8% 0.0% 0.0% 100%

東海 5 5 9 1 0 20 25.0% 25.0% 45.0% 5.0% 0.0% 100%

関東 4 8 34 4 0 50 8.0% 16.0% 68.0% 8.0% 0.0% 100%

その他 1 15 8 0 0 24 4.2% 62.5% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

合計 15 62 152 6 0 235 6.4% 26.4% 64.7% 2.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

9.4%

16.7%

5.3%

25.0%

8.0%

4.2%

6.4%

20.7%

21.9%

13.3%

33.3%

57.9%

25.0%

16.0%

62.5%

26.4%

77.6%

68.8%

86.7%

100.0%

50.0%

100.0%

36.8%

45.0%

68.0%

33.3%

64.7%

1.7%

5.0%

8.0%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=58

大阪府
N=32

兵庫県
N=15

京都府
N=3

奈良県
N=6

滋賀県
N=8

三重県
N=19

東海
N=20

関東
N=50

その他
N=24

合計
N=235

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 189



●居住地×期待度

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 1 15 15 0 0 31 3.2% 48.4% 48.4% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 0 37 25 0 0 62 0.0% 59.7% 40.3% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 9 9 0 0 18 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 5 6 0 0 12 8.3% 41.7% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 8 4 0 0 12 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 4 3 0 0 7 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 7 7 0 0 14 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 6 6 0 0 12 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 6 5 0 0 11 0.0% 54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 8 8 0 0 16 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 2 105 88 0 0 195 1.0% 53.8% 45.1% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

3.2%

8.3%

1.0%

48.4%

59.7%

50.0%

41.7%

66.7%

57.1%

50.0%

50.0%

54.5%

50.0%

53.8%

48.4%

40.3%

50.0%

50.0%

33.3%

42.9%

50.0%

50.0%

45.5%

50.0%

45.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=31

大阪府
N=62

兵庫県
N=18

京都府
N=12

奈良県
N=12

滋賀県
N=7

三重県
N=14

東海
N=12

関東
N=11

その他
N=16

合計
N=195

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 190



●居住地×期待度

【調査地点１７：とれとれ市場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 10 13 0 0 23 0.0% 43.5% 56.5% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 3 43 36 2 0 84 3.6% 51.2% 42.9% 2.4% 0.0% 100%

兵庫県 0 8 11 0 0 19 0.0% 42.1% 57.9% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 2 6 0 0 8 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 4 3 0 0 7 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 1 0 1 0 0 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 1 1 2 0 0 4 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 1 2 0 0 4 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 7 1 0 0 8 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 6 77 76 2 0 161 3.7% 47.8% 47.2% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

3.6%

50.0%

25.0%

25.0%

3.7%

43.5%

51.2%

42.1%

25.0%

57.1%

50.0%

25.0%

25.0%

87.5%

47.8%

56.5%

42.9%

57.9%

75.0%

42.9%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

12.5%

47.2%

2.4%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=23

大阪府
N=84

兵庫県
N=19

京都府
N=8

奈良県
N=7

滋賀県
N=2

三重県
N=2

東海
N=4

関東
N=4

その他
N=8

合計
N=161

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 191



●居住地×期待度

【調査地点１８：熊野速玉大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 2 3 25 0 0 30 6.7% 10.0% 83.3% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 1 2 9 0 0 12 8.3% 16.7% 75.0% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 2 2 3 0 0 7 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 1 1 0 0 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 0 5 0 0 5 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 1 7 10 0 0 18 5.6% 38.9% 55.6% 0.0% 0.0% 100%

東海 1 2 21 0 0 24 4.2% 8.3% 87.5% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 7 10 0 0 18 5.6% 38.9% 55.6% 0.0% 0.0% 100%

その他 1 5 8 0 0 14 7.1% 35.7% 57.1% 0.0% 0.0% 100%

合計 10 31 92 0 0 133 7.5% 23.3% 69.2% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

6.7%

8.3%

28.6%

33.3%

5.6%

4.2%

5.6%

7.1%

7.5%

10.0%

16.7%

28.6%

33.3%

100.0%

38.9%

8.3%

38.9%

35.7%

23.3%

83.3%

75.0%

42.9%

33.3%

100.0%

55.6%

87.5%

55.6%

57.1%

69.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=30

大阪府
N=12

兵庫県
N=7

京都府
N=3

奈良県
N=5

滋賀県
N=2

三重県
N=18

東海
N=24

関東
N=18

その他
N=14

合計
N=133

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 192



●居住地×期待度

【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 3 19 44 0 0 66 4.5% 28.8% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 2 21 25 0 0 48 4.2% 43.8% 52.1% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 1 7 0 0 8 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 1 5 6 0 0 12 8.3% 41.7% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 1 3 7 0 0 11 9.1% 27.3% 63.6% 0.0% 0.0% 100%

その他 1 2 2 0 0 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 8 53 93 0 0 154 5.2% 34.4% 60.4% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

4.5%

4.2%

8.3%

9.1%

20.0%

5.2%

28.8%

43.8%

12.5%

50.0%

50.0%

41.7%

27.3%

40.0%

34.4%

66.7%

52.1%

87.5%

50.0%

50.0%

50.0%

63.6%

40.0%

60.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=66

大阪府
N=48

兵庫県
N=8

京都府
N=2

奈良県
N=2

滋賀県
N=0

三重県
N=12

東海
N=0

関東
N=11

その他
N=5

合計
N=154

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 193



●居住地×期待度

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 7 15 0 0 22 0.0% 31.8% 68.2% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 6 19 9 0 0 34 17.6% 55.9% 26.5% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 3 1 3 0 0 7 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 6 1 0 0 8 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 3 2 2 0 0 7 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 3 1 0 0 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 1 5 5 0 1 12 8.3% 41.7% 41.7% 0.0% 8.3% 100%

関東 0 3 1 0 0 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 2 4 0 0 0 6 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 17 50 37 0 1 105 16.2% 47.6% 35.2% 0.0% 1.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

17.6%

42.9%

12.5%

42.9%

100.0%

8.3%

33.3%

16.2%

31.8%

55.9%

14.3%

75.0%

28.6%

75.0%

41.7%

75.0%

66.7%

47.6%

68.2%

26.5%

42.9%

12.5%

28.6%

25.0%

41.7%

25.0%

35.2%

8.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=22

大阪府
N=34

兵庫県
N=7

京都府
N=8

奈良県
N=7

滋賀県
N=1

三重県
N=4

東海
N=12

関東
N=4

その他
N=6

合計
N=105

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 194



●居住地×期待度

【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

期
待
を

大
き
く
上
回
る

期
待
よ
り
は
良
い

期
待
通
り

期
待
よ
り
悪
い

期
待
を

大
き
く
下
回
る

計

和歌山県 0 10 30 0 0 40 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 7 19 30 0 0 56 12.5% 33.9% 53.6% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 3 7 0 0 10 0.0% 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 2 2 0 0 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 1 4 1 0 6 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 7 35 74 1 0 117 6.0% 29.9% 63.2% 0.9% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

12.5%

6.0%

25.0%

33.9%

30.0%

50.0%

16.7%

29.9%

75.0%

53.6%

70.0%

50.0%

66.7%

100.0%

63.2%

16.7%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=40

大阪府
N=56

兵庫県
N=10

京都府
N=4

奈良県
N=6

滋賀県
N=0

三重県
N=1

東海
N=0

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=117

期待を

大きく上回る

期待よりは良い 期待通り 期待より悪い 期待を

大きく下回る

参考 - 195



●居住地×再来訪意向

【調査地点１：和歌山城】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 8 20 7 0 0 35 22.9% 57.1% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 10 28 18 0 0 56 17.9% 50.0% 32.1% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 4 10 5 0 0 19 21.1% 52.6% 26.3% 0.0% 0.0% 100%

京都府 4 4 6 0 0 14 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 1 10 6 1 0 18 5.6% 55.6% 33.3% 5.6% 0.0% 100%

滋賀県 1 4 2 0 0 7 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 4 2 0 0 6 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

東海 2 3 1 0 0 6 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 3 4 1 0 9 11.1% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 100%

その他 2 12 3 1 0 18 11.1% 66.7% 16.7% 5.6% 0.0% 100%

合計 33 98 54 3 0 188 17.6% 52.1% 28.7% 1.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

22.9%

17.9%

21.1%

28.6%

5.6%

14.3%

33.3%

11.1%

11.1%

17.6%

57.1%

50.0%

52.6%

28.6%

55.6%

57.1%

66.7%

50.0%

33.3%

66.7%

52.1%

20.0%

32.1%

26.3%

42.9%

33.3%

28.6%

33.3%

16.7%

44.4%

16.7%

28.7%

5.6%

11.1%

5.6%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=35

大阪府
N=56

兵庫県
N=19

京都府
N=14

奈良県
N=18

滋賀県
N=7

三重県
N=6

東海
N=6

関東
N=9

その他
N=18

合計
N=188

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 196



●居住地×再来訪意向

【調査地点２：和歌山マリーナシティ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 1 19 48 0 0 68 1.5% 27.9% 70.6% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 3 28 45 0 0 76 3.9% 36.8% 59.2% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 4 5 1 0 10 0.0% 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 100%

京都府 2 3 9 0 0 14 14.3% 21.4% 64.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 2 5 0 0 7 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 0 6 0 0 7 14.3% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 100%

三重県 1 0 2 0 0 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 1 4 6 0 0 11 9.1% 36.4% 54.5% 0.0% 0.0% 100%

合計 9 61 127 1 0 198 4.5% 30.8% 64.1% 0.5% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

1.5%

3.9%

14.3%

14.3%

33.3%

9.1%

4.5%

27.9%

36.8%

40.0%

21.4%

28.6%

50.0%

36.4%

30.8%

70.6%

59.2%

50.0%

64.3%

71.4%

85.7%

66.7%

50.0%

54.5%

64.1%

10.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=68

大阪府
N=76

兵庫県
N=10

京都府
N=14

奈良県
N=7

滋賀県
N=7

三重県
N=3

東海
N=2

関東
N=0

その他
N=11

合計
N=198

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 197



●居住地×再来訪意向

【調査地点３：粉河寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 4 20 4 0 0 28 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 5 42 16 0 0 63 7.9% 66.7% 25.4% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 5 12 1 0 0 18 27.8% 66.7% 5.6% 0.0% 0.0% 100%

京都府 2 9 3 0 0 14 14.3% 64.3% 21.4% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 2 7 3 0 0 12 16.7% 58.3% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 5 3 0 0 9 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

三重県 1 2 0 0 0 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 1 4 1 0 0 6 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

合計 21 103 31 0 0 155 13.5% 66.5% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

14.3%

7.9%

27.8%

14.3%

16.7%

11.1%

33.3%

16.7%

13.5%

71.4%

66.7%

66.7%

64.3%

58.3%

55.6%

66.7%

100.0%

100.0%

66.7%

66.5%

14.3%

25.4%

5.6%

21.4%

25.0%

33.3%

16.7%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=28

大阪府
N=63

兵庫県
N=18

京都府
N=14

奈良県
N=12

滋賀県
N=9

三重県
N=3

東海
N=1

関東
N=1

その他
N=6

合計
N=155

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 198



●居住地×再来訪意向

【調査地点４：高野山（金剛峯寺，奥の院）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 29 22 9 0 2 62 46.8% 35.5% 14.5% 0.0% 3.2% 100%

大阪府 15 18 10 3 1 47 31.9% 38.3% 21.3% 6.4% 2.1% 100%

兵庫県 3 6 4 1 0 14 21.4% 42.9% 28.6% 7.1% 0.0% 100%

京都府 5 0 1 0 0 6 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 3 6 2 0 0 11 27.3% 54.5% 18.2% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 7 3 0 0 1 11 63.6% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 100%

関東 5 3 0 0 0 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 11 8 2 1 0 22 50.0% 36.4% 9.1% 4.5% 0.0% 100%

合計 79 67 28 5 4 183 43.2% 36.6% 15.3% 2.7% 2.2% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

46.8%

31.9%

21.4%

83.3%

27.3%

100.0%

63.6%

62.5%

50.0%

43.2%

35.5%

38.3%

42.9%

54.5%

100.0%

27.3%

37.5%

36.4%

36.6%

14.5%

21.3%

28.6%

16.7%

18.2%

9.1%

15.3%

6.4%

7.1%

4.5%

2.7%

3.2%

2.1%

9.1%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=62

大阪府
N=47

兵庫県
N=14

京都府
N=6

奈良県
N=11

滋賀県
N=1

三重県
N=1

東海
N=11

関東
N=8

その他
N=22

合計
N=183

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 199



●居住地×再来訪意向

【調査地点５：加太】 ※（夏）友ヶ島：桟橋付近、（秋）淡島神社、（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 1 8 3 0 0 12 8.3% 66.7% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 7 12 25 0 0 44 15.9% 27.3% 56.8% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 2 9 1 0 0 12 16.7% 75.0% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 3 5 1 0 0 9 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 1 1 1 0 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 15 37 32 1 0 85 17.6% 43.5% 37.6% 1.2% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

8.3%

15.9%

16.7%

100.0%

33.3%

50.0%

17.6%

66.7%

27.3%

75.0%

55.6%

33.3%

50.0%

50.0%

43.5%

25.0%

56.8%

8.3%

11.1%

33.3%

50.0%

37.6%

33.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=12

大阪府
N=44

兵庫県
N=12

京都府
N=1

奈良県
N=9

滋賀県
N=0

三重県
N=3

東海
N=0

関東
N=2

その他
N=2

合計
N=85

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 200



●居住地×再来訪意向

【調査地点６：生石高原】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 15 24 6 0 0 45 33.3% 53.3% 13.3% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 18 7 3 0 0 28 64.3% 25.0% 10.7% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

京都府 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

奈良県 1 3 3 0 0 7 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 35 34 12 0 0 81 43.2% 42.0% 14.8% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

33.3%

64.3%

14.3%

100.0%

43.2%

53.3%

25.0%

42.9%

42.0%

13.3%

10.7%

42.9%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=45

大阪府
N=28

兵庫県
N=0

京都府
N=0

奈良県
N=7

滋賀県
N=0

三重県
N=0

東海
N=1

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=81

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 201



●居住地×再来訪意向

【調査地点７：めっけもん広場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 9 29 4 0 0 42 21.4% 69.0% 9.5% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 13 41 5 0 0 59 22.0% 69.5% 8.5% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 3 3 0 0 0 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 2 0 0 0 0 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 4 2 0 0 6 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 27 79 11 0 0 117 23.1% 67.5% 9.4% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

21.4%

22.0%

50.0%

100.0%

23.1%

69.0%

69.5%

50.0%

66.7%

100.0%

100.0%

67.5%

9.5%

8.5%

33.3%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=42

大阪府
N=59

兵庫県
N=6

京都府
N=2

奈良県
N=6

滋賀県
N=1

三重県
N=0

東海
N=1

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=117

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 202



●居住地×再来訪意向

【調査地点８：慈尊院】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 18 13 2 0 0 33 54.5% 39.4% 6.1% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 28 23 4 0 0 55 50.9% 41.8% 7.3% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 3 2 0 0 0 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 8 4 0 0 0 12 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 4 1 0 0 0 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 5 2 0 0 0 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 68 46 6 0 0 120 56.7% 38.3% 5.0% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

54.5%

50.9%

60.0%

100.0%

66.7%

100.0%

80.0%

71.4%

56.7%

39.4%

41.8%

40.0%

33.3%

100.0%

20.0%

28.6%

38.3%

6.1%

7.3%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=33

大阪府
N=55

兵庫県
N=5

京都府
N=1

奈良県
N=12

滋賀県
N=0

三重県
N=1

東海
N=1

関東
N=5

その他
N=7

合計
N=120

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 203



●居住地×再来訪意向

【調査地点９：丹生都比売神社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 29 22 2 1 0 54 53.7% 40.7% 3.7% 1.9% 0.0% 100%

大阪府 11 12 1 0 0 24 45.8% 50.0% 4.2% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 3 0 0 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 2 4 0 0 0 6 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 1 2 1 0 0 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 2 0 0 0 0 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 0 3 0 0 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 46 47 5 1 0 99 46.5% 47.5% 5.1% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

53.7%

45.8%

50.0%

33.3%

25.0%

100.0%

46.5%

40.7%

50.0%

50.0%

100.0%

66.7%

50.0%

100.0%

47.5%

3.7%

4.2%

100.0%

25.0%

5.1%

1.9%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=54

大阪府
N=24

兵庫県
N=2

京都府
N=3

奈良県
N=6

滋賀県
N=0

三重県
N=1

東海
N=4

関東
N=2

その他
N=3

合計
N=99

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 204



●居住地×再来訪意向

【調査地点１０：湯浅伝統的建造物群保存地区（醤油資料館等）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 5 13 3 0 0 21 23.8% 61.9% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 1 15 7 5 1 29 3.4% 51.7% 24.1% 17.2% 3.4% 100%

兵庫県 0 2 5 0 0 7 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 1 1 0 0 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 1 1 4 0 0 6 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

東海 0 2 1 0 0 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 8 34 21 5 1 69 11.6% 49.3% 30.4% 7.2% 1.4% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

23.8%

3.4%

33.3%

16.7%

11.6%

61.9%

51.7%

28.6%

33.3%

16.7%

66.7%

49.3%

14.3%

24.1%

71.4%

33.3%

66.7%

33.3%

30.4%

17.2%

7.2%

3.4%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=21

大阪府
N=29

兵庫県
N=7

京都府
N=3

奈良県
N=6

滋賀県
N=0

三重県
N=0

東海
N=3

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=69

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 205



●居住地×再来訪意向

【調査地点１１：道成寺】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 9 13 2 0 0 24 37.5% 54.2% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 12 11 1 0 0 24 50.0% 45.8% 4.2% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 4 10 1 0 1 16 25.0% 62.5% 6.3% 0.0% 6.3% 100%

京都府 1 5 3 0 0 9 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 2 0 0 0 0 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 2 3 1 1 1 8 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 100%

関東 2 2 3 0 1 8 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 12.5% 100%

その他 3 3 2 0 0 8 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 36 48 14 1 3 102 35.3% 47.1% 13.7% 1.0% 2.9% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

37.5%

50.0%

25.0%

11.1%

100.0%

100.0%

25.0%

25.0%

37.5%

35.3%

54.2%

45.8%

62.5%

55.6%

50.0%

37.5%

25.0%

37.5%

47.1%

8.3%

4.2%

6.3%

33.3%

50.0%

12.5%

37.5%

25.0%

13.7%

12.5%

1.0%

6.3%

12.5%

12.5%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=24

大阪府
N=24

兵庫県
N=16

京都府
N=9

奈良県
N=1

滋賀県
N=2

三重県
N=2

東海
N=8

関東
N=8

その他
N=8

合計
N=102

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 206



●居住地×再来訪意向

【調査地点１２：紀州梅干館】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 2 6 5 0 0 13 15.4% 46.2% 38.5% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 6 21 20 0 0 47 12.8% 44.7% 42.6% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 2 5 3 0 0 10 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 5 1 0 0 6 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 5 3 0 0 8 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 2 0 0 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 3 2 2 0 7 0.0% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 100%

東海 2 3 2 0 0 7 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

関東 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 1 6 4 0 0 11 9.1% 54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 100%

合計 13 55 43 2 0 113 11.5% 48.7% 38.1% 1.8% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

15.4%

12.8%

20.0%

28.6%

9.1%

11.5%

46.2%

44.7%

50.0%

83.3%

62.5%

33.3%

42.9%

42.9%

54.5%

48.7%

38.5%

42.6%

30.0%

16.7%

37.5%

66.7%

28.6%

28.6%

100.0%

36.4%

38.1%

28.6%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=13

大阪府
N=47

兵庫県
N=10

京都府
N=6

奈良県
N=8

滋賀県
N=3

三重県
N=7

東海
N=7

関東
N=1

その他
N=11

合計
N=113

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 207



●居住地×再来訪意向

【調査地点１３：アドベンチャーワールド】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 34 19 7 1 0 61 55.7% 31.1% 11.5% 1.6% 0.0% 100%

大阪府 31 48 7 0 0 86 36.0% 55.8% 8.1% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 12 10 1 0 0 23 52.2% 43.5% 4.3% 0.0% 0.0% 100%

京都府 8 7 2 0 0 17 47.1% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 6 8 2 1 0 17 35.3% 47.1% 11.8% 5.9% 0.0% 100%

滋賀県 2 3 3 0 0 8 25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

三重県 4 2 1 0 0 7 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

東海 7 8 1 0 0 16 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 0.0% 100%

関東 11 1 0 0 0 12 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 3 3 0 0 0 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 118 109 24 2 0 253 46.6% 43.1% 9.5% 0.8% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

55.7%

36.0%

52.2%

47.1%

35.3%

25.0%

57.1%

43.8%

91.7%

50.0%

46.6%

31.1%

55.8%

43.5%

41.2%

47.1%

37.5%

28.6%

50.0%

8.3%

50.0%

43.1%

11.5%

8.1%

4.3%

11.8%

11.8%

37.5%

14.3%

6.3%

9.5%

1.6%

5.9%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=61

大阪府
N=86

兵庫県
N=23

京都府
N=17

奈良県
N=17

滋賀県
N=8

三重県
N=7

東海
N=16

関東
N=12

その他
N=6

合計
N=253

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 208



●居住地×再来訪意向

【調査地点１４：三段壁】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 12 20 0 0 0 32 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 31 32 8 0 1 72 43.1% 44.4% 11.1% 0.0% 1.4% 100%

兵庫県 5 11 3 1 0 20 25.0% 55.0% 15.0% 5.0% 0.0% 100%

京都府 6 11 0 0 0 17 35.3% 64.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 2 6 3 0 0 11 18.2% 54.5% 27.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 3 1 0 0 0 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 1 4 2 0 0 7 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

関東 4 6 1 0 1 12 33.3% 50.0% 8.3% 0.0% 8.3% 100%

その他 2 5 2 1 0 10 20.0% 50.0% 20.0% 10.0% 0.0% 100%

合計 66 97 19 2 2 186 35.5% 52.2% 10.2% 1.1% 1.1% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

37.5%

43.1%

25.0%

35.3%

18.2%

75.0%

14.3%

33.3%

20.0%

35.5%

62.5%

44.4%

55.0%

64.7%

54.5%

25.0%

100.0%

57.1%

50.0%

50.0%

52.2%

11.1%

15.0%

27.3%

28.6%

8.3%

20.0%

10.2%

5.0%

10.0%

1.1%

1.4%

8.3%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=32

大阪府
N=72

兵庫県
N=20

京都府
N=17

奈良県
N=11

滋賀県
N=4

三重県
N=1

東海
N=7

関東
N=12

その他
N=10

合計
N=186

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 209



●居住地×再来訪意向

【調査地点１５：熊野本宮大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 18 27 13 0 0 58 31.0% 46.6% 22.4% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 16 9 7 0 0 32 50.0% 28.1% 21.9% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 4 6 5 0 0 15 26.7% 40.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 2 0 0 0 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 1 4 1 0 0 6 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 2 4 2 0 0 8 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 12 4 3 0 0 19 63.2% 21.1% 15.8% 0.0% 0.0% 100%

東海 3 12 5 0 0 20 15.0% 60.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 13 23 13 1 0 50 26.0% 46.0% 26.0% 2.0% 0.0% 100%

その他 6 14 5 0 0 25 24.0% 56.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 76 105 54 1 0 236 32.2% 44.5% 22.9% 0.4% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

31.0%

50.0%

26.7%

33.3%

16.7%

25.0%

63.2%

15.0%

26.0%

24.0%

32.2%

46.6%

28.1%

40.0%

66.7%

66.7%

50.0%

21.1%

60.0%

46.0%

56.0%

44.5%

22.4%

21.9%

33.3%

16.7%

25.0%

15.8%

25.0%

26.0%

20.0%

22.9%

2.0%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=58

大阪府
N=32

兵庫県
N=15

京都府
N=3

奈良県
N=6

滋賀県
N=8

三重県
N=19

東海
N=20

関東
N=50

その他
N=25

合計
N=236

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 210



●居住地×再来訪意向

【調査地点１６：熊野那智大社（那智の滝）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 5 22 4 0 0 31 16.1% 71.0% 12.9% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 8 44 8 0 1 61 13.1% 72.1% 13.1% 0.0% 1.6% 100%

兵庫県 3 11 4 0 0 18 16.7% 61.1% 22.2% 0.0% 0.0% 100%

京都府 2 8 2 0 0 12 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 2 10 0 0 0 12 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 6 0 0 0 7 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 2 11 2 0 0 15 13.3% 73.3% 13.3% 0.0% 0.0% 100%

東海 4 5 3 0 0 12 33.3% 41.7% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 7 3 0 0 11 9.1% 63.6% 27.3% 0.0% 0.0% 100%

その他 4 9 2 0 1 16 25.0% 56.3% 12.5% 0.0% 6.3% 100%

合計 32 133 28 0 2 195 16.4% 68.2% 14.4% 0.0% 1.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

16.1%

13.1%

16.7%

16.7%

16.7%

14.3%

13.3%

33.3%

9.1%

25.0%

16.4%

71.0%

72.1%

61.1%

66.7%

83.3%

85.7%

73.3%

41.7%

63.6%

56.3%

68.2%

12.9%

13.1%

22.2%

16.7%

13.3%

25.0%

27.3%

12.5%

14.4%

1.6%

6.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=31

大阪府
N=61

兵庫県
N=18

京都府
N=12

奈良県
N=12

滋賀県
N=7

三重県
N=15

東海
N=12

関東
N=11

その他
N=16

合計
N=195

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 211



●居住地×再来訪意向

【調査地点１７：とれとれ市場】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 6 15 2 0 0 23 26.1% 65.2% 8.7% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 32 45 6 0 0 83 38.6% 54.2% 7.2% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 2 15 2 0 0 19 10.5% 78.9% 10.5% 0.0% 0.0% 100%

京都府 3 5 0 0 0 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 2 4 1 0 0 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 1 1 0 0 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 1 0 1 0 0 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 2 2 0 0 0 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

関東 1 3 0 0 0 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 2 4 2 0 0 8 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 51 94 15 0 0 160 31.9% 58.8% 9.4% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

26.1%

38.6%

10.5%

37.5%

28.6%

50.0%

50.0%

25.0%

25.0%

31.9%

65.2%

54.2%

78.9%

62.5%

57.1%

50.0%

50.0%

75.0%

50.0%

58.8%

8.7%

7.2%

10.5%

14.3%

50.0%

50.0%

25.0%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=23

大阪府
N=83

兵庫県
N=19

京都府
N=8

奈良県
N=7

滋賀県
N=2

三重県
N=2

東海
N=4

関東
N=4

その他
N=8

合計
N=160

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない

参考 - 212



●居住地×再来訪意向

【調査地点１８：熊野速玉大社】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 8 14 8 0 0 30 26.7% 46.7% 26.7% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 1 8 3 0 0 12 8.3% 66.7% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 2 4 1 0 0 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

京都府 1 1 1 0 0 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 2 3 0 0 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 3 8 6 1 0 18 16.7% 44.4% 33.3% 5.6% 0.0% 100%

東海 3 12 9 0 0 24 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 100%

関東 4 9 5 0 0 18 22.2% 50.0% 27.8% 0.0% 0.0% 100%

その他 5 4 5 0 0 14 35.7% 28.6% 35.7% 0.0% 0.0% 100%

合計 28 63 41 1 0 133 21.1% 47.4% 30.8% 0.8% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

26.7%

8.3%

28.6%

33.3%

50.0%

16.7%

12.5%

22.2%

35.7%

21.1%

46.7%

66.7%

57.1%

33.3%

40.0%

50.0%

44.4%

50.0%

50.0%

28.6%

47.4%

26.7%

25.0%

14.3%

33.3%

60.0%

33.3%

37.5%

27.8%

35.7%

30.8%

5.6%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=30

大阪府
N=12

兵庫県
N=7

京都府
N=3

奈良県
N=5

滋賀県
N=2

三重県
N=18

東海
N=24

関東
N=18

その他
N=14

合計
N=133

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない
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●居住地×再来訪意向

【調査地点１９：古道歩きの里 ちかつゆ】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 31 34 1 0 0 66 47.0% 51.5% 1.5% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 23 23 2 0 0 48 47.9% 47.9% 4.2% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 3 4 1 0 0 8 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100%

京都府 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 0 2 0 0 0 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 10 1 1 0 0 12 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 2 8 0 1 0 11 18.2% 72.7% 0.0% 9.1% 0.0% 100%

その他 3 2 0 0 0 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 72 76 5 1 0 154 46.8% 49.4% 3.2% 0.6% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

47.0%

47.9%

37.5%

83.3%

18.2%

60.0%

46.8%

51.5%

47.9%

50.0%

100.0%

100.0%

8.3%

72.7%

40.0%

49.4%

1.5%

4.2%

12.5%

8.3%

3.2%

9.1%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=66

大阪府
N=48

兵庫県
N=8

京都府
N=2

奈良県
N=2

滋賀県
N=0

三重県
N=12

東海
N=0

関東
N=11

その他
N=5

合計
N=154

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない
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●居住地×再来訪意向

【調査地点２０：潮岬（観光タワー）】 ※（冬）調査なし

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 10 9 3 0 0 22 45.5% 40.9% 13.6% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 18 14 2 0 0 34 52.9% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 4 3 0 0 0 7 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 4 4 0 0 0 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 5 1 1 0 0 7 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 1 0 0 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

三重県 2 2 0 0 0 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 4 6 1 1 0 12 33.3% 50.0% 8.3% 8.3% 0.0% 100%

関東 2 2 0 0 0 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

その他 3 3 0 0 0 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計 53 44 7 1 0 105 50.5% 41.9% 6.7% 1.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

45.5%

52.9%

57.1%

50.0%

71.4%

100.0%

50.0%

33.3%

50.0%

50.0%

50.5%

40.9%

41.2%

42.9%

50.0%

14.3%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

41.9%

13.6%

5.9%

14.3%

8.3%

6.7%

8.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=22

大阪府
N=34

兵庫県
N=7

京都府
N=8

奈良県
N=7

滋賀県
N=1

三重県
N=4

東海
N=12

関東
N=4

その他
N=6

合計
N=105

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない
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●居住地×再来訪意向

【調査地点２１：龍神温泉（元湯）】

【回答数】 【割合】
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

ぜ
ひ
来
た
い

来
て
も
よ
い

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り

来
た
く
な
い

全
く

来
た
く
な
い

計

和歌山県 28 11 1 0 0 40 70.0% 27.5% 2.5% 0.0% 0.0% 100%

大阪府 33 21 2 0 0 56 58.9% 37.5% 3.6% 0.0% 0.0% 100%

兵庫県 7 3 0 0 0 10 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

京都府 3 1 0 0 0 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

奈良県 1 4 1 0 0 6 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

滋賀県 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

三重県 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

東海 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

関東 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

その他 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

合計 72 41 4 0 0 117 61.5% 35.0% 3.4% 0.0% 0.0% 100%

※無回答除く

（無回答除く）

70.0%

58.9%

70.0%

75.0%

16.7%

61.5%

27.5%

37.5%

30.0%

25.0%

66.7%

100.0%

35.0%

2.5%

3.6%

16.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

和歌山県
N=40

大阪府
N=56

兵庫県
N=10

京都府
N=4

奈良県
N=6

滋賀県
N=0

三重県
N=1

東海
N=0

関東
N=0

その他
N=0

合計
N=117

ぜひ来たい 来てもよい どちらとも

いえない

あまり来たくない 全く来たくない
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Ⅲ．外国人アンケート調査結果
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F1. 性別

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
男性 22 7 5 34
女性 18 21 7 46
合計 40 28 12 80
※無回答除く

F2. 年齢

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
10歳未満 0 0 0 0
10歳代 0 0 0 0
20歳代 14 5 5 24
30歳代 12 8 2 22
40歳代 7 7 4 18
50歳代 2 6 1 9
60歳代 5 2 0 7
70歳代 0 0 0 0
80歳以上 0 0 0 0
合計 40 28 12 80
※無回答除く

F3. 居住地

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
台湾 0 2 0 2
香港 14 16 7 37
韓国 0 7 0 7
中国 2 0 3 5
フランス 2 0 0 2
アメリカ 12 1 0 13
ドイツ 0 1 0 1
オーストラリア 3 1 0 4
その他 7 0 2 9
合計 40 28 12 80
※無回答除く
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Q1.宿泊について （和歌山県内での宿泊数）

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1泊 22 13 11 46
2泊 11 11 5 27
3泊以上 10 2 1 13
合計 43 26 17 86
※無回答除く

Q1.宿泊について （和歌山県内での宿泊施設数）

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1箇所 33 18 14 65
2箇所 4 7 2 13
3箇所 2 0 0 2
合計 39 25 16 80
※無回答除く

Q1.宿泊について （和歌山県内での宿泊施設） （複数回答）

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 実家や知人、親戚宅 0 0 1 1
2 旅館 11 17 12 40
3 ホテル 14 13 6 33
4 ペンション・民宿 1 1 0 2
5 保養所・研修所 0 0 0 0
6 キャンプ場 0 0 0 0

7
（ｷｬﾝﾌﾟ場以外の）車中泊・
交通機関内での宿泊

0 0 0 0

8 別荘・ﾘｿﾞｰﾄﾏﾝｼｮﾝ 1 0 0 1
9 会員制の宿泊施設 0 0 0 0
10 その他 23 0 0 23

合計 50 31 19 100
回答者数 43 26 17 86
※無回答除く

Q2.旅行の目的

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 ビジネス 0 0 0 0
2 観光 43 30 16 89
3 帰省・知人訪問 0 0 1 1
4 その他 0 0 0 0
合計 43 30 17 90
※無回答除く
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Q3.同伴者

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 １人 2 2 0 4
2 カップル 12 4 6 22
3 夫婦 11 5 1 17
4 家族 8 10 5 23
5 修学旅行・職場旅行 1 2 1 4
6 知人・友人 9 6 4 19
7 趣味・サークル 0 0 0 0
8 その他 0 1 0 1
合計 43 30 17 90
※無回答除く

Q3.同伴者数 （回答者本人を含む人数）

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1人 2 2 0 4
2人 24 11 10 45
3人 3 2 0 5
4人 3 4 3 10
5人 0 0 0 0
6人以上 6 5 1 12
合計 38 24 14 76
※無回答除く

Q4.旅行の形態

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 個人旅行 40 20 16 76
2 旅行会社を利用 2 10 0 12
3 団体旅行 1 0 0 1
4 その他 0 0 0 0
合計 43 30 16 89
※無回答除く

Q5.情報源

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 以前から知っていた 7 2 3 12
2 雑誌・ガイドブック 11 8 6 25
3 観光パンフレット・チラシ 1 5 5 11
4 新聞記事・広告 0 0 0 0
5 テレビ・ラジオ 0 0 0 0
6 旅行会社の紹介 6 5 0 11
7 自治体のホームページ 7 2 4 13
8 その他のホームページ 17 14 9 40
9 ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ等の携帯サイト 3 4 3 10
10 口コミ・知人紹介 13 2 4 19
11 観光案内所等 0 1 0 1

12
駅や電車内などの
ポスター・広告

0 0 0 0

13 特にない 0 0 0 0
14 その他 2 1 0 3

合計 67 44 34 145
回答者数 43 27 16 86
※無回答除く
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Q6.主な観光地

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 和歌山城 0 3 3

2
和歌山マリーナシティ
（黒潮市場）

0 1 1

3 高野山（金剛峯寺，奥の院） 23 2 25
4 熊野古道 1 0 1

5
湯浅伝統的建造物群
保存地区（醤油資料館等）

0 1 1

6 白浜 14 14 28
7 熊野本宮大社 1 0 1
8 本宮温泉郷 1 0 1
9 熊野那智大社（那智の滝） 1 2 3
10 那智山青岸渡寺 0 0 0
11 熊野速玉大社 0 0 0
12 潮岬 0 0 0
13 その他 1 2 3

合計 42 25 0 67
※無回答除く

Q7.主な観光地の訪問回数 （同行者の訪問回数を知っているか）

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 知らない 7 8 1 16
2 知っている 32 19 15 66
合計 39 27 16 82
※無回答除く

Q7.主な観光地の訪問回数 （合計人数）

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
１回目 109 85 35 229
２回目 1 4 2 7
３回目 1 2 0 3
４回目以上 0 0 0 0
合計 111 91 37 239
※無回答除く

Q8.和歌山県の訪問回数 （同行者の訪問回数を知っているか）

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 知らない 7 8 2 17
2 知っている 33 19 15 67
合計 40 27 17 84
※無回答除く

Q8.和歌山県の訪問回数 （合計人数）

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
１回目 109 43 30 182
２回目 5 2 5 12
３回目 1 2 0 3
４回目以上 0 2 1 3
合計 115 49 36 200
※無回答除く
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Q9.訪れた（訪れる予定の）観光地

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 和歌山城 3 4 1 8

2
和歌山マリーナシティ
（黒潮市場）

3 4 1 8

3 高野山（金剛峯寺，奥の院） 24 1 0 25
4 熊野古道 3 0 0 3

5
湯浅伝統的建造物群
保存地区（醤油資料館等）

0 1 0 1

6 白浜 7 4 11 22
7 熊野本宮大社 0 0 0 0
8 本宮温泉郷 1 0 1 2
9 熊野那智大社（那智の滝） 4 0 1 5
10 那智山青岸渡寺 1 0 1 2
11 熊野速玉大社 0 0 1 1
12 潮岬 0 0 0 0
13 その他 6 8 2 16

合計 52 22 19 93
回答者数 33 13 10 56
※無回答除く

Q9.県内での利用交通機関

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 JR新幹線 0 0 0 0
2 ＪＲ在来線 19 14 10 43
3 私鉄・地下鉄 11 1 0 12
4 貸切バス・観光バス 2 7 0 9
5 高速バス 1 0 0 1
6 市内バス 9 6 3 18
7 市内電車 0 0 0 0
8 タクシー・ハイヤー 0 1 1 2
9 レンタカー 3 4 3 10
10 自家用車、社用・公用車 3 1 2 6
11 バイク 0 0 0 0
12 自転車 0 0 1 1
13 徒歩 3 1 1 5
14 飛行機 2 1 0 3
15 その他 0 0 0 0

合計 53 36 21 110
回答者数 37 28 14 79
※無回答除く

Q9.立ち寄った（立ち寄る予定の）都道府県

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 大阪府 30 22 16 68
2 和歌山県のみ 17 15 6 38
3 京都府 23 10 4 37
4 東京都 21 0 0 21
5 兵庫県 4 5 1 10
6 奈良県 5 2 1 8
7 広島県 5 0 0 5
8 栃木県 2 0 0 2
9 愛知県 0 2 0 2
10 岐阜県 1 0 0 1
11 滋賀県 1 0 0 1
12 山口県 0 1 0 1
13 福岡県 0 1 0 1

合計 109 58 28 195
※無回答除く

参考 - 222



Q11.観光地についての満足度

【夏季調査】

5 4 3 2 1 0
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

該
当
な
し

計

ａ）観光地までの道路アクセスのしやすさ 12 18 4 1 0 4 39

ｂ）鉄道の利便性 9 19 5 2 0 4 39

ｃ）バスの利便性 13 14 6 1 0 5 39

ｄ）和歌山県内でのアクセスのしやすさ 10 15 5 1 0 8 39

ｅ）タクシー運転手の対応 5 2 4 0 0 28 39

ｆ）観光情報・案内板 8 19 8 1 1 2 39

ｇ）トイレ施設 19 14 4 1 1 0 39

ｈ）営業・開館時間 5 14 12 1 1 6 39

ｉ）入場料や参加費用 8 17 7 0 0 7 39

ｊ）祭り・イベント 4 8 5 0 1 21 39

ｋ）接客対応、もてなし 16 12 3 0 0 8 39

ｌ）料理や食事 10 20 5 1 1 2 39

ｍ）名産品、土産物 8 22 2 1 0 6 39

ｎ）活気、にぎわい 12 15 5 2 0 5 39

ｏ）静けさ、のどかさ 23 13 2 1 0 0 39

ｐ）景色や風情 21 12 4 1 0 1 39

ｑ）地元のもてなし 22 11 5 1 0 0 39

※無回答除く

【秋季調査】

5 4 3 2 1 0
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

該
当
な
し

計

ａ）観光地までの道路アクセスのしやすさ 4 10 10 0 0 0 24

ｂ）鉄道の利便性 2 7 4 2 0 8 23

ｃ）バスの利便性 3 6 6 2 0 6 23

ｄ）和歌山県内でのアクセスのしやすさ 3 8 8 0 0 4 23

ｅ）タクシー運転手の対応 0 3 4 0 0 16 23

ｆ）観光情報・案内板 2 7 8 1 0 5 23

ｇ）トイレ施設 10 8 5 0 0 0 23

ｈ）営業・開館時間 5 7 5 2 0 4 23

ｉ）入場料や参加費用 0 8 7 1 0 7 23

ｊ）祭り・イベント 0 6 6 0 0 11 23

ｋ）接客対応、もてなし 8 10 4 0 0 1 23

ｌ）料理や食事 4 14 4 1 0 0 23

ｍ）名産品、土産物 0 13 6 1 0 3 23

ｎ）活気、にぎわい 3 10 8 1 0 1 23

ｏ）静けさ、のどかさ 10 12 0 0 1 0 23

ｐ）景色や風情 9 12 2 0 0 0 23

ｑ）地元のもてなし 6 14 3 0 0 0 23

※無回答除く

参考 - 223



Q11.観光地についての満足度

【冬季調査】

5 4 3 2 1 0
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

該
当
な
し

計

ａ）観光地までの道路アクセスのしやすさ 2 5 2 1 0 0 10

ｂ）鉄道の利便性 2 6 0 1 0 1 10

ｃ）バスの利便性 2 3 3 1 0 1 10

ｄ）和歌山県内でのアクセスのしやすさ 2 4 4 0 0 0 10

ｅ）タクシー運転手の対応 0 2 1 0 0 7 10

ｆ）観光情報・案内板 2 3 4 0 0 1 10

ｇ）トイレ施設 2 6 2 0 0 0 10

ｈ）営業・開館時間 2 4 4 0 0 0 10

ｉ）入場料や参加費用 2 4 4 0 0 0 10

ｊ）祭り・イベント 0 4 2 0 0 4 10

ｋ）接客対応、もてなし 4 5 1 0 0 0 10

ｌ）料理や食事 3 4 3 0 0 0 10

ｍ）名産品、土産物 2 6 2 0 0 0 10

ｎ）活気、にぎわい 2 2 5 0 0 1 10

ｏ）静けさ、のどかさ 5 5 0 0 0 0 10

ｐ）景色や風情 5 5 0 0 0 0 10

ｑ）地元のもてなし 4 5 1 0 0 0 10

※無回答除く

【合計】

5 4 3 2 1 0
大
変
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

該
当
な
し

計

ａ）観光地までの道路アクセスのしやすさ 18 33 16 2 0 4 73

ｂ）鉄道の利便性 13 32 9 5 0 13 72

ｃ）バスの利便性 18 23 15 4 0 12 72

ｄ）和歌山県内でのアクセスのしやすさ 15 27 17 1 0 12 72

ｅ）タクシー運転手の対応 5 7 9 0 0 51 72

ｆ）観光情報・案内板 12 29 20 2 1 8 72

ｇ）トイレ施設 31 28 11 1 1 0 72

ｈ）営業・開館時間 12 25 21 3 1 10 72

ｉ）入場料や参加費用 10 29 18 1 0 14 72

ｊ）祭り・イベント 4 18 13 0 1 36 72

ｋ）接客対応、もてなし 28 27 8 0 0 9 72

ｌ）料理や食事 17 38 12 2 1 2 72

ｍ）名産品、土産物 10 41 10 2 0 9 72

ｎ）活気、にぎわい 17 27 18 3 0 7 72

ｏ）静けさ、のどかさ 38 30 2 1 1 0 72

ｐ）景色や風情 35 29 6 1 0 1 72

ｑ）地元のもてなし 32 30 9 1 0 0 72

※無回答除く

参考 - 224



Q12.観光地の総合的な評価

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 大変満足 20 4 5 29
2 まあ満足 16 15 6 37
3 普通 2 6 0 8
4 やや不満 0 0 0 0
5 不満 0 0 0 0
合計 38 25 11 74
※無回答除く

Q13.観光地の期待度

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 期待を大きく上回る 5 2 1 8
2 期待よりは良い 20 9 6 35
3 期待通り 11 12 4 27
4 期待より悪い 2 3 0 5
5 期待を大きく下回る 0 0 0 0
合計 38 26 11 75
※無回答除く

Q14.観光地への再訪

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 ぜひ来たい 14 9 4 27
2 来てもよい 18 13 7 38
3 どちらともいえない 5 2 0 7
4 あまり来たくない 0 2 0 2
5 全く来たくない 1 0 0 1
合計 38 26 11 75
※無回答除く

Q15.魅力

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 食べ物がおいしい 17 8 3 28
2 自然が豊か 31 18 10 59
3 名所・旧跡に感動できる 23 6 4 33
4 街の雰囲気が良い 13 9 4 26
5 特産品や土産物に魅力がある 9 5 1 15
6 宿泊施設が良い 23 10 8 41
7 交通の便が良い 11 5 3 19
8 観光地が隣接しているので回遊して楽しめる 7 5 3 15
9 観光地がきれいに清掃されている 22 14 9 45

10 交通案内板や道路標識等が分かりやすく整備されている 11 4 3 18
11 バリアフリー対応がなされている 3 0 1 4
12 観光パンフレット・観光案内所等の観光情報が充実している 7 0 3 10
13 地元の人のもてなしが良い 19 7 6 32
14 県全体に観光地としての魅力がある 12 9 3 24
15 その他 2 1 0 3

合計 210 101 61 372
回答者数 38 26 12 76
※無回答除く

参考 - 225



Q16.今後してみたいこと

夏季調査 秋季調査 冬季調査 合計
1 名所・旧跡巡り・古道ウォーク 29 13 9 51
2 神仏詣で 6 2 2 10
3 海水浴 10 7 4 21
4 温泉 22 22 10 54
5 グルメ・食べ歩き 29 11 6 46
6 買い物 13 5 3 21
7 潮干狩り 0 3 2 5
8 世界遺産探訪 18 6 5 29
9 レジャー施設で遊ぶ 4 1 2 7

10 美術館・博物館 11 1 1 13
11 森林浴 10 5 3 18
12 イベント・祭り 6 2 4 12
13 キャンプ 2 1 0 3
14 釣り 3 2 0 5
15 山登り・トレッキング 4 4 1 9
16 自然観察（紅葉・草花観察等） 18 6 4 28
17 スキューバーダイビング 3 4 1 8
18 陶芸・木工・工芸品づくり 3 2 0 5
19 押し花・草木染めなど手芸 1 2 0 3
20 郷土料理づくり 3 0 0 3
21 農業・林業・漁業収穫体験（地引き網漁等） 2 0 0 2
22 農村・漁村生活体験（田植え等） 6 2 0 8
23 その他 1 0 0 1

合計 204 101 57 362
回答者数 37 27 12 76
※無回答除く

参考 - 226


